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Nebezpecéenstvo! - Aby ste zniZili riziko poranenia, precitajte si navod na obsluhu

@®

Pozor! Pouzivajte ochranu sluchu. Pésobenie hluku mbze spdsobit poSkodenie sluchu.

R

Pozor! Pouzivajte ochrannii masku proti prachu. Pri praci s drevom a inymi materialmi méze vznikat
zdraviu Skodlivy prach. Material obsahujuci azbest nesmie byt spracovavany!

o

Pozor! Noste ochranné okuliare. Iskry vznikajuce pri praci alebo ulomky, triesky a prach vystupujuci z
pristroja by mohli viest k trvalému poskodeniu zraku.

®

Pozor! Nebezpecenstvo poranenia! Nesiahajte do beziaceho pilového kotuca.

-l OFF

= ON

Ochranny vypinaé



Nebezpecenstvo!

Pri pouzivani pristrojov sa musia dodrziavat
prislu§né bezpecnostné opatrenia, aby bolo
mozné zabranit pripadnym zraneniam a vecnym
Skodam. Preto si starostlivo precitajte tento na-
vod na obsluhu/bezpeénostné pokyny. Nasledne
ich starostlivo uschovajte, aby ste mali vzdy k
dispozicii potrebné informéacie. V pripade, ze
budete pristroj poZi¢iavat tretim osobam, prosim
odovzdajte im spolu s pristrojom tento navod na
obsluhu/bezpecénostné pokyny. Nepreberame
Ziadne rucenie za nehody ani Skody, ktoré vz-
niknu nedodrzanim tohto navodu na obsluhu a
bezpeénostnych pokynov.

1. Bezpeénostné pokyny

Prislusné bezpeénostné pokyny najdete v
priloZenej brozurke.

Nebezpecéenstvo!

Precitajte si vSetky bezpecnostné pred-
pisy a pokyny. Nedostatky pri dodrzovani
bezpecénostnych predpisov a pokynov mézu
mat za nasledok Uraz elektrickym pradom, vz-
nik poZiaru a/alebo tazké poranenia. VSetky
bezpeénostné predpisy a pokyny si odlozte
pre budtce pouzitie.

2. Popis pristroja a objem dodavky
2.1 Popis pristroja

1.1 Stolna kotucova pila (obr. 1 - 19)
. Pilovy stol

Ochrana pilového kotuc¢a
Posuvny pripravok

Pilovy kotuc

Rozovieraci klin

Stolna vlozka

Paralelny doraz, kompletny
Ruéné koliesko

. Nastavovacia a areta¢na rukovat
10. Posuvny blok

11. Vypina¢ zap/vyp

12. Aretaéna rukovat Sirka rezu

13. Gumena patka

14. Strbina

15. Skrutka pre ochranu pilového kotuca
16. Odsavaci adaptér

17. Skrutka so zapustnou hlavou

18. Diera (rozovieraci klin)

19. Upevnovacia skrutka

20. Areta¢na rukovat uhol rezu

2.
1
2
3.
4.
5
6
7
8

© .

21. Podvozok

22. Stupnica paralelny doraz

23. Dorazova lista

24. Drziak

25. Drazka na vysku

26. Ryhovana skrutka

27. Drazka na $irku

28. Vodiaca lista paralelny doraz
29. Podstavcova noha

30. Prie¢na vzpera

31. Pozdizna vzpera

32. Sesthranna skrutka

33. Celny dierovy klug

34. Nastrojovy hak

35. Podlozka

36. Pruzna podlozka

37. Prstencovy kl'G¢ 16/19mm

38. Matica

39. Predizenie stola

40. Priruba pilového kotuca

41. Vodiaca lista prie¢ny doraz
42. Rukovat

43. Vzpera pre prediZenie stola
44. Teleso

45. Stupnica uhol pilového kotuca
46. Ukazovatel uhol pilového kotuca
47. Nastavovacia skrutka

48. Aretaéna rukovat ochrana pilového kotuca
49. Skrutka pre odsavaci adaptér
50. Kryt pre odsavaci adaptér

51. Krytka na ochrane pilového kotuca
52. Zatazovy vypinaé

2.1.2 Posuvné sane

(Specialne prislusenstvo — Posuvné sane:
pri TC-TS 315 U (€. vyr.: 43.405.56) nie su
sucastou dodavky.) (obr. 24 - 26)

100. Doska sani so stupnicou

101. Dorazova lista s profilom

102. Vodiaca lista

103. Uholnik, vzadu

104. Uholnik, vpredu

105. Doraz pre prie¢ne pilenie

106. Blokovacia paka, pre nastavenie uhla
107. Sesthranna skrutka verka

108. Podlozka velka

109. Samoistna matica

110. Skrutka s vnutornym Sesthranom
111. Aretaéna rukovat

112. Sesthranna skrutka mala

113. Podlozka mala

114. Pruzna podlozka mala

115. Matica mala

116. Podlozka stredna

117. Aretaéna skrutka



2.2 Objem dodavky
Prosim, skontrolujte kompletnost vyrobku na
zaklade uvedeného objemu dodavky. V pripade
chybajucich ¢asti sa prosim obratte najneskor
do 5 pracovnych dni od zakupenia vyrobku s
predlozenim platného dokladu o kipe na nase
servisné stredisko alebo na obchod, v ktorom ste
pristroj zakupili. Prosim, dbajte pritom na zaru¢nu
tabulku uvedenu v servisnych informaciach na
konci navodu.
Otvorte balenie a opatrne vyberte pristroj von
z balenia.
Odstrarite obalovy material ako aj obalové/
transportné poistky (pokial’ su obsiahnuté).
Skontrolujte, ¢i obsah dodavky kompletny.
Skontrolujte, ¢i nedoslo k poskodeniu pristro-
ja a prislusenstva transportom.
Pokial’ mozno, uschovajte si obal az do konca
zarucénej doby.

Nebezpecéenstvo!

Pristroj a obalovy material nie st hracky! Deti
sa nesmu hrat s plastovymi vreckami, foliami
ani malymi dielmi! Hrozi nebezpecenstvo
prehlitnutia a udusenia!

2.2.1 Stolna kotucova pila
Ochrana pilového kotuc¢a
Posuvny pripravok
Rozovieraci klin
Posuvny blok
Aretacna rukovat Sirka rezu
Gumena patka (4x)

Skrutka pre ochranu pilového kotuca
Odsavaci adaptér

Aretacna rukovat uhol rezu
Podvozok

Dorazova lista

Drziak

Podstavcova noha (4x)

Prie¢na vzpera (2x)

Pozdizna vzpera (2x)
Sesthranna skrutka (58x)

Celny dierovy klué

Nastrojovy hak

Podlozka (112x)

Pruzna podlozka (58x)
Prstencovy kl'i¢ 16/19mm
Matica (58x)

Predizenie stola

Rukovét (2x)

Vzpera pre predizenie stola (2x)
Skrutka pre odsavaci adaptér(4x)
Kryt pre odsavaci adaptér
Preklad navodu na obsluhu
Bezpecénostné pokyny

2.2.2 Rozsah dodavky
(Specialne prislusenstvo — Posuvné sane:
pri TC-TS 315 U (€. vyr.: 43.405.56) nie su
stcastou dodavky.):

Doska sani so stupnicou

Dorazova lista s profilom

Vodiaca lista

Uholnik, vzadu

Uholnik, vpredu

Blokovacia paka, pre nastavenie uhla

Sesthranna skrutka velka

Podlozka velka (2x)

Samoistna matica

Skrutka s vnutornym Sesthranom (2x)

Aretacna rukovét (2x)

Sesthranna skrutka mald (8x)

Podlozka mala (12x)

Pruzna podlozka mala (8x)

Matica mala (4x)

Podlozka stredna

3. Spravne pouzitie pristroja

Stolna kotiidova pila je uréena na pozdizne

a prie€ne rezanie (len s pouzitim prieéneho
dorazu) dreva akéhokol'vek druhu s primeranou
velkostou pre dany stroj. Gulatina akéhokol'vek
druhu sa nesmie rezat na tomto stroji.

Pristroj smie byt pouzity len na ten G¢el, na ktory
bol uréeny. Akékol'vek iné odli§né pouzitie sa
povazuje za nespifiajlce Uéel pouzitia. Za $kody
alebo zranenia akéhokol'vek druhu spésobené
nespravnym pouzivanim rué¢i pouzivatel / obslu-
hujuca osoba, nie v§ak vyrobca.

Prosim berte ohl'ad na skutoénost, ze nase prist-
roje neboli svojim uréenim konstruované na profe-
sionalne, remeselnicke ani priemyselné pouZitie.
Nepreberame Ziadne zaru¢né rucenie, ak sa
pristroj bude pouzivat v profesionalnych, reme-
selnickych alebo priemyselnych prevadzkach ako
aj na ¢innosti rovnocenné s takymto pouzitim.

Povolené pre pouzivanie s tymto strojom su len
vhodné pilové kotuce (pilové kotuce typu HM
alebo CV). Pouzivanie pilovych kotu¢ov typu HSS
a rozbrusovacich kotuc¢ov akéhokol'vek druhu je
zakazané.

Kazdé iné odlisné pouzitie pristroja sa povazuje
za nespifiajlice Uéel pouZitia. Za $kody alebo
zranenia akéhokol'vek druhu spésobené tymto
nespravnym pouzivanim rué¢i pouzivatel / obslu-



hujuca osoba, nie vSak vyrobca.

Sucastou spravneho ucelového pouzitia pristroja
je taktiez dodrziavanie bezpeénostnych predpi-
sov, ako aj navodu na montaz a pokyny k pre-
vadzke nachadzajuce sa v navode na obsluhu.
Osoby, ktoré obsluhuju pristroj a vykonavaju jeho
udrzbu, musia byt s tymto oboznamené a infor-
mované o moznych nebezpecéenstvach.

Okrem toho sa musia prisne dodrziavat platné
bezpecénostné predpisy proti Urazom.

Musia sa taktiez dodrziavat d'alSie vSeobecné
pravidla v oblastiach pracovnej mediciny

a bezpecénostnej techniky.

Zmeny vykonané na stroji celkom vyluéuju
rucenie vyrobcu a ruéenie za $kody tymto sposo-
bené. Napriek spravnemu uc¢elovému pouzitiu sa
nemdzu niektoré Specifické rizikové faktory cel-
kom vyluéit. Z dévodu danej konstrukcie a stavby
tohto stroja sa m6zu vyskytnut nasledujice rizika:

Kontakt s pilovym kotu¢om v piliacej oblasti,

ktora nie je prikryta.

Siahnutie do beZiaceho pilového kotuéa (rez-

né zranenie).

Spatny uder obrobkov a ¢asti obrobkov.

Zlomenie pilového kotuca.

Vymrstenie poskodenych tvrdokovovych Casti

pilového kotuca.

Poskodenie sluchu pri nepouzivani potrebnej

ochrany sluchu.

Emisie dreveného prachu poskodzujlce zdra-

vie pri pouzivani v uzatvorenych miestnos-

tiach.

4. Technické udaje

......... 220-240V ~50 Hz
..................................... S6 40 % 2000 W
Otacky privolnobehung ... 2950 min™
Pilovy kotu¢ z tvrdokovu .. 315 x @ 30 x 2,8 mm

Pocet pilovych zubov .........c.ccooceeiiiiieininnne. 40
Velkost stola .....ccccccvveeviveeiciieens 800 x 550 mm
PrediZenie stola .........c.cceevveveene. 740 x 400 mm
VySKa rezu max. .......ccoceeeevveceenennne 85 mm/90°
........................................................ 55 mm/45°

Vys$kové nastavenie
Pilovy kotu¢ vykyvny

................ plynulo 0 — 85 mm
................... plynulo 0° — 45°

max. Sirka obrobKu ..........cccceeeviiiiiiiieceen. 1,6m
Odsavacia pripojka @100/36 mm
Hmotnost bez posuvnych sani cca 52 kg
Hmotnost s posuvnymi safiami cca 57 kg

Trieda ochrany: ..........cccocoeiiiiiiiiiiece e, |
Hrubka rozovieracieho klina: ................... 2,5mm

Pracovny rezim S6 40%: Priebezna prevadzka

s prerusovanym zatazenim (pracovny cyklus 10
min). Aby sa motor neprehrieval nad pripustnu
hodnotu, smie byt motor po¢as 40% pracovného
cyklu prevadzkovany na uvedeny nominalny vy-
kon a musi nasledne bezat po¢as 60% pracovné-
ho cyklu bez zatazenia.

Nebezpecenstvo!

Hluénost a vibracie

Hodnoty hluénosti a vibracii boli merané podla
eurdépskej normy EN 1870-19.

Prevadzka

Hladina akustického tlaku L , ............ 95,1 dB (A)
Nepresnost K, ... 3dB (A)
Hladina akustického vykonu L, ...... 109,1 dB (A)
Nepresnost K, ..ccooovveniniiieiniiiiien 3dB (A)

Uvedené hodnoty su namerané emisné hodno-
ty a nemusia tak zaroven predstavovat taktiez
bezpeéné hodnoty na pracovisku. Napriek tomu,
Ze existuje korelacia medzi emisnymi a imis-
nymi hladinami, neméze sa z toho spol'ahlivo
odvodit to, ¢i st alebo nie su potrebné dodato¢né
bezpecénostné opatrenia. Faktory, ktoré mozu
ovplyviiovat momentalnu imisnu hladinu nachad-
zajucu sa na pracovisku, su medzi inymi doba
trvania vplyvov, druh pracovnej miestnosti, iné
zdroje hlukov atd'., napr. poCet strojov a inych
spribuznenych procesov. Spolahlivé hodnoty na
pracovisku sa mozu taktiez navzajom odliSovat v
jednotlivych krajinach. Tato informacia vSak nema
pouzivatela opravnit k tomu, aby neuskuto¢nil
lepsie zhodnotenie ohrozenia a rizika.

Pouzivajte ochranu sluchu.
Posobenie hluku méze sposobit poskodenie
sluchu.

Obmedzte tvorbu hluku a vibraciu na mini-
mum!
Pouzivajte len pristroje v bezchybnom stave.
Pravidelne vykonavajte udrzbu a Cistenie
pristroja.
Prisp6sobte spdsob prace pristroju.
Pristroj nepretazujte.
V pripade potreby nechajte pristroj
skontrolovat.
Pristroj vypnite, pokial ho nepouzivate.



Pozor!

Zvyskové rizika

Aj napriek tomu, Zze budete elektricky pristroj
obsluhovat podra predpisov, budu existovat
zvysSkové rizika. V suvislosti s konstrukciou
a vyhotovenim elektrického pristroja moze
dojst k vyskytu tychto nebezpecenstiev:
Poskodenie pl'uc, pokial sa nenosi ziadna
vhodna ochranna maska proti prachu.
Poskodenie sluchu, pokial sa nenosi Ziadna
vhodna ochrana sluchu.

5. Pred uvedenim do prevadzky

Presvedcte sa pred zapojenim pristroja do siete
o tom, ¢i udaje na typovom Stitku pristroja suhla-
sia s Udajmi elektrickej siete.

Vystraha!

Skor nez zacnete na pristroji robit akékol'vek
nastavenia, vytiahnite zo siete elektricky
kabel.

Vybalit stolnu kotucovu pilu a skontrolovat, &i
sa na nej nevyskytuju pripadné transportné
poskodenia.

Stroj musi byt stabilne postaveny, t.j. na
pracovnom stole, alebo pevne priskrutkovany
na stabilnom podstavcovom rame.

Pred uvedenim do prevadzky sa musia vSetky
kryty a bezpeénostné pripravky spravne
namontovat.

Pilovy koti¢ musi méct volne bezat.

Pri dreve, ktoré uz bolo opracované, je pot-
rebné dbat na cudzie telesa ako napr. klince
alebo skrutky atd'.

Pred tym, nez stlacite vypinac¢ zap/vyp,
presvedcite sa o tom, Ze je pilovy kotuc
spravne namontovany a je zaru¢ena 'ahkost
chodu pohyblivych ¢asti.

6. Montaz

Nebezpecenstvo! Pred vSetkymi udrzbovymi,
prestavbovymi a montaznymi pracami na
kottucovej pile sa musi vytiahnut elektricky
kabel zo siete.

6.1 Montaz podstavca a predizenia stola (obr
1,3a- g)

Nebezpecéenstvo! ReSpektujte hmotnost stroja

a v pripade potreby si privolajte na pomoc dalSiu

osobu.
Pretocte stolnu kotu¢ovu pilu a polozte ju
na zem alebo na ind vhodnu podlozku. Upo-
zornenie! Umiestnite medzi povrch stola a
podklad vhodnu podlozku (napr. obalovy ma-
terial), aby sa povrch stola neposkodil.
Priskrutkujte podstavcové nohy (29) pomo-
cou Sesthrannych skrutiek (32), podloziek
(35), pruznych podloziek (36) a matic (38)
vol'ne na pilovy stél (1).
Priskrutkujte priedne vzpery (30) a pozdizne
vzpery (31) pomocou Sesthrannych skrutiek
(32), podloziek (35), pruznych podloziek (36)
a matic (38) vol'ne na podstavcové nohy.
Dbajte na to, aby otvory v montovanych
prie€¢nych vzperach smerovali nahor, kvoli
neskorsej montazi prediZenia stola. Dbajte
tiez na to, aby spojenie na pero a drazku
medzi vzperou a podstavcovou nohou navza-
jom spravne zapadalo.
Priskrutkujte gumené pétky (13) pomocou
Sesthrannych skrutiek (32), podloziek (35),
pruznych podloziek (36) a matic (38) pevne
na podstavcové nohy.
Priskrutkujte odsavaci adaptér (16) pomocou
skrutiek (49) na stroj. Upozornenie! Boéné
napajacie hrdlo odsavacieho adaptéra (16)
musi smerovat doprava.
Priskrutkujte predizenie stola (39) pomocou
Sesthrannych skrutiek (32), podloziek (35),
pruznych podloZiek (36) a matic (38) na pilo-
vy stol (1).
Priskrutkujte podstavcové nohy (43) pomo-
cou Sesthrannych skrutiek (32), podloziek
(35), pruznych podloziek (36) a matic (38)
na predizenie stola (39) a na zadnu prieénu
vzperu (30).
Otocte stroj tak, aby stal na podstavcovych
nohach. Stroj musi byt umiestneny na rovnom
podklade. VSetky volné skrutkové spoje po-
tom pevne utiahnite.

6.2 Montaz rukovéti, nastrojového haku a po-
dvozku (obr.1,4 a-d)
Priskrutkujte rukovéti (42) pomocou
Sesthrannych skrutiek (32), podloziek (35),
pruznych podloziek (36) a matic (38) na pred-
né podstavcoveé nohy.
Priskrutkujte nastrojovy hak (34) na prednu
pravu podstavcovu nohu. Upozornenie! Pri
nepouzivani mozno ¢elny dierovy kl'u¢ (33),



prstencovy kl'u¢ (37), posuvny pripravok (3),
ako aj posuvny blok (10) uschovat na nastro-
jovom haku (34).

Priskrutkujte podvozok (21) pomocou
Sesthrannych skrutiek (32), podloziek (35),
pruznych podloZiek (36) a matic (38) na zad-
né podstavcové nohy.

Pozor! Vzdialenost obruéi od podkladu musi
byt pomocou pozdizneho otvoru v podvozku
(21) zvolena tak, aby pouzivatel nemusel st-
roj pri prenasani zdvihat prili§ vysoko.
Namontujte kratku vodiacu liStu pre paralelny
doraz (28) na prednej strane pilového stola
(1) (pozri obr. 4e); ako aj dlhu vodiacu listu
pre prie¢ny doraz (41) na lavej strane pilové-
ho stola (1) (pozri obr. 4f).

Kvéli tomu najprv volne upevnite skrutku (32),
podlozku (35), pruznu podlozku (36) a maticu
(38) do oboch otvorov na pilovom stole. Hlava
skrutky sa musi nachadzat bez podlozky na
vonkaj$ej strane pilového stola (1).

Teraz presunte, ako je zobrazené na obrazku
44, vodiacu listu (28) s drazkou cez obidve
hlavy skrutiek natol'ko dopredu, aby bola pra-
va strana vodiacej listy (28) v jednej rovine s
pravou stranou pilového stola (1).
Zodpovedajuc vodiacej liste pre paralelny
doraz namontuijte diht vodiacu listu pre
prie¢ny doraz (41). Vodiaca liSta (41) sa musi
nachadzat centricky k pilovému stolu (1).
Vol'né skrutkové spojenia teraz pevne utiahni-

6.4 Montaz/demontaz rozovieracieho klina

(obr.7-9)

Nebezpecenstvo! Vytiahnite sietovu zastréku.
Pilovy kotli¢ (4) nastavte na max. hibku rezu,
nastavte do 0° polohy a zaistite.

Demontujte ochranu pilového kotuca (pozri
bod 6.5.).

Vyberte stolnu viozku (6) (pozri bod 6.3).
Uvolnite upeviiovaciu skrutku (19). Upozor-
nenie! Upevinovaciu skrutku (19) uvolfiujte
len dovtedy, pokym Strbina (14) nebude cca
5 mm. Upevnovaciu skrutku (19) nemusite
vyberat, aby ste rozovieraci klin (5) mohli
upevnit.

Stadi, ak rozovieraci klin (5) zasuniete do
Strbiny (14). Skontrolujte, ¢i je rozovieraci klin
namontovany rovno a ¢i sa nekyva.
Rozovieraci klin (5) sa musi nachadzat vyst-
redene na pomyslenej prediZenej priamke za
pilovym kotu¢om (4) tak, aby nemohlo dojst k
zaseknutiu rezaného materialu.

Odstup medzi pilovym kotu¢om (4) a rozo-
vieracim klinom (5) ma byt 3-8 mm.
Upevriovaciu skrutku (19) znovu pevne utiah-
nite, namontujte stolnu vliozku (6) a ochranu
pilového kotuca (2).

Rozovieraci klin (5) nesmie byt vo vertikal-
nom smere nastaveny hlbsie ako 2 mm voci
pilovému kotucu.

Demontaz sa vykonava v opaénom poradi.

te. 6.5 Montaz/demontaz ochrany pilového
Upozornenie! Vysku obidvoch vodiacich list kotuéa (obr. 1, 5)
musite zvolit tak, aby: Ochranu pilového kotuéa (2) nasadte na ro-

boli paralelne voéi pilovému stolu,

paralelny doraz (7) pri postvani nebol bloko-
vany pilovym stolom (1),

v8ak nebola viditel'na prili§ velka strbina
medzi vodiacou liStou a paralelnym dorazom

@)

zovieraci klin (5) tak, aby skrutka mohla prejst
cez otvor (18) rozovieracieho klina.

Skrutku (15) a aretaénu rukovat (48)
neutahuijte prili§ napevno; ochrana pilového
kotuca musi zostat volne pohybliva.
Demontaz sa vykonava v opaénom poradi.

6.3 Montaz/demontaz stolnej viozky (obr. 6)
Pri opotrebeni alebo poskodeni sa musi
stolnd vlozka vymenit, v opaénom pripade sa
zvy$uje nebezpecenstvo poranenia.

Zlozte ochranu pilového kotuca (2) (6.5).

Varovanie! Pred zahajenim pilenia musi byt
ochrana pilového kottca (2) spustena na
spracovavany material.

6.6 Montaz/vymena pilového kottca

Odstrante skrutku so zapustnou hlavou (17).
Vyberte opotrebovanu stolnu viozku (6).
Montaz novej stolnej vlozky sa vykonava v
opacnom poradi

(obr.10/11)

Pred vymenou pilového kotucéa: Vytiahnite
sietovu zastrcku!

Pri vymene pilového kotuc¢a pouzivajte ruka-
vice, aby ste zabranili zraneniam!

Pilovy kotui¢ (4) nastavte na max. hibku rezu,
nastavte do 0° polohy a zaistite.

Demontujte ochranu pilového kotuca (2),
stolnu vlozku (6) a rozovieraci klin (5) (pozri



body 6.5, 6.3, 6.4).

Celny dierovy kIi& (33) nasadte na prirubu
pilového kotuca (40), aby ste ho pridrzali,

a skrutku uvol'nite pomocou prstencového
klac¢a (37).

Pozor! Skrutku otacajte v smere rotacie pilo-
vého kotuca.

Zlozte vonkajsiu prirubu a stary pilovy kotu¢
(4) stiahnite z vnutornej priruby.

Priruby pilového kotu¢a sa musia pred
montazou nového pilového kotuca dokladne
vyCistit.

Pri vkladani nového pilového kotuca postu-
pujte v obratenom poradi a pevne ho dotiah-
nite.

Pozor! Dbajte na smer ota¢ania, rezna
Sikmina zubov musi ukazovat v smere
otacania, t. j. smerom vpred (pozri Sipku na
ochrane pilového kotuca).

Znovu namontujte a nastavte rozovieraci klin
(5), stolnu vlozku (6), ako aj ochranu pilového
kotica (2) (pozri body 6.4, 6.3, 6.5).

Pred opatovnym zacatim prace s koti¢ovou
pilou sa musi skontrolovat funkénost
ochrannych zariadeni.

Varovanie! Po kazdej vymene pilového kotuca
skontrolujte, ¢i sa ochrana pilového kotuca
(2) otvara a znovu zatvara podla poZiadaviek.
Dodatoéne skontrolujte, ¢i sa pilovy kotué

(4) pohybuje vol'ne v ramci ochrany pilového
kotuca (2).

Varovanie! Po kazdej vymene pilového kotuca
skontrolujte, ¢i sa pilovy kotu¢ (4) vo zvis-

lej polohe, ako aj nakloneny na 45°, volne
pretaca v stolnej viozke (6).

Varovanie! Opotrebovana alebo poSkodena
stolnd vlozka (6) sa musi neodkladne vymenit
(pozri bod 6.3).

Varovanie! Vymena a nastavenie pilového
kotica (4) sa musi vykonat podla predpisov.

6.7 Pripojka pre odsavanie prachu

Jednou z moznosti na odsavanie prachu je pripo-
jenie na odsavaci adaptér (16) na telese, ako aj
na ochranu pilového kotuca (2).

6.7.1 Odsavanie s odsavacim zariadenim
Odsavacie zariadenie nie su su¢astou dodav-
ky, je dostupné ako prislu§enstvo.

Pripojte odsavaciu hadicu odsavacieho zaria-
denia na odsavaci adaptér (16) s priemerom
100 mm.

6.7.2 Odsavanie s odsavacim zariadenim a
supravou odsavacieho adaptéra (obr. 22)
Suprava odsavacieho adaptéra s odsava-
cou hadicou, ako ani odsavacie zariadenie
nie su su¢astou dodavky, su dostupné ako
prislu§enstvo.

Pripojte odsavaciu hadicu odsavacieho zaria-
denia na odsavaci adaptér (16) s priemerom
100 mm.

Odskrutkujte skrutku krytky (51) na ochra-

ne pilového kotuca (2) pomocou krizového
skrutkovaca.

Zlozte krytku (51) z ochrany pilového kotuca
@).

Odstrante kryt odsavacieho adaptéra (50).

Teraz spojte ochranu pilového kotuca (2) a

boéné pripojovacie hrdlo odsavacieho adap-

téra (16) s odsavacou hadicou.

6.7.3 Odporucané poziadavky na odsavacie
zariadenie
Aby bol zabezpecéeny dostatoény prenos prachu
a pilin z miesta ich vyskytu k odsavaciemu za-
riadeniu, musi pouzivané odsavacie zariadenie
spinat nasledovné poziadavky:
Moznost pripojenia podl'a popisu v bode
6.7.1, resp.6.7.2
Pozadované mnozstvo vzduchu: 850 m3/h
Podtlak v odsavacom adaptéri: maximalne
1500 Pa
Odporucana rychlost vzduchu v hadici: 20
m/s

6.8 Montaz prisluSenstva — posuvnych sani
(obr. 24, 26)
Posuvné sane su pre model TC-TS 315 U
dostupné v obchode ako prislusenstvo k
tomuto stroju - nie su stiéastou dodavky.
Demontujte vodiacu listu (41) pre priecny
doraz a odstrante skrutky (32), podlozky (35),
pruzné podlozky (36) a matice (38).
Namontujte dosku sani (100) s dorazovou
listou (101). PouZite k tomu v otoénom bode
vel'ku Sesthrannu skrutku (107) a strednu
podlozku (116). Okrem toho upevnite bloko-
vaciu paku (106) pomocou dvoch velkych
podloziek (108) a samoistnej matice (109).
Upozornenie! Blokovacia paka (106) musi
byt namontovana tak, aby sa doraz pri
uvol'nenej blokovacej pake mohol pohybovat
a pri utiahnutej blokovacej pake bol zaisteny.
Nastavte upinaciu silu so samoistnou maticou
(109).
Namontuijte obidva uholniky (103, 104)
na vodiacu listu (102) s podlozkami (113),



pruznymi podlozkami(114) a Sesthrannymi
skrutkami (112).

Potom uholniky (103, 104) spolu s vodiacou
listou (102) upevnite na 'avé podstavcové
nohy (29) stolnej kotucovej pily. Pouzite pri-
tom vzdy jednu Sesthrannu skrutku (112),
dve podlozky (113), pruznu podlozku (114) a
maticu (115).

Dosku sani (100) spolu s dorazovou listou
(101) von nasad'te spredu na vodiacu listu
(102).

Ak existuje vola medzi vodiacou listou a va-
livymi loziskami dosky sani, musia sa obidve
dolné loziska dodato¢ne nastavit pomocou
skrutky (A) a excentrickej skrutky (B), aby
sane kizali bez vole.

Namontujte skrutky s vnitornym Sesthranom
(110) s areta¢nou rukovéatou (111) dopredu a
dozadu na vodiacu listu (102), tieto slizia ako
koncovy doraz.

Dorazova lista (101) sa musi pohybovat v od-
stupe cca 1 mm paralelne s pilovym stolom.
Kvéli tomu uvolnite skrutky uholnika (103,
104). Potom vykonajte nastavenie tak, aby
bola lista v kazdej polohe vo vzdialenosti 1
mm od pilového stola a potom drziaky znovu
pevne zaskrutkuijte.

Uvedomte si, Ze napriek spravnej montazi po-
suvnych sani (Specialne prislusenstvo!) mézu
zostat prebyto¢né skrutky/podlozky, napr.
preto, Ze tieto boli k dispozicii na samotnej
stolnej kotucovej pile.

7. Obsluha

Skor ako zaénete pracovat, zapnite odsava-
cie zariadenie.

7.1 Vypinac zap/vyp (obr. 1/pol. 11)
Stlacenim zeleného tlagidla I sa méze pila
zapnut. Pred zacatim pilenia je potrebné
vyckat, kym pilovy kotu¢ nedosiahne ma-
ximalny pocet otacok.

Aby sa pila znovu vypla, musi sa stlagit
¢ervené tlacidlo 0.

Zatazovy vypinac (obr. 23)
Motor tohto pristroja je zabezpeceny proti
pretaZeniu zatazovym vypinac¢om (52). Pri
prekro¢eni nominalneho pradu zatazovy vypinaé
(52) vypne pristroj.
Nechajte pristroj niekolko minut vychladnut.
Stlacte zatazovy vypina¢ (52).
Zapnite pristroj stlacenim tlacidla ,I*.

7.2 Hibka rezu (obr. 1)

Otocenim nastavovacej ruénej kluky (8) sa moze
pilovy kotu¢ (4) nastavit na pozadovanu hibku
rezu.

Proti smeru ota€ania hodinovych rugiciek:
zvacsenie hibky rezu

V smere otagania hodinovych ruéiiek:
zmensenie hlbky rezu

7.3 Paralelny doraz

7.3.1 Vyska dorazu (obr. 12-14, 2b)

Upevnite paralelny drziak (24) spolu s pa-
ralelnou dorazovou listou (23) ako paralelny
doraz.

Dodany paralelny doraz ma dve rozdielne
vysoké vodiace plochy.

Podla hribky rezanych materialov sa musi
pouzit dorazova lista (23) pre hruby material
tak, ako to je zobrazené na obr. 12, a pre
tenky material tak, ako to je zobrazené na obr.
13.

Aby bolo mozné dorazovu listu (23) prestavit
na nizsiu vodiacu plochu, musia sa uvolnit
obidve ryhované skrutky (26) tak, aby sa
mohla uvolnit dorazova lista (23) von z
drziaka (24).

Obidve ryhované skrutky (26) vybrat von cez
prvu drazku (27) v dorazovej liste (23) a vyb-
rané skrutky znovu nasadit do druhej drazky
(25) dorazove; listy.

Dorazovu listu (23) znovu namontovat na
drziak (24).

Nastavenie na vyssiu vodiacu plochu sa musi
previest analogicky k tomuto postupu.

7.3.2 Sirka rezu (obr. 12/13)

Pri pozdiznom pileni kusov dreva sa musi
pouzivat paralelny doraz (7).

Paralelny doraz (7) by mal byt namontovany
na pravej strane pilového stola (1).
Paralelny doraz (7) sa musi nasadit do vodi-
ace;j listy (28) pilového stola (1).

Pomocou stupnice (22) na stole sa moze
paralelny doraz (7) nastavit na pozadovany
rozmer.

Zafixujte paralelny doraz (7) do vodiace;j liSty
(28) a tym pozadovanu Sirku rezu prostred-
nictvom areta¢nej rukovati (12).



7.3.3 Nastavenie dizky dorazu (obr. 14)
Aby sa zabranilo zablokovaniu rezaného
materialu v pile, je mozné posuvat dorazovu
li$tu (23) v pozdiznom smere.
Zakladné pravidlo: Zadny koniec dorazu
naraza na pomyselnu priamku, ktora zacina
priblizne v strede pilového kottuc¢a a prebieha
pod uhlom 45° smerom dozadu.
Nastavenie pozadovanej Sirky rezu
- Uvol'nit ryhované skrutky (26) a posunut
dorazovu listu (23) tak d'aleko dopredu, az sa
dotkne pomyselnej 45° priamky.
- Znovu dotiahnut ryhované skrutky (26).

Varovanie! Vzdialenost medzi pilovym stolom

(1) a spodnou stranou dorazovej listy (23) nesmie
byt prili§ velka, aby sa zabranilo zaseknutiu reza-
ného materialu. Aby bolo mozné tdto vzdialenost
nastavit, musite najprv paralelny doraz (7)
zafixovat pomocou aretaénej rukovati (12). Potom
uvolnite ryhované skrutky (26), dorazovu listu (23)
spustite na pilovy stdl (1) a ryhované skrutky (26)
znovu zafixujte.

7.4 Priecny doraz (obr. 15)
Pouzite drziak (24) spolu s priloZnou liStou
(23) ako prie¢ny doraz.
Zasunte prieény doraz do vodiace;j listy (41)
vl'avo na pilovom stole.
Uvolnite aretacnu rukovat (20).
Otocte priloznu listu (23) tak, aby Sipka uka-
zovala pozadovanu vel'kost uhla.
Znovu dotiahnite aretacnu rukovat (20).

Pozor!
Dorazovu listu (23) nevysuvajte prilis d'aleko
smerom k pilovému kotudu.
Odstup medzi dorazovou listou (23) a pilovym
koti¢om (4) by mal byt cca 2 cm.

7.5 Nastavenie uhla (obr. 16)
Uvolnite aretaénu rukovat (9) na prednej a
zadnej strane telesa (44).
Posuvaijte teleso (44) dovtedy, pokym
ukazovatel (46) nebude smerovat na
pozadovanu velkost uhla na stupnici (45).
Zaistite toto nastavenie pomocou aretaéne;j
rukovéti (9) na prednej a na zadnej strane te-
lesa (44).
V pripade potreby sa d& znovu nastavit
koncovy doraz pre nastavenie uhla pilového
kotuca pri 0°. Vykonava sa to nastavenim nas-
tavovacej skrutky (47).

7.6 PrisluSenstvo - posuvné sane ako uhlovy
doraz/prieény doraz (obr. 27)
Podobne ako pri univerzalnom doraze sa
daju posuvné sane pouzit ako uhlovy doraz/
prie¢ny doraz (pozri bod 6.8).
Uvolnite blokovaciu paku (106).
Otacajte dorazovu listu (101) dovtedy, pokym
sa nedosiahne pozadovana velkost uhla. 0°
na pouzitie ako prie¢ny doraz (90° rezy) — ost-
atné uhly na uhlové rezy.
Blokovaciu paku (106) znovu pevne utiahnite.
Upozornenie! Dorazovu listu nevysuvajte prilis
daleko smerom k pilovému kotucu (5). Odstup
medzi dorazovou liStou a pilovym koti¢om by
mal byt cca 2 cm.

8. Prevadzka

Vystraha!
Po kazdom nastaveni odporu¢ame skuSobny
rez, aby sa tak skontrolovali prave nastavené
miery.
Po zapnuti kotucovej pily je potrebné vyckat,
kym pilovy kotu¢ nedosiahne maximalny
pocet otacok, predtym nez urobite prvy rez.
Pozor pri zahajovani rezu!
Pristroj pouzivajte len so zapojenym odsa-
vanim.
Pravidelne kontrolujte a Cistite odsavacie
kanaly.

8.1 Vykonavanie pozdiznych rezov (obr. 17)
Pri tomto reze sa rozreZe obrobok v pozdiznom
smere. Jedna hrana obrobku sa pritlaci oproti
paralelnému dorazu (7), pricom plocha strana lezi
na pilovom stole (1). Ochrana pilového kotuéa (2)
musi byt vzdy spustend na spracovavany obro-
bok.
Pracovny postoj pri pozdiznom reze nesmie byt
nikdy v jednej linii s priebehom rezu.
Paralelny doraz (7) nastavit podl'a vySky
obrobku a pozadovanej Sirky rezu. (pozri bod
7.3)
Zapnut pilu.
Ruky so zovretymi prstami polozZit naplocho
na obrobok a pozdiz paralelného dorazu (7)
posunut obrobok do pilového kotuéa (4).
Boc¢né vedenie rukou len po prednu hranu
ochranného krytu.
Obrobok pri pileni vzdy posunut az na koniec
rozovieracieho klinu (5).
Rezny odpad ostane na pilovom stole (1)
lezat, az kym sa pilovy kotu¢ (4) znovu nen-
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achadza v pokojovej polohe.

DIhé obrobky zabezpecit proti prevazeniu a
spadnutiu na konci procesu pilenia! (napr.
rolovaci stojan na konci stola apod.)

8.1.1 Rezanie uzkych obrobkov (obr. 18)
Pozdizne rezy obrobkov so &irkou mengou ako
150 mm sa musia bezpodmieneéne vykonavat
pomocou posuvného pripravku (3). Posuvny
pripravok je su¢astou objemu dodavky. Opotre-
beny resp. poskodeny posuvny pripravok ihned
vymenit.

8.1.2 Rezanie vel'mi izkych obrobkov
(obr.19)
Pri pozdiznych rezoch velmi tizkych obrob-
kov so Sirkou 50 mm a menej sa musi
bezpodmienecne pouzivat posuvné porisko/
posuvny blok (10).
Pritom sa musi uprednostfiovat nizka vodiaca
plocha paralelného dorazu.
Posuvny blok (10) je su¢astou dodavky.
Opotrebované posuvné porisko/posuvny blok
je potrebné véas vymenit.

8.2 Vykonavanie Sikmych rezov (obr. 16/20)
Sikmé rezy sa zasadne vykonavaju s pouzitim
paralelného dorazu (7).
Nastavit pilovy kotu¢ (4) na poZzadovanu uhlo-
vU hodnotu. (pozri bod 7.5.)
Paralelny doraz (7) nastavit podla Sirky a
vy$ky obrobku (pozri bod 7.3).
Rez vykonat prislusne v zavislosti od Sirky
obrobku (pozri body 8.1.1 a 8.1.2).

8.3 Vykonavanie prie¢nych rezov (obr. 21, 27)
Prie¢ne rezy sa zasadne vykonavaju s pouzitim
drziaka (24) spolu s dorazovou listou (23) ako
prie¢nym dorazom (pozri bod 7.4), okrem toho
sa na priecne rezy da pouzit ako prie¢ny doraz aj
prislusenstvo — posuvné sane (pozri bod 7.6). Pri
tomto reze sa rozreze obrobok v prieénom smere.
Prie¢ny doraz, resp. prisluSenstvo — posuvné
sane nastavte na pozadovanu velkost uhla
(pozri bod 7.4, resp. 7.6).
Obrobok pevne pritlacte k dorazovej liste (23,
resp. 101).
Zapnite pilu.
Prie¢ny doraz, resp. prisluS§enstvo — posuvné
sane a obrobok posuvajte smerom k pilo-

vému kotuéu, aby sa vykonal pozadovany rez.

Varovanie! Vzdy pevne drzte vami vedeny
obrobok, nie volny kus obrobku, ktory bude
odrezany.

Prie¢ny doraz, resp. prisluS§enstvo — posuvné

sane posurite vzdy tak dopredu, aby sa obro-
bok kompletne cely prerezal.

Pilu opat vypnite. Odpad po pileni odstrarite
az vtedy, ked sa pilovy kotu¢ Uplne zastavi.

. Cistenie, Gdrzba a objednanie
nahradnych dielov

Nebezpeéenstvo!
Pred vSetkymi udrzbovymi a Cistiacimi pracami
vytiahnite kabel zo siete.

9.1 Cistenie
Udrzujte ochranné zariadenia, vzduchové
otvory a kryt motora vzdy v Cistom stave bez
prachu a necistét. Utrite pristroj Cistou utier-
kou alebo ho vyg¢istite vyfukanim stlaGenym
vzduchom pri nastaveni na nizky tlak.
Odporucame, aby ste pristroj Cistili priamo po
kazdom pouziti.
Cistite pristroj pravidelne pomocou vihkej
utierky a malého mnozstva tekutého mydia.
Nepouzivajte Ziadne agresivne &istiace pros-
triedky ani riedidla; tieto prostriedky by mohli
napadnut umelohmotné diely pristroja. Dbajte
na to, aby sa do vnutra pristroja nedostala
voda. Vniknutie vody do elektrického pristroja
zvySuje riziko Urazu elektrickym pradom.

9.2 Udrzba
Vo vnutri pristroja sa nenachadzaju ziadne dalSie
diely vyzadujuce udrzbu.

9.3 Objednavanie nahradnych dielov a

prislusenstva:
Pri objednavani nahradnych dielov je potrebné
uviest nasledovné udaje:

Typ pristroja

Vyrobné &islo pristroja

Identifikaéné Cislo pristroja

Cislo potrebného nahradného dielu
Aktualne ceny a informéacie najdete na stranke
www.isc-gmbh.info

Of90

(=

Tip! Pre dobré vysledky
prace odporic¢ame kvalitné
prisluSenstvo znacky

kwb | www.kwb.eu
welcome@kwb.eu
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9.4 Transport

Transportuijte stroj vyluéne nadvihnutim za pilovy
stol. Nikdy nepouzivajte ochranné zariadenia ako
ochrana pilového listu, dorazové listy na manipu-
laciu alebo transport.

Pre prepravu so zabudovanymi posuvnymi
safami (Specialne prislusenstvo) musia byt
posuvné sane zafixované pomocou aretac¢ne;j
skrutky (117), aby sane zostali v jednej polohy a
nemohli sa zoSmyknut.

9.5 DalSie pokyny tykajlice sa tdrzby

Pred kazdym pouzitim skontrolujte
¢i sa da vypinac stroja ZAP/VYP bezpecne
vypnut
brzdnu dobu po vypnuti (<10 sekund)

V pripade, ak je vypina¢ ZAP/VYP poskodeny
alebo brzdna doba presahuje 10 sekund, stroj
dalej nepouzivajte a kontaktujte zakaznicky ser-
vis.

Stroj umiestnite pocas transportu, montaze,
demontaze, znehodnotenia a likvidacie vzdy na
pevny podklad, aby sa nemohol nekontrolovanym
sposobom prevrhnut alebo prevratit alebo sa
pohybovat.

10. Likvidacia a recyklacia

Pristroj sa nachadza v obale za u¢elom zabrane-
nia poskodeniu pri transporte. Tento obal je vyro-
beny zo suroviny a tym padom je ho mozné znovu
pouzit alebo sa méze dat do zberu na recyklaciu
surovin. Pristroj a jeho prisluSenstvo sa skladaju

z rbznych materidlov, ako su napr. kovy a plasty.
Poskodené pristroje nepatria do domového odpa-
du. Pristroj by sa mal odovzdat k odbornej likvi-
déacii na prislusnom zbernom mieste. Pokial Vam
nie je zname takéto zberné miesto, informujte sa
prosim na miestnej samosprave.

11. Skladovanie

Skladuijte pristroj a jeho prislusenstvo na tmavom,
suchom a nezamfzajucom mieste mimo dosahu
deti. Optimalna teplota pre skladovanie je medzi
5 az 30 °C. Skladuijte tento elektricky pristroj v ori-
ginalnom baleni.
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Len pre krajiny EU
Neodstrariuijte elektrické pristroje ako domovy odpad!

Podl'a Eurépskej smernice 2012/19/ES o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) a v
sulade s narodnymi pravnymi predpismi sa musia pouzité elektronické pristroje odovzdat do triedeného
zberu a musi sa zabezpecit ich Specifické spracovanie v sulade s ochranou Zivotného prostredia (recy-
klacia).

Recyklaéna alternativa k vyzve na spétné zaslanie vyrobku:

Majitel' elektrického pristroja je alternativne namiesto spatnej zasielky povinny spolupracovat pri riad-
nej recyklacii pristroja v pripade vzdania sa jeho vlastnictva. Stary pristroj méze byt za tymto u¢elom
taktiez prenechany zbernému miestu, ktoré vykona odstranenie v zmysle narodného zakona o recyklacii
a odpadovom hospodarstve. Netyka sa to dielov prislusenstva, prilozenych k starym pristrojom a po-
mocnych prostriedkov bez elektronickych komponentov.

Dodatoc¢na tla¢ alebo iné reprodukovanie dokumentacie a sprievodnych dokladov vyrobkov, taktiez ich
Casti, je pripustna len s vyslovnym suhlasom spolo¢nosti iSC GmbH.

Technické zmeny vyhradené
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Servisné informacie

Vo vSetkych krajinach uvedenych na zaruénom liste mame kompetentnych servisnych partnerov,
ktorych kontakty je mozné prevziat zo zaruéného listu. St Vam k dispozicii pre akékol'vek servisné
poziadavky ako opravy, objednavanie nahradnych a opotrebovavanych dielov alebo nakup spotrebnych
materialov.

Je potrebné dbat na to, Ze v pripade tohto vyrobku podliehaju nasledujuce diely beznému pracovnému
alebo prirodzenému opotrebeniu, resp. su nasledujuce diely povazované za spotrebny materidl.

Kategoria Priklad
Diely podliehajuce opotrebeniu* Klinovy remen, uhlikové kefky, stolna vlozka, po-
suvny pripravok
Spotrebny material / spotrebné diely* Pilovy kotuc¢
Chybajuce diely

* nie je bezpodmienecne obsiahnuté v objeme dodavky!

V pripade nedostatkov alebo chyb Vas prosime, aby ste prislusnu chybu nahlasili na adrese www.isc-
gmbh.info. Prosim, dbajte na presny popis chyby a odpovedzte pritom v kazdom pripade na nasledu-
juce otazky:

Fungoval pristroj predtym alebo bol od zagiatku chybny?

VS8imli ste si nie€o pred vyskytnutim poruchy (symptém pred poruchou)?
Aké chybné funkcie podla Vas pristroj vykazuje (hlavny symptom)?
Popiste tuto chybnu funkciu.
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Zaruény list

Vazena zékaznicka, vazeny zakaznik,

nase vyrobky podliehaju prisnej kontrole kvality. V pripade, Ze nebude pristroj napriek tomu bezchybne
fungovat, je ndm to vel'mi I'ito a prosime Vas, aby ste sa obratili na nasu servisnu sluzbu na adrese
uvedenej na tomto zaruénom liste. Radi Vam budeme k dispozicii taktiez telefonicky na uvedenom ser-
visnom telefénnom ¢&isle. Pre uplatnenie narokov na zaruéné plnenie platia nasledujice podmienky:

1.

Tieto zaruéné podmienky sa tykaju vyluéne Standardnych spotrebitelov, t.j. takych osob, ktoré tento
vyrobok nechcu pouzivat na ucely v ramci svojich remeselnickych ¢innosti ani na iné samostatne
zarobkové ¢innosti. Tieto zaruéné podmienky upravuju dodatoéné zaruéné plnenia, ktoré nizSie
uvedeny vyrobca poskytuje kupujucim svojich novych pristrojov dodato€ne k zakonnej zaruke. Vase
zakonné naroky na zaruku nie su touto zarukou dotknuté. Nase zaruéné plnenie je pre Vas zadarmo.
Zarucéné plnenie sa vztahuje vyluéne len na nedostatky na Vami zakipenom novom pristroji nizSie
uvedeného vyrobcu, ktoré su spésobené chybami materialu alebo vyrobnymi chybami, a podla
nasho uvazenia sa obmedzuje na odstranenie tychto nedostatkov na pristroji alebo vymenu prist-
roja. Prosim, dbajte na to, Ze naSe pristroje neboli svojim uréenim konstruované na profesionalne,
remeselnicke ani odborné pouzitie. Tato zaruéna zmluva sa preto neuzatvara, ak sa pristroj poc¢as
zaruénej doby pouzival v profesionalnych, remeselnickych alebo priemyselnych prevadzkach, alebo
ak bol vystaveny namahaniu rovnocennému s takymto pouzitim.

Z nas$ej zaruky su vylucené:

- Skody na pristroji, ktoré boli spdsobené nedodrzanim montaZneho navodu alebo na zaklade neo-
dbornej instalacie, nedodrzanim navodu na pouzitie (ako napr. pripojenim na nespravne sietové
napétie alebo druh prudu) alebo nedodrzanim pokynov pre udrzbu a bezpeénostnych pokynov
alebo vystavenim pristroja abnormalnym poveternostnym podmienkam alebo nedostato¢nou
starostlivostou a udrzbou.

- Skody na pristroji, ktoré boli spdsobené zneuzivanim alebo nespravnym pouzivanim (ako napr.
pretaZenie pristroja alebo pouzitie nepripustnych pracovnych nastrojov alebo prislusenstva),
vniknutim cudzich telies do pristroja (ako napr. piesok, kamene alebo prach, prepravné
poskodenia), pouzitim nasilia alebo cudzieho poésobenia (napr. $kody spdsobené padom).

- Skody na pristroji alebo na ¢astiach pristroja, ktoré zodpovedajl prislunému pracovnému,
beznému alebo inému prirodzenému opotrebeniu.

Doba zaruky je 24 mesiacov a zacina plynut od datumu zakupenia pristroja. Naroky na zaruku sa
musia uplatnit pred koncom uplynutia zaruénej doby do dvoch tyzdriov od zistenia nedostatku.
Uplatnenie narokov na zaruku po uplynuti zaruénej doby je vyliéené. Oprava alebo vymena prist-
roja nevedie k prediZeniu zaruénej doby ani nedochadza na zaklade tohto plnenia ku vzniku novej
zaruénej doby pre pristroj ani pre akékol'vek inStalované nahradné diely. To plati taktiez pri pouziti
miestneho servisu.

Pre uplatnenie Vasho naroku, prosim nahlaste defektny pristroj na adrese: www.isc-gmbh.info.
Prosime, aby ste mali k dispozicii U¢tenku alebo iné doklady o zakipeni nového pristroja. Prist-
roje, ktoré budu zaslané bez prislusnych dokladov alebo bez typového stitku, budu vyliéené zo
zaruéného plnenia kvoli nedostato¢nej moznosti identifikacie. Ak spada defekt pristroja pod nase
zaruéné plnenie, dostanete obratom naspat opraveny alebo novy pristroj.

Samozrejme Vam radi opravime nedostatky na pristroji na Vase naklady, ak tieto nedostatky nespadaju
alebo uz nespadaju do rozsahu zaruky. Prosim, poslite ndm v takom pripade pristroj na nasu servisnu
adresu.

Ohl'adne opotrebovavanych, spotrebnych a chybajicich dielov poukazujeme na obmedzenia tejto
zaruky podla servisnych informacii uvedenych v tomto navode na obsluhu.
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9D

Gevaar! - Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen

@®

Voorzichtig! Draag een gehoorbeschermer. Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

R

Voorzichtig! Draag een stofmasker. Bij het bewerken van hout en andere materialen kan stof ontsta-
an dat schadelijk is voor de gezondheid. Asbesthoudend materiaal mag niet worden bewerkt!

o

Voorzichtig! Draag een veiligheidsbril. Vonken die tijdens het werk ontstaan of splinters, spanen en
stof die uit het toestel ontsnappen kunnen leiden tot zichtverlies.

®

Voorzichtig! Lichamelijk gevaar! Niet in het draaiende zaagblad grijpen.

-l OFF

= ON

Overbelastingsschakelaar
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Gevaar!

Bij het gebruik van toestellen dienen enkele
veiligheidsmaatregelen te worden nageleefd om
lichamelijk gevaar en schade te voorkomen. Lees
daarom deze handleiding / veiligheidsinstructies
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zodat u de in-
formatie op elk moment kunt terugvinden. Mocht
u dit toestel aan andere personen doorgeven,
gelieve dan deze handleiding / veiligheidsins-
tructies mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk
voor ongevallen of schade die te wijten zijn aan
niet-naleving van deze handleiding en van de vei-
ligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u
in de bijgaande brochure.

Gevaar!

Lees alle veiligheidsinstructies en aanwijzin-
gen. Nalatigheden bij de inachtneming van de
veiligheidsinstructies en aanwijzingen kunnen
elektrische schok, brand en/of zware letsels tot
gevolg hebben. Bewaar alle veiligheidsinstruc-
ties en aanwijzingen voor de toekomst.

2. Beschrijving van het apparaat en
omvang van de levering

2.1 Beschrijving van het apparaat

2.1.1 Tafelcirkelzaag (afb. 1-19)

1. Zaagtafel

2. Zaagbladbescherming

3. Schuifstok

4. Zaagblad

5. Spouwmes

6. Tafelinzetstuk

7. Parallelle aanslag, compleet
8. Handwiel

9. Instel- en vastzetgreep

10. Schuifblok

11. Aan/Uit-schakelaar

12. Vastzetgreep snijbreedte
13. Rubber voet

14. Spleet

15. Schroef voor zaagbladbescherming

. Afzuigadapter

. Schroef met verzonken kop
. Gat (spouwmes)

. Bevestigingsschroef

. Vastzetgreep snijhoek

21. Onderstel

22. Schaal parallelle aanslag

23. Aanslagrail

24. Houder

25. Sleuf smalle kant

26. Kartelschroef

27. Sleuf vlakke kant

28. Geleiderail parallelle aanslag
29. Standbeen

30. Dwarsbalk

31. Langsstuk

32. Zeskantschroef

33. Nokkensleutel

34. Gereedschapshaak

35. Onderlegplaatje

36. Veerring

37. Ringsleutel 16/19mm

38. Moer

39. Tafelverlenging

40. Zaagbladflens

41. Geleiderail dwarsaanslag
42. Handgreep

43. Balk voor tafelverlenging

44. Behuizing

45. Schaal voor hoek zaagblad
46. Wijzer voor hoek zaagblad
47. Afstelschroef

48. Vastzetgreep zaagbladbescherming
49. Schroef voor afzuigadapter
50. Afdekking voor afzuigadapter
51. Kap aan de zaagbladbescherming
52. Overbelastingsschakelaar

2.1.2 Schuifslede

(Speciaal toebehoren - Schuifslede: bij
TC-TS 315 U (art.-nr.: 43.405.56) niet meegele-
verd.) (afb. 24-26).

100. Sledeplaat met schaal

101. Aanslagrail met profiel

102. Geleideralil

103. Hoek, achteraan

104. Hoek, vooraan

105. Aanslag voor dwarssneden

106. Spanhefboom, voor hoekinstelling
107. Zeskantschroef groot

108. Onderlegplaatje groot

109. Zelfborgende moer

110. Binnenzeskantschroef

111. Vastzetgreep

112. Zeskantschroef klein

113. Onderlegplaatje klein

114. Veerring klein

115. Moer klein

116. Onderlegplaatje gemiddeld

117. Vastzetschroef
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2.2 Leveringsomvang
Gelieve de volledigheid van het artikel te contro-
leren aan de hand van de beschreven omvang
van de levering. Indien er onderdelen ontbreken,
gelieve u dan binnen 5 werkdagen na aankoop
van het artikel te wenden tot ons servicecenter of
tot het verkooppunt waar u het apparaat heeft ge-
kocht, en leg een geldig bewijs van aankoop voor.
Gelieve daarvoor de garantietabel in de service-
informatie aan het einde van de handleiding in
acht te nemen.

Open de verpakking en neem het toestel

voorzichtig uit de verpakking.

Verwijder het verpakkingsmateriaal alsmede

verpakkings-/transportbeveiligingen (indien

aanwezig).

Controleer of de leveringsomvang compleet

is.

Controleer het toestel en de accessoires op

transportschade.

Bewaar de verpakking indien mogelijk tot het

verloop van de garantieperiode.

Gevaar!

Het toestel en het verpakkingsmateriaal zijn
geen speelgoed voor kinderen! Kinderen mo-
gen niet met plastic zakken, folies en kleine
stukken spelen! Er bestaat inslik- en verstik-
kingsgevaar!

2.2.1 Tafelcirkelzaag
Zaagbladbescherming
Schuifstok
Spouwmes
Schuifblok
Vastzetgreep snijbreedte
Rubber voet (4x)
Schroef voor zaagbladbescherming
Afzuigadapter
Vastzetgreep snijhoek
Onderstel
Aanslagrail
Houder
Standbeen (4x)
Dwarsbalk (2x)
Langsbalk (2x)
Zeskantschroef (58x)
Nokkensleutel
Gereedschapshaak
Onderlegplaatje (112x)
Veerring (58x)
Ringsleutel 16/19mm
Moer (58x)
Tafelverlenging
Handgreep (2x)

Balk voor tafelverlenging (2x)
Schroef voor afzuigadapter (4x)
Afdekking voor afzuigadapter
Originele handleiding
Veiligheidsinstructies

2.2.2 Omvang van de levering
(Speciaal toebehoren - Schuifslede: bij
TC-TS 315 U (art.-nr.: 43.405.56) niet meegele-
verd.)

Sledeplaat met schaal

Aanslagrail met profiel

Geleiderall

Hoek, achteraan

Hoek, vooraan

Spanhefboom, voor hoekinstelling

Zeskantschroef groot

Onderlegplaatje groot (2x)

Zelfborgende moer

Binnenzeskantschroef (2x)

Vastzetgreep (2x)

Zeskantschroef klein (8x)

Onderlegplaatje klein (12x)

Veerring klein (8x)

Moer klein (4x)

Onderlegplaatje gemiddeld

3. Reglementair gebruik

De tafelcirkelzaag dient om alle soorten hout in
de lengte en breedte (enkel met dwarsaanslag)
overeenkomstig de grootte van de machine te
snijden. Rond hout van welke soort dan ook mag
niet worden gesneden.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is. Elk
ander verder gaand gebruik is niet reglementair.
Voor daaruit voortvloeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de gebruiker/
bediener, niet de fabrikant, aansprakelijk.

Wij wijzen erop dat onze gereedschappen overe-
enkomstig hun bestemming niet geconstrueerd
zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel
gebruik. Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industriéle bedrij-
ven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt
gebruikt.

Alleen de voor de machine gepaste zaagbladen
(HM of CV zaagbladen) mogen worden gebruikt.
Het gebruik van HSS zaagbladen en doorslijp-
schijven van welke soort dan ook is verboden.



Het naleven van de veiligheidsvoorschriften al-
sook van de montage- en bedrijfsvoorschriften
van deze gebruiksaanwijzing hoort eveneens tot
het doelmatig gebruik.
Personen, die de machine bedienen en onder-
houden, moeten met haar vertrouwd en op de
hoogte zijn van mogelijke gevaren. Bovendien
moeten de geldende voorschriften ter voorkoming
van ongevallen strikt worden opgevolgd. Andere
algemene regels qua arbeidsgeneeskunde en
veiligheid dienen in acht te worden genomen.
Veranderingen aan de machine sluiten een
aansprakelijkheid van de fabrikant en daaruit
voortvloeiende schade helemaal uit. Ondanks
een doelmatig gebruik kunnen bepaalde reste-
rende risicofactoren niet volledig uit de weg wor-
den geruimd.
Ten gevolge van de constructie en opbouw van
de machine kunnen zich de volgende punten
voordoen:

Raken van het zaagblad in het niet afgedekte

zaaggebied.

Grijpen in het draaiend zaagblad (snijwon-

den).

Terugstoot van werkstukken en werkstukde-

len.

Zaagbladbreuken.

Wegslingeren van beschadigde hardmetaal-

delen van het zaagblad.

Gehoorschade bij niet-gebruik van de nodige

gehoorbeschermer.

Bij gebruik in gesloten vertrekken vrijkomen

van houtstof die schadelijk is voor de gezond-

heid.

4. Technische gegevens

Wisselstroommotor .................. 220-240V ~ 50Hz
Vermogen P ........... ...S6 40% 2000 watt
Nullasttoerental N, .........ccocveiieiienene, 2950 min™!

Hardmetalen zaagblad ....&J 315 x @ 30 x 2,8 mm

Aantal tanden...........c.ccceiiiiiiinie 40
Tafelafmeting .......ccoceeveiiieeneeen. 800 x 550 mm
Tafelverlenging .......cccceceveieenieennen. 740 x 400 mm
Snijhoogte max. .........cccccevvriennnnen. 85 mm/90°
........................................................ 55 mm/45°

Hoogteverstelling ................... traploos 0 - 85 mm
Zaagblad zwenkbaar ................. traploos 0° - 45°

Max. werkstukbreedte .............ccccoeennnee. 1,6m
Afzuigaansluiting ..........ccceeieieenne. @100/36 mm
Gewicht zonder schuifslede ................. ca.52 kg
Gewicht met schuifslede ..........ccc....... ca.57 kg

BeschermkKIlasse: ........ccooovccveiiieeeeecciieeeeeeees |
Dikte van het spouwmes: .........cccccceeenes 2,5mm

Bedrijfsmodus S6 40%: ononderbroken bedrijf
met intermitterende belasting (cyclusduur 10
min.). Om te voorkomen dat de motor ontoelaat-
baar warm wordt mag de motor 40% van de cyc-
lusduur met het opgegeven nominale vermogen
draaien en moet daarna 60% van de cyclusduur
zonder belasting verder draaien.

Gevaar!

Geluid en vibratie

De geluids- en vibratiewaarden werden bepaald
volgens EN 1870-19.

Bedrijf

Geluidsdrukniveau L, .........ccocoeunnne. 95,1 dB(A)
Onzekerheid K, .....cooooviiins 3 dB(A)
Geluidsvermogen L, ...cocooovviinnnenee. 109,1 dB(A)
Onzekerheid K, «ovooveveviiiiiiiicie 3 dB(A)

De waarden vermeld in de tabel zijn emissiewaar-
den en komen niet meteen noodzakelijk overeen
met de geluidswaarden gemeten op de werkv-
loer. Hoewel er een correlatie bestaat tussen
emissie- en immissieniveaus kan er niet zeker

uit worden opgemaakt of al dan niet bijkomende
voorzorgsmaatregelen vereist zijn. Medebepalen-
de factoren die het momenteel op de werkplaats
voorhanden zijnde immissieniveau kunnen beinv-
loeden zijn o0.a. de duur van de geluidsinwerking,
de karakteristieke gesteldheid van de werkruimte,
andere geluidsbronnen etc. b.v. het aantal ma-
chines en andere in de buurt plaats hebbende
processen. De betrouwbare werkplaatswaarden
kunnen evenwel van land tot land variéren. Deze
informatie zal echter de gebruiker in staat stellen,
gevaar en risico beter te kunnen beoordelen.

Draag een gehoorbeschermer.
Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

Beperk de geluidsontwikkeling en vibratie tot
een minimum!
Gebruik enkel intacte toestellen.
Onderhoud en reinig het toestel regelmatig.
Pas uw manier van werken aan het toestel
aan.
Overbelast het toestel niet.
Laat het toestel indien nodig nazien.
Schakel het toestel uit als het niet wordt ge-
bruikt.
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Voorzichtig!

Restrisico’s

Er blijven altijd restrisico’s over ook al wordt

dit elektrisch gereedschap naar behoren be-

diend. Volgende gevaren kunnen zich voordo-

en in verband met de bouwwijze en uitvoe-

ring van dit elektrisch gereedschap:

1. Longletsels indien geen gepaste stofmasker
wordt gedragen.

2. Gehoorschade indien geen gepaste gehoor-
beschermer wordt gedragen.

5. VOor inbedrijfstelling

Controleer of de gegevens vermeld op het ken-
plaatje overeenkomen met de gegevens van
het stroomnet alvorens het gereedschap aan te
sluiten.

Waarschuwing!

Verwijder altijd de netstekker uit het stop-
contact voordat u het gereedschap anders
afstelt.

Tafelcirkelzaag uitpakken en controleren op
eventueel voorhanden zijnde transportschade
De machine moet worden opgesteld zodat ze
veilig staat, d.w.z. ze moet op een werkbank
of een vast onderstel worden vastgeschroefd.
V6or inbedrijfstelling moeten alle afdekkingen
en veiligheidsinrichtingen naar behoren zijn
gemonteerd.

Het zaagblad moet vrij kunnen draaien.

Bij reeds bewerkt hout op vreemde voorwer-
pen letten zoals b.v. nagels of schroeven etc.
Voordat u de aan-/uitschakelaar indrukt dient
u zich ervan te vergewissen dat het zaagblad
correct is gemonteerd en bewegelijke onder-
delen gemakkelijk bewegen.

6. Montage

Gevaar! V66r alle onderhouds-, ombouw- en
montagewerkzaamheden aan de cirkelzaag
moet de netstekker worden uitgetrokken.

6.1 Montage onderstel en tafelverlenging
(afb. 1, 3a-g)
Gevaar! Houd rekening met het machinegewicht
en haal er indien noodzakelijk een andere per-
soon bij om te helpen.
Draai de tafelcirkelzaag om en leg de zaag
op de grond of op een ander werkvlak. Aan-

wijzing! Leg tussen tafeloppervlak en onder-
grond een geschikte onderlaag (bijv. verpak-
kingsmateriaal), opdat het tafeloppervlak niet
wordt beschadigd.

Schroef de standbenen (29) met de zes-
kantschroeven (32), onderlegplaatjes (35),
veerringen (36) en moeren (38) losjes aan de
zaagtafel (1).

Schroef de dwarsbalken (30) en langsbalken
(31) met zeskantschroeven (32), onderleg-
plaatjes (35), veerringen (36) en moeren (38)
losjes aan de standbenen. Let erop dat de
boringen in de gemonteerde dwarsbalken
naar boven wijzen, voor latere montage van
de tafelverlenging. Let er bovendien op dat de
messing en groef verbinding tussen dwars-
balk en standvoet zoals voorgeschreven in
elkaar grijpt.

Schroef de rubber voeten (13) met de zes-
kantschroeven (32), onderlegplaatjes (35),
veerringen (36) en moeren (38) vast aan de
standbenen.

Schroef de afzuigadapter (16) met de
schroeven (49) vast aan de machine. Aan-
wijzing! Het zijdelingse aansluitstuk van de
afzuigadapter (16) moet naar rechts wijzen.
Schroef de tafelverlenging (39) met de zes-
kantschroeven (32), onderlegplaatjes (35),
veerringen (36) en moeren (38) vast aan de
zaagtafel (1).

Schroef de balken (43) met de zes-
kantschroeven (32), onderlegplaatjes (35),
veerringen (36) en moeren (38) aan de tafel-
verlenging (39) en aan de achterste dwars-
balk (30).

Draai de machine zo, dat hij op de standbe-
nen staat. De machine moet op een viakke
ondergrond worden geplaatst. Draai dan alle
losse schroefverbindingen vast.

6.2 Montage van handgrepen, gereedschaps-
haak en onderstel (afb. 1, 4a-d)
Schroef de handgrepen (42) met de zes-
kantschroeven (32), onderlegplaatjes (35),
veerringen (36) en moeren (38) vast aan de
voorste standbenen.
Schroef de gereedschapshaak (34) vast aan
het voorste rechter standbeen. Aanwijzing!
Als deze niet worden gebruikt, dan kunnen
de nokkensleutel (33), ringsleutel (37), schu-
ifstok (3) en het schuifblok (10) worden opge-
borgen aan de gereedschapshaak (34).
Schroef het onderstel (21) met de zes-
kantschroeven (32), onderlegplaatjes (35),
veerringen (36) en moeren (38) vast aan de
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achterste standbenen.

Voorzichtig! De afstand van de banden tot de
ondergrond moet door middel van het slobgat
in het onderstel (21) zo worden gekozen, dat
de machine bij het transport voor de gebrui-
ker niet te hoog hoeft te worden opgetild.
Monteer de korte geleiderail voor de paral-
lelle aanslag (28) aan de voorkant van de
zaagtafel (1) (vgl. afbeelding 4e), en de lange
geleiderail voor de dwarsaanslag (41) aan de
linkerkant van de zaagtafel (1) (vgl. afbeelding
4f).

Daarvoor eerst de schroef (32), het onder-
legplaatje (35), de veerring (36) en de moer
(38) losjes bevestigen in de beide gaten aan
de zaagtafel. De schroefkop moet zich zonder
onderlegplaatje aan de buitenkant van de
zaagtafel (1) bevinden.

Schuif nu zoals getoond in afbeelding 4g de
geleiderail (28) met de groef over de beide
schroefkoppen zo ver naar voor, totdat de
rechterkant van de geleiderail (28) vlak ligt
met de rechterkant van de zaagtafel (1).

Net zoals de geleiderail voor de parallelle
aanslag monteert u de geleiderail voor de
dwarsaanslag (41). De geleiderail (41) moet
zich nu centrisch ten opzichte van de zaagta-
fel (1) bevinden.

Draai nu de losse schroefverbindingen vast.

Aanwijzing! De hoogte van de beide gelei-
derails moet zo worden gekozen, dat:

deze parallel zijn aan de zaagtafel,

de parallelle aanslag (7) bij het verschuiven
niet door de zaagtafel (1) wordt geblokkeerd,
er echter geen te grote spleet tussen gelei-
derail en parallelle aanslag (7) valt te herken-
nen.

6.3 Tafelinzetstuk monteren / demonteren

(afb. 6)

Bij slijtage of beschadiging moet het tafelin-
zetstuk worden vervangen. Anders bestaat
verhoogd verwondingsgevaar.
Zaagbladbescherming (2) eraf nemen (6.5).
De schroef met verzonken kop (17) verwijde-
ren.

Het versleten tafelinzetstuk (6) eruit nemen.
De montage van het nieuwe tafelinzetstuk
gebeurt in omgekeerde volgorde

6.4 Spouwmes monteren / demonteren

(afb. 7-9)

Gevaar! Netstekker uittrekken.

Zaagblad (4) instellen op max. snijdiepte,
naar de 0° stand brengen en vergrendelen.

Zaagbladafdekking demonteren (zie 6.5).
Tafelinzetstuk (6) eruit nemen (zie 6.3).

De bevestigingsschroef (19) losdraaien. Aan-
wijzing! Bevestigingsschroef (19) maar zo ver
openen, tot de spleet (14) ca. 5mm bedraagt.
De bevestigingsschroef (19) hoeft niet te wor-
den gedemonteerd om het spouwmes (5) te
bevestigen.

Steek nu het spouwmes (5) in de spleet (14).
Let erop dat het spouwmes recht en niet wan-
kelend is gemonteerd.

Het spouwmes (5) moet zich centrisch op
een ingebeelde verlengde lijn achter het
zaagblad (4) bevinden, zodat snijmateriaal
niet vastgeklemd kan raken.

De afstand tussen zaagblad (4) en spouw-
mes (5) moet 3 tot 8mm zijn.

De bevestigingsschroef (19) weer vastdraai-
en, tafelinzetstuk (6) en zaagbladbescher-
ming (2) monteren.

Het spouwmes (5) mag in verticale richting
niet lager dan 2mm dan het zaagblad worden
ingesteld.

De demontage gebeurt in omgekeerde
volgorde.

6.5 Zaagbladbescherming monteren / de-
monteren (afb. 1,5)
Zaagbladbescherming (2) op het spouwmes
(5) zetten, zodat de schroef door het gat (18)
van het spouwmes past.
Schroef (15) en vastzetgreep (48) niet te vast
aandraaien; de zaagbladbescherming moet
vrij beweeglijk blijven.
De demontage gebeurt in omgekeerde
volgorde.

Waarschuwing! Voordat u begint te zagen
moet de zaagbladbescherming (2) op het te
zagen materiaal worden neergelaten.

6.6 Montage/Wissel van het zaagblad
(afb. 10/11)
V66r vervanging van het zaagblad: netstekker
uittrekken!
Draag bij de vervanging van het zaagblad
handschoenen om verwondingen te vermij-
den!
Zaagblad (4) instellen op max. snijdiepte, in
de 0° stand brengen en vergrendelen.
Zaagbladbescherming (2), tafelinzetstuk (6)
en spouwmes (5) demonteren (zie 6.5, 6.3,
6.4).
Zet de nokkensleutel (33) aan aan de zaag-
bladflens (40) om tegen te houden, en draai
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de schroef los met de ringsleutel (37).
Voorzichtig! Schroef draaien in rotatierichting
van het zaagblad.

Buitenste flens eraf nemen en oud zaagblad
(4) van de binnenste flens af trekken.
Zaagbladflenzen vé6r de montage van het
nieuwe zaagblad zorgvuldig reinigen.

Het nieuwe zaagblad in omgekeerde volgor-
de weer erin zetten en vastdraaien.

Opgelet! Draairichting in acht nemen, de snij-
schuinte van de tanden moet in draairichting,
d.w.z. naar voor wijzen (zie pijl op de zaag-
bladbescherming).

Spouwmes (5), tafelinzetstuk (6) en zaag-
bladbescherming (2) weer monteren en in-
stellen (zie 6.4, 6.3, 6.5).

Voordat u weer werkt met de zaag, moet de
goede werking van de bescherminrichtingen
worden gecontroleerd.

Waarschuwing! Na elke wissel van het zaag-
blad controleren of de zaagbladbescherming
(2) zoals voorgeschreven opent en weer sluit.
Eveneens controleren of het zaagblad (4) vrij
loopt in de zaagbladbescherming (2).
Waarschuwing! Na elke vervanging controle-
ren of het zaagblad (4) in verticale stand en
op 45° gekanteld vrij loopt in het tafelinzetstuk
(6).

Waarschuwing! Een versleten of beschadigd
tafelinzetstuk (6) moet onmiddellijk worden
vervangen (zie 6.3).

Waarschuwing! Het vervangen en uitrichten
van het zaagblad (4) moet zoals voorgeschre-
ven worden uitgevoerd.

6.7 Aansluiting voor stofafzuiging

Een aansluitmogelijkheid voor de stofafzuiging is
voorzien aan de afzuigadapter (16) aan de behui-
zing en aan de zaagbladbescherming (2).

6.7.1 Afzuiging met afzuiginstallatie
Afzuiginstallatie niet meegeleverd, verkrijg-
baar als toebehoren.

Sluit de afzuigslang aan op de afzuiginstalla-
tie aan de diameter 100mm van de afzuigad-
apter (16).

6.7.2 Afzuiging met afzuiginstallatie en afzu-
igadapterset (afb. 22)
Afzuigadapterset met afzuigslang niet mee-
geleverd, verkrijgbaar als toebehoren.
Sluit de afzuigslang aan op de afzuiginstalla-
tie aan de diameter 100mm van de afzuigad-
apter (16).
Open de schroef op de kap (51) aan de

zaagbladbescherming (2) met een kruis-
kopschroevendraaier.

Neem de kap (51) van de zaagbladbescher-
ming (2) af.

Neem de afdekking voor de afzuigadapter
(50) eraf.

Verbind nu de zaagbladbescherming (2) en
het zijdelingse aansluitstuk van de afzuigad-
apter (16) met de afzuigslang.

6.7.3 Aanbevolen eisen aan de afzuiginstal-
latie
Om een goed transport van stof en spanen van
de plaats waar deze ontstaan naar de afzuigins-
tallatie te garanderen moet de ingezette installatie
de volgende eisen vervullen:
Aansluitmogelijkheid zoals beschreven in
6.7.1resp.6.7.2
Noodzakelijke hoeveelheid lucht: 850 m3/h
Onderdruk aan de afzuigadapter: maximaal
1500 Pa
Aanbevolen luchtsnelheid in de slang: 20 m/s

6.8 Montage van de schuifslede voor toebe-
horen (afb. 24, 26)
De schuifslede is in de handel verkrijg-
baar voor het model TC-TS 315 U als spe-
ciaal toebehoren bij deze machine - niet
meegeleverd.
Demonteer de geleiderail (41) voor de dwar-
saanslag en neem de schroeven (32), onder-
legplaatjes (35), veerringen (36) en moeren
(38) eraf.
Monteer de sledeplaat (100) met de aans-
lagrail (101). Gebruik daarvoor aan het draai-
punt de zeskantschroef groot (107) en het
onderlegplaatje gemiddeld (116). Bovendien
de spanhefboom (106) bevestigen met twee
onderlegplaatjes groot (108) en de zelfbor-
gende moeren (109). Aanwijzing! De span-
hefboom (106) moet zo worden gemonteerd,
dat de aanslag bij losgemaakte spanhefboom
beweeglijk en bij aangedraaide spanhefboom
vergrendeld is. Stel de spankracht af met de
zelfborgende moer (109).
Monteer de beide hoeken (103, 104) aan de
geleiderail (102) met de onderlegplaatjes
(113), veerringen (114) en zeskantschroeven
(112).
Daarna de hoeken (103, 104) samen met
de geleiderail (102) bevestigen aan de lin-
ker standbenen (29) van de tafelcirkelzaag.
Gebruik daarvoor telkens de zeskantschroef
(112), twee onderlegplaatjes (113), de veer-
ring (114) en de moer (115).
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De sledeplaat (100) samen met de aanslag-
rail (101) van voor op de geleiderail (102)
zetten.

Als er speling is tussen geleiderail en loopla-
gers van de sledeplaat, dan moeten de beide
onderste lagers door middel van de schroef
(A) en de excenterschroef (B) worden bijge-
steld, opdat de slede zonder speling glijdt.
De binnenzeskantschroeven (110) met
vastzetgreep (111) voor en achter monteren
aan de geleiderail (102); deze dienen als ein-
daanslag.

De aanslagrail (101) moet zich op een af-
stand van ca. Tmm parallel aan de zaagtafel
bewegen. Daarvoor de schroeven voor
hoeken (103, 104) losdraaien. Daarna zo
afstellen dat de rail in elke stand een af-
stand van 1mm tot de zaagtafel heeft, en de
houders weer vastschroeven.

Houd er rekening mee dat afhankelijk van
de levering ondanks correcte montage van
de schuifslede (speciaal toebehoren!) losse
schroeven/onderlegplaatjes over kunnen bli-
jven, bijv. omdat deze aan de tafelcirkelzaag
zelf al voorhanden zijn.

7. Bediening

Schakel de afzuiginstallatie in, voordat de
bewerking begint.

7.1 Aan/Uit-schakelaar (afb. 1, pos. 11)
De zaag kan worden aangezet door de groe-
ne toets ‘I in te drukken. Wacht met het za-
gen, tot het zaagblad zijn maximale toerental
heeft bereikt.
Om de zaag weer uit te schakelen moet de
rode toets ‘0’ worden ingedrukt.

Overbelastingsschakelaar (afb. 23)
De motor van dit apparaat is beveiligd tegen
overbelasting met een overbelastingsschakelaar
(52). Als de nominale stroom wordt overschreden
schakelt de overbelastingsschakelaar (52) het
apparaat uit.
Laat het apparaat meerdere minuten afkoe-
len.
Druk op de overbelastingsschakelaar (52).
Schakel het apparaat in door op de groene
toets ‘I’ te drukken.

7.2 Snijdiepte (fig. 1)

Het zaagblad (4) kan op de gewenste snijdiepte
worden afgesteld door de handkruk (8) te draai-
en.

Tegen de richting van de wijzers van de klok
in:
grotere snijdiepte

Met de wijzers van de klok mee:
kleinere snijdiepte

7.3 Parallelaanslag

7.3.1 Aanslaghoogte (fig. 12-14, 2b)
Gebruik de houder (24) samen met de paral-
lelle aanslagrail (23) als parallelle aanslag.
De meegeleverde parallelle aanslag bezit
twee geleidevlakken van verschillende hoog-
te.
Naargelang de dikte van de te snijden materi-
alen moet de aanslagrail (23) volgens fig. 12,
voor dik materiaal en volgens fig. 13 voor dun
materiaal worden gebruikt.
Om de aanslagrail (23) op het lager gelei-
devlak af te stellen, moeten de beide kartel-
schroeven (26) worden losgedraaid teneinde
de aanslagrail (23) los te nemen van de
houder (24).
De beide kartelschroeven (26) via de ene
spleet (25) in de aanslagrail (23) uitnemen en
terug de andere spleet (27) in zetten.
Aanslagrail (23) opnieuw op de houder (24)
monteren.
Het afstellen op het hoog geleidevlak dient
analoog te worden uitgevoerd.

7.3.2 Snijbreedte (fig. 12/13)
Tijdens het in de lengte snijden van houten
delen moet de parallelle aanslag (7) worden
gebruikt.
De parallelle aanslag (7) kan aan de rechter-
kant van de zaagtafel (1) worden gemonteerd.
De parallelle aanslag (7) moet in de gelei-
derail (28) van de zaagtafel (1) worden gezet.
Door middel van de schaal (22) op de tafel
kan de parallelle aanslag (7) op de gewenste
maat worden ingesteld.
Fixeer de parallelle aanslag (7) in de gelei-
derail (28) en daarmee de gewenste breedte
door middel van de vastzetgreep (12).



7.3.3 Aanslaglengte instellen (fig. 14)
Om te voorkommen dat het te snijden goed
vastklemt kan de aanslagrail (23) in lengte-
richting worden verschoven.
Vuistregel : Het achterste uiteinde van de
aanslag sluit aan bij een imaginaire lijn die
ongeveer bij het centrum van het zaagblad
begint en met 45° naar achteren verloopt.
Nodige snijbreedte afstellen
- Kartelschroeven (26) losdraaien en aanslag-
rail (23) naar voren schuiven tot de imaginaire
45° lijn wordt geraakt.
- Kartelschroeven (26) weer aanhalen.

Waarschuwing! De afstand tussen zaagtafel (1)
en onderkant van de aanslagrail (23) mag niet te
groot zijn, opdat kan worden verhinderd dat het
te snijden materiaal vastgeklemd raakt. Om de
afstand in te stellen moet eerst de parallelle aans-
lag (7) worden gefixeerd met de vastzetgreep
(12). Daarna de kartelschroeven (26) losdraaien,
de aanslagrail (23) neerlaten op de zaagtafel (1)
en de kartelschroeven (26) weer fixeren.

7.4 Dwarsaanslag (afb. 15)
Gebruik de houder (24) samen met de aans-
lagrail (23) als dwarsaanslag.
Schuif de dwarsaanslag in de geleiderail (41)
links aan de zaagtafel.
Vastzetgreep (20) loszetten.
Aanslagrail (23) draaien, tot de pijl naar de
gewenste hoekmaat wijst.
Vastzetgreep (20) weer vastdraaien.

Opgelet!
Aanslagrail (23) niet te ver naar het zaagblad
toe schuiven.
De afstand tussen aanslagrail (23) en zaag-
blad (4) moet ca. 2 cm bedragen.

7.5 Hoekinstelling (afb. 16)
Draai de vastzetgreep (9) aan de voor- en
achterkant van de behuizing (44) los.
Beweeg de behuizing (44) zo ver, tot de wi-
jzer (46) naar de gewenste hoekmaat op de
schaal (45) wijst.
Vergrendel deze instelling met de vastzet-
greep (9) aan de voor- en achterkant van de
behuizing (44).
Indien nodig kan de eindaanslag voor de
hoekinstelling van het zaagblad bij 0° worden
bijgesteld. Dit gebeurt door de afstelschroef
(47) in te stellen.

7.6 Toebehoren - Schuifslede als hoekaans-
lag/dwarsaanslag (afb. 27)
Analoog aan de universele aanslag kan de
schuifslede worden ingezet als hoekaanslag/
dwarsaanslag (zie 6.8).
Spanhefboom (106) losmaken.
Aanslagrail (101) draaien, tot de gewenste
hoekmaat is bereikt. 0° voor gebruik als dwar-
saanslag (sneden van 90°) — andere hoeken
voor haakse sneden.
Spanhefboom (106) weer vastdraaien.
Aanwijzing! Aanslagrail niet te ver in de
richting van het zaagblad (5) schuiven. De
afstand tussen aanslagrail en zaagblad moet
ca. 2 cm bedragen.

8. Bedrijf

Waarschuwing!
Na elke nieuwe afstelling is het aan te raden
een proefsnede uit te voeren om de afgestel-
de afmetingen te controleren.
Na het aanzetten van de zaag wachten tot het
zaagblad zijn maximumtoerental heeft bereikt
voordat u de snede uitvoert.
Let op bij het insnijden !
Gebruik het toestel alleen met afzuiging.
Controleer en reinig regelmatig de afzuigka-
nalen.

8.1 Uitvoeren van langssneden (fig. 17)
Hierbij wordt een werkstuk in lengterichting
doorgesneden. Eén kant van het werkstuk wordt
tegen de parallelaanslag (7) geduwd terwijl de
vlakke zijde op de zaagtafel (1) ligt. De zaagbla-
dafdekking (2) moet altijd op het werkstuk worden
neergelaten. De werkstand tijdens het snijden in
lengterichting mag nooit in één lijn met de verloop
van de snede zijn.

Parallelaanslag (7) afstellen naargelang van

de hoogte van het werkstuk en de gewenste

breedte. (zie 7.3)

Zaag aanzetten

Handen met gesloten vingers plat op het

werkstuk leggen en het werkstuk langs de pa-

rallelaanslag (7) het zaagblad (4) in schuiven.

Zijdelings geleiden met de hand slechts tot

aan de voorkant van de beschermkap.

Het werkstuk altijd doorschuiven tot aan het

einde van de spleetspie (5).

De snijafval blijft op de zaagtafel (1) liggen

tot het zaagblad (4) opnieuw tot stilstand is

gekomen.

Lange werkstukken aan het einde van het

-34-



snijden beveiligen tegen neerkantelen! (b.v.
afrolstandaard etc.)

8.1.1 Snijden van smalle werkstukken
(fig. 18)
Langssneden van werkstukken met een
breedte van minder dan 150 mm moeten ab-
soluut met gebruikmaking van een schuifstok
(8) worden uitgevoerd. Schuifstok is niet bij
de levering begrepen.
Versleten of beschadigde schuifstok onverwi-
jld vervangen.

8.1.2 Snijden van zeer smalle werkstukken
(afb. 19)
Voor langssneden van zeer smalle werkstuk-
ken met een breedte van 50 mm en minder
moet absoluut een schuifhout/schuifblok (10)
worden gebruikt.
Daarbij gebruikt u best het lage geleidevlak
van de parallelle aanslag.
Schuifblok (10) is meegeleverd.
Versleten schuifhout/schuifblok tijdig vervan-
gen.

8.2 Uitvoeren van schuine sneden
(fig. 16/20)
Schuine sneden worden principieel met gebruik-
making van de parallelaanslag (7) uitgevoerd.
Zaagblad (4) op de gewenste hoekmaat af-
stellen. (zie 7.5)
Parallelaanslag (7) afstellen naargelang van
de breedte en de hoogte van het werkstuk
(zie 7.3).
Snede conform de werkstukbreedte uitvoeren
(zie8.1.1en8.1.2)

8.3 Uitvoeren van dwarssneden (afb. 21, 27)
Dwarssneden worden in principe uitgevoerd met
gebruik van de houder (24) samen met de aans-
lagrail (23) als dwarsaanslag (zie 7.4); daarnaast
kunnen dwarssneden ook worden uitgevoerd met
de schuifslede (toebehoren) als dwarsaanslag
(zie 7.6). Hierbij wordt een werkstuk doorges-
neden in zijn dwarsrichting.

Dwarsaanslag resp. schuifslede (toebehoren)

instellen op de gewenste hoekmaat (zie 7.4

resp.7.6).

Werkstuk vast tegen de aanslagrail (23 resp.

101) drukken.

Zaag inschakelen.

Dwarsaanslag resp. schuifslede (toebehoren)

en werkstuk naar het zaagblad toe schuiven

om de snede uit te voeren.

Waarschuwing! Houd altijd het geleide

werkstuk vast, nooit het vrije werkstuk dat
afgesneden wordt.

Dwarsaanslag resp. schuifslede (toebehoren)
altijd blijven vooruitschuiven, tot het werkstuk
helemaal is doorgesneden.

Zaag weer uitschakelen. Zaagafval pas verwi-
jderen als het zaagblad stilstaat.

9. Reiniging, onderhoud en
bestellen van wisselstukken

Gevaar!
Trek véor alle schoonmaakwerkzaamheden de
netstekker uit het stopcontact.

9.1 Reiniging
Hou de veiligheidsinrichtingen, de ventila-
tiespleten en het motorhuis zo veel mogelijk
vrij van stof en vuil. Wrijf het toestel met een
schone doek af of blaas het met perslucht bij
lage druk schoon.
Het is aan te bevelen het toestel direct na elk
gebruik te reinigen.
Reinig het toestel regelmatig met een vochti-
ge doek en wat zachte zeep. Gebruik geen
reinigings- of oplosmiddelen; die zouden de
kunststofcomponenten van het toestel kun-
nen aantasten. Let er goed op dat geen water
in het toestel terechtkomt. Door binnendrin-
gen van water in een elektrische apparatuur
verhoogt het risico van een elektrische schok.

9.2 Onderhoud
In het toestel zijn er geen andere te onderhouden
onderdelen.

9.3 Bestelling van onderdelen en toebehoren:
Gelieve bij de bestelling van onderdelen de vol-
gende gegevens te vermelden:
Type van het apparaat
Artikelnummer van het apparaat
Ident.-nummer van het apparaat
Onderdeelnummer van het benodigde on-
derdeel
Actuele prijzen en info vindt u terug onder

www.isc-gmbh.info
sultaat bevelen wij hoog-

Ohy0
waardig toeehoren van

E kwb  aan! www.kwb.eu
welcome@kwb.eu

Tip! Voor een goed werkre-



9.4 Transport

Til de machine om hem te transporteren alleen op
aan de zaagtafel. Gebruik bescherminrichtingen
zoals zaagbladbescherming, aanslagrails nooit
voor de hantering of het transport.

Voor het transport met gemonteerde schuifslede
(speciaal toebehoren) moet de schuifslede met
de vastzetschroef (117) worden gefixeerd, opdat
deze in één positie blijft en niet kan wegglijden.

9.5 Overige onderhoudsinstructies
Controleer véor elk gebruik
of de Aan/Uit-schakelaar de machine veilig
kan uitschakelen
de remtijd na het uitschakelen (<10 secon-
den)

Mocht de Aan/Uit-schakelaar defect zijn of de
remtijd langer dan 10 seconden bedragen, gebru-
ik de machine dan niet langer en wend u tot de
klantendienst.

Plaats tijdens transport, montage, demontage,
onbruikbaar maken en verwerking tot schroot de
machine altijd op een vaste ondergrond, zodat hij
niet op een ongecontroleerde manier kan kante-
len of vallen of zich kan bewegen.

10. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpakking om
transportschade te voorkomen. Deze verpakking
is een grondstof en bijgevolg herbruikbaar of kan
naar de grondstofkringloop worden teruggevo-
erd. Het toestel en zijn accessoires bestaan uit
diverse materialen, zoals b.v. metaal en kunststof.
Defecte toestellen horen niet thuis in het huisvuil.
Om zich van het toestel naar behoren te ontdoen
dient het naar een geschikte verzamelplaats te
worden gebracht. Als u geen verzamelplaats kent
gelieve u dan bij de gemeente te informeren.

11. Opbergen

Bewaar het toestel en de accessoires op een
donkere, droge en vorstvrije plaats die voor
kinderen ontoegankelijk is. De optimale opberg-
temperatuur ligt tussen 5° C en 30° C. Bewaar
het elektrische gereedschap in de originele ver-
pakking.
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Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elektrische gereedschappen afzonderlijk te worden ver-
zameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te
werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel
kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de
wetgeving in zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen
gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische componenten.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de producten, geheel of ge-
deeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming van iSC GmbH.

Technische wijzigingen voorbehouden
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Service-informatie

Wij werken in alle landen die in het garantiebewijs zijn genoemd, samen met competente servicepart-
ners, wier contactgegevens u kunt afleiden uit het garantiebewijs. Deze staan voor alle diensten zoals
reparatie, het verschaffen van wisselstukken of slijtdelen of voor de aankoop van verbruiksmaterialen te
uwer beschikking.

U moet er rekening mee houden dat bij dit product de volgende delen onderhevig zijn aan een slijtage
door gebruik of een natuurlijke slijtage, resp. dat de volgende delen nodig zijn als verbruiksmaterialen.

Categorie Voorbeeld
Slijtstukken* V-snaar, koolborstels, tafelinzetstuk, schuifstok
Verbruiksmateriaal/verbruiksstukken* Zaagblad

Ontbrekende onderdelen
* niet verplicht bij de leveringsomvang begrepen!

Bij gebreken of defecten verzoeken wij u om de fout te melden op het internet onder www.isc-gmbh.info.
Gelieve te zorgen voor een nauwkeurige beschrijving van de fout en daarbij in elk geval de volgende
vragen te beantwoorden:

Heeft het toestel reeds eenmaal gewerkt of was het vanaf het begin defect?

Is u iets opgevallen voordat het defect zich voordeed (symptoom véor het defect)?
Welke foutieve werkwijze vertoont het toestel volgens u (hoofdsymptoom)?
Beschrijf deze foutieve werkwijze.
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Garantiebewijs

Geachte klant,

onze producten worden onderworpen aan een strenge kwaliteitscontrole. Mocht dit apparaat echter ooit
niet naar behoren functioneren, spijt dit ons ten zeerste en vragen u zich te wenden tot onze service-
dienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs. Wij staan ook graag telefonisch tot uw dienst via
het vermelde servicetelefoonnummer. Voor eisen in verband met het recht garantie geldt het volgende:

1.

Deze garantievoorwaarden zijn uitsluitend gericht aan de gebruikers, d.w.z. natuurlijke personen die
dit product niet in het kader van hun ambachtelijke noch van een andere zelfstandige activiteit willen
gebruiken. Deze garantievoorwaarden regelen aanvullende garantieprestaties, die de hieronder ge-
noemde fabrikant kopers van zijn nieuwe apparaten toezegt in aanvulling tot de wettelijke garantie.
Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie. Onze garantieprestatie is voor
u gratis.

De garantieprestatie geldt uitsluitend voor gebreken aan een door u aangekocht nieuw apparaat
van de hieronder genoemde fabrikant die aantoonbaar berusten op een materiaal- of productiefout,
en is naar onze keuze beperkt tot het verhelpen van zulke gebreken aan het apparaat of de vervan-
ging ervan.

Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming niet ontworpen zijn voor com-
mercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Van een garantiecontract is derhalve geen sprake, als
het apparaat binnen de garantieperiode in commerciéle, ambachtelijke of industriéle bedrijven werd
ingezet of aan een daarmee gelijk te stellen belasting werd blootgesteld.

Van onze garantie zijn uitgesloten:

- Schade aan het apparaat als gevolg van niet-inachtneming van de montagehandleiding of op
grond van ondeskundige installatie, als gevolg van niet-inachtneming van de gebruiksaanwijzing
(zoals bijv. door aansluiting aan een verkeerde netspanning of stroomsoort) of niet-inachtneming
van de onderhouds- en veiligheidsvoorschriften, door blootstelling van het apparaat aan abnormale
omgevingsvoorwaarden of door nalatig onderhoud en verzorging.

- Schade aan het apparaat als gevolg van misbruik of ondeskundige toepassingen (zoals bijv. over-
belasting van het apparaat of de inzet van niet toegelaten gereedschappen of toebehoren), binnen-
dringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals bijv. zand, stenen of stof, transportschade),
gebruik van geweld of als gevolg van externe invioeden (zoals bijv. schade door vallen).

- Schade aan het apparaat of aan delen van het apparaat die valt te herleiden tot slijtage als gevolg
van gebruik, en als gevolg van normale of andere natuurlijke slijtage.

De garantieperiode bedraagt 24 maanden en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat.
Garantieclaims dienen voor het verloop van de garantieperiode binnen de twee weken na het vast-
stellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het indienen van garantieclaims na verloop van
de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt niet tot een
verlenging van de garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor
het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstukken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter
plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

Gelieve om een garantieclaim in te dienen het defecte apparaat aan te melden onder: www.isc-
gmbh.info. Houd het aankoopbewijs of een ander bewijs van uw aankoop van het nieuwe apparaat
bij de hand. Apparaten die zonder bijhorende bewijzen of zonder typeplaatje worden teruggestuurd,
worden op grond van de ontbrekende mogelijkheid om het apparaat toe te kennen uitgesloten van
de garantieprestatie. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie, dan bezorgen
wij u per omgaande een gerepareerd of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om, mits betaling van de kosten, defecten van het apparaat te ver-
helpen die buiten de garantieomvang vallen. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres

op.

Voor slijtstukken, verbruiksmateriaal en ontbrekende onderdelen wordt verwezen naar de beperkingen
van deze garantie conform de service-informatie van deze handleiding.
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9D

Peligro! - Leer el manual de instrucciones para reducir cualquier riesgo de sufrir dafios

@®

Cuidado! Usar proteccion para los oidos. La exposicion al ruido puede ser perjudicial para el oido.

R

Cuidado! Es preciso ponerse una mascarilla de proteccién. Puede generarse polvo dafiino para la
salud cuando se realicen trabajos en madera o en otros materiales. jEsta prohibido trabajar con materi-
al que contenga asbesto!

o

Cuidado! Llevar gafas de proteccion. Durante el trabajo, la expulsién de chispas, astillas, virutas y
polvo por el aparato pueden provocar pérdida de vista.

®

Cuidado! jPeligro de sufrir dafios! No entrar en contacto con la hoja de la sierra en funcionamiento.
M OFF
= ON

Interruptor de sobrecarga
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Peligro!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar le-
siones o danos. Por este motivo, es preciso leer
atentamente este manual de instrucciones/adver-
tencias de seguridad. Guardar esta informacion
cuidadosamente para poder consultarla en cual-
quier momento. En caso de entregar el aparato

a terceras personas, sera preciso entregarles,
asimismo, el manual de instrucciones/advertenci-
as de seguridad. No nos hacemos responsables
de accidentes o dafios provocados por no tener
en cuenta este manual y las instrucciones de
seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontrara las instrucciones de seguridad corres-
pondientes en el prospecto adjunto.

Peligro!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones. El incumplimiento de dichas inst-
rucciones e indicaciones puede provocar descar-
gas, incendios y/o dafos graves. Guarde todas
las instrucciones de seguridad e indicacio-
nes para posibles consultas posteriores.

2. Descripcion del aparato y
volumen de entrega

2.1 Descripcién del aparato

2.1.1 Sierra circular de mesa (fig. 1-19)

1. Mesa para sierra

2. Proteccién para la hoja de la sierra

3. Pieza de empuje

4. Hoja de sierra

5. Cufa abridora

6. Revestimiento de mesa

7. Tope en paralelo, completo

8. Manivela

. Empufadura de ajuste y sujecién

10. Bloque de empuje

11. Interruptor ON/OFF

12. Empufadura de sujecion anchura de corte
13. Pie de goma

14. Ranura

15. Tornillo para la proteccion de la hoja de sierra
16. Adaptador de aspiracion

17. Tornillo de cabeza avellanada

18. Perforacion (cufa abridora)

19. Tornillo de fijacion

© .

20. Empufadura de sujecién angulo de corte

21. Bastidor

22. Escala tope en paralelo

23. Guia de corte

24. Soporte

25. Ranura corte en vertical

26. Tornillo moleteado

27. Ranura corte en horizontal

28. Riel guia tope en paralelo

29. Pata

30. Barra transversal

31. Barra longitudinal

32. Tornillo hexagonal

33. Llave de espigas

34. Gancho de herramienta

35. Arandela

36. Arandela de muelle

37. Llave de anillo 16/19 mm

38. Tuerca

39. extensiéon de mesa

40. Brida de la hoja de la sierra

41. Riel guia tope transversal

42. Empufiadura

43. Barra para extension de mesa

44. Carcasa

45. Escala graduada angulo de la hoja de la sier-
ra

46. Indicador angulo de la hoja de la sierra

47. Tornillo de reglaje

48. Empufadura de sujecion proteccién de la
hoja de la sierra

49. Tornillo para adaptador de aspiracion

50. Cubierta para adaptador de aspiracion

51. Tapa de la proteccion de la hoja de sierra

52. Interruptor de sobrecarga

2.1.2 Patin deslizante

(Accesorio especial — Patin deslizante: en
TC-TS 315 U (num. de art.: 43.405.56) no in-
cluido en el volumen de entrega.) (Fig. 24-26)
100. Placa del patin con escala

101. Guia de corte con perfil

102. Riel guia

1083. Angulo, detras

104. Angulo, delante

105. Tope para cortes transversales

106. Palanca de apriete, para ajuste del angulo
107. Tornillo hexagonal grande

108. Arandela grande

109. Tuerca autorroscante

110. Tornillo de hexagono interior

111. Empufadura de sujecion

112. Tornillo hexagonal pequefio

113. Arandela pequefia

114. Arandela de muelle pequena
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115. Tuerca pequena
116. Arandela mediana
117. Tornillo de fijacién

2.2 Volumen de entrega
Sirviéndose de la descripcién del volumen de
entrega, comprobar que el articulo esté completo.
Si faltase alguna pieza, dirigirse a nuestro Ser-
vice Center o a la tienda especializada mas cer-
cana en un plazo maximo de 5 dias laborales tras
la compra del articulo presentando un recibo de
compra valido. A este respeto, observar la tabla
de garantia de las condiciones de garantia que se
encuentran al final del manual.
Abrir el embalaje y extraer cuidadosamente
el aparato.
Retirar el material de embalaje, asi como los
dispositivos de seguridad del embalaje y para
el transporte (si existen).
Comprobar que el volumen de entrega esté
completo.
Comprobar que el aparato y los accesorios
no presenten dafios ocasionados durante el
transporte.
Si es posible, almacenar el embalaje hasta
que transcurra el periodo de garantia.

Peligro!

iEl aparato y el material de embalaje no son
un juguete! jNo permitir que los nifos jue-
guen con bolsas de plastico, laminas y pie-
zas pequenas! jRiesgo de ingestion y asfixia!

2.2.1 Sierra circular de mesa
Proteccion para la hoja de la sierra
Pieza de empuje
Cufa abridora
Bloque de empuje
Empufadura de sujecion anchura de corte
Pie de goma (4 uds.)
Tornillo para la proteccion de la hoja de sierra
Adaptador de aspiracion
Empuiadura de sujecién angulo de corte
Bastidor
Guia de corte
Soporte
Pata (4 uds.)
Barra transversal (2 uds.)
Barra longitudinal (2 uds.)
Tornillo hexagonal (58 uds.)
Llave de espigas
Gancho de herramienta
Arandela (112 uds.)
Arandela de muelle (58 uds.)
Llave de anillo 16/19 mm

Tuerca (58 uds.)

Extensién de mesa

Empufadura (2 uds.)

Barra para extension de mesa (2 uds.)
Tornillo para adaptador de aspiracion (4 uds.)
Cubierta para adaptador de aspiracion
Manual de instrucciones original
Instrucciones de seguridad

2.2.2 Volumen de entrega
(Accesorio especial — Patin deslizante: en
TC-TS 315 U (num. de art.: 43.405.56) no in-
cluido en el volumen de entrega.):
Placa del patin con escala
Guia de corte con perfil
Riel guia
Angulo, detras
Angulo, delante
Palanca de apriete, para ajuste del angulo
Tornillo hexagonal grande
Arandela grande (2 uds.)
Tuerca autorroscante
Tornillo de hexagono interior (2 uds.)
Empuinadura de sujecién (2 uds.)
Tornillo hexagonal pequefio (8 uds.)
Arandela pequefia (12 uds.)
Arandela de muelle pequena (8 uds.)
Tuerca pequena (4 uds.)
Arandela mediana

3. Uso adecuado

La sierra circular de mesa sirve para practicar
cortes transversales y longitudinales (solo con
tope transversal) en cualquier tipo de madera,
dependiendo del tamafio de la maquina. No esta
permitido cortar ningun tipo de madera en tronco.

Utilizar la maquina soélo en los casos que se indi-
can explicitamente como de uso adecuado. Cual-
quier otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable
de dafios o lesiones de cualquier tipo; el respon-
sable es el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracion que nuestro aparato no
esta indicado para un uso comercial, industrial o
en taller. No asumiremos ningun tipo de garantia
cuando se utilice el aparato en zonas industria-
les, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.
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Sélo esta permitido utilizar hojas de sierra adecu-
adas (hojas de sierra HM o CV) para este tipo de
maquina. Se prohibe el uso de cualquier tipo de
muela de tronzar y de hojas de sierra HSS.

Otra de las condiciones para un uso adecuado es
la observancia de las instrucciones de seguridad,
asi como de las instrucciones de montaje y de
servicio contenidas en el manual de instruccio-
nes.
Las personas encargadas de operar y mantener
la maquina deben estar familiarizadas con la
misma y haber recibido informacién sobre todos
los posibles peligros. Ademas, es imprescindible
respetar en todo momento las prescripciones
vigentes en materia de prevencién de accidentes.
Es preciso observar también cualquier otro regla-
mento general en el ambito de la medicina laboral
y técnicas de seguridad.
El fabricante no se hace responsable de los cam-
bios que el operario haya realizado en la maquina
ni de los dafios que se puedan derivar por este
motivo. Existen determinados factores de riesgo
que no se pueden descartar por completo, inclu-
s0 haciendo un uso adecuado de la maquina.
El tipo de disefio y atributos de la maquina pue-
den conllevar los riesgos siguientes:

Contacto con la hoja de la sierra en la zona

en que se halla al descubierto.

Entrada en contacto con la hoja de la sierra

en funcionamiento (riesgo de heridas por

corte).

Rebote de las piezas con las que se esta tra-

bajando o de algunas de sus partes.

Rotura de la hoja de la sierra.

Proyeccion de particulas del revestimiento de

metal duro defectuoso procedente de la hoja

de la sierra.

Lesiones del aparato auditivo por no utilizar la

proteccién necesaria.

Se producen emisiones de polvo de madera

perjudiciales para la salud si se usa la sierra

en recintos cerrados.

4. Caracteristicas técnicas

Motor de corriente alterna ....... 220-240V ~ 50Hz
Potencia P .......ccocoveiiiiiinnes S6 40% 2000 vatios
Velocidad envaciony .........ccccceeeeiiiians 2950 rpm
Hoja de sierra con metal duro

........................................ @315xJ30x 2,8 mm

Numero de dientes ........ccceevveeieiiiecnieeieee, 40
Tamafio delamesa ........ccccoceeeuee. 800 x 550 mm
Extensién de mesa .........cccocuenee. 740 x 400 mm
Altura max. de corte .........ccoceeveennn 85 mm/90°
........................................................ 55 mm/ 45°
Ajuste de altura continuo .... ..0-85mm
Hoja de la sierra orientable continua ........ 0° - 45°
ANncho Max. de pieza ........ccoceeceereevenennenns 1,6m
Conexion para la aspiracion ............ @100/36 mm
Peso sin patin deslizante ................. aprox. 52 kg
Peso con patin deslizante ............... aprox. 57 kg
Clase de proteccion: ........cccceevveveeiiereesieeesnenns |
Grosor de la cufa abridora: ..................... 2,5mm

Modo de servicio S6 40%: Funcionamiento en
servicio permanente con carga intermitente (Ciclo
de trabajo 10 min). Para no calentar el motor mas
de lo permitido, este puede funcionar durante el
40% del ciclo de trabajo con la potencia nominal
indicada y, seguidamente, debe continuar funci-
onando el 60% restante del ciclo de trabajo sin
carga.

Peligro!

Ruido y vibracion

Los valores con respecto al ruido y la vibracion se
determinaron conforme a la norma EN 1870-19.

Funcionamiento

Nivel de presion acustica LpA (A)
Imprecision KpA ....................................... (A)
Nivel de potencia acustica L, ......... 109,1 dB(A)
IMprecision K, «..cocoeveeeeiieniniciciciccis 3 dB(A)

Los valores descritos son valores de emision y
no tienen por qué ser representativos para cada
lugar de trabajo. Aunque existe una correlacion
entre los niveles de emisién y los niveles de inmi-
sién, no se puede deducir de ello de forma fiable
si es preciso 0 no tomar precauciones adiciona-
les. Los factores que pueden influir en el nivel de
inmisién actual existente en un lugar de trabajo
son: la duracién de las operaciones, las carac-
teristicas particulares del recinto de trabajo, otras

-43-



fuentes de ruidos, etc., por ejemplo, el nimero de
maquinas y otros procesos relacionados. p.ej. el
numero de maquinas y otros procesos contiguos
Los valores en cada lugar de trabajo pueden vari-
ar de pais a pais. Esta informacién esta destinada
a ayudar al usuario a realizar una mejor estimaci-
6n de los posibles riesgos y amenazas.

Usar proteccion para los oidos.
La exposicién al ruido puede ser perjudicial para
el oido.

jReducir la emisién de ruido y las vibracio-
nes al minimo!
Emplear sélo aparatos en perfecto estado.
Realizar el mantenimiento del aparato y limpi-
arlo con regularidad.
Adaptar el modo de trabajo al aparato.
No sobrecargar el aparato.
En caso necesario dejar que se compruebe
el aparato.
Apagar el aparato cuando no se esté utilizan-
do.

Cuidado!

Riesgos residuales

Incluso si esta herramienta se utiliza adecua-

damente, siempre existen riesgos residuales.

En funcidn de la estructura y del disefio de

esta herramienta eléctrica pueden producir-

se los siguientes riesgos:

1. Lesiones pulmonares en caso de que no se
utilice una mascarilla de proteccién antipolvo.

2. Lesiones auditivas en caso de que no se utili-
ce una proteccion para los oidos adecuada.

5. Antes de la puesta en marcha

Antes de conectar la maquina, asegurarse de
que los datos de la placa de identificacién coinci-
dan con los datos de la red eléctrica.

Aviso!

Desenchufar el aparato antes de realizar
ajustes.

Desembale la sierra circular de mesay
compruebe si existen dafios eventuales
ocasionados durante el transporte.

Ponga la maquina en una posicion estable,
es decir, fijela con tornillos a un banco de tra-
bajo o0 a un bastidor fijo.

Antes de la puesta en marcha, se deben
instalar debidamente todas las cubiertas y

dispositivos de seguridad.

La hoja de la sierra debe funcionar con ligere-
za.

En caso de madera ya trabajada, asegurese
de que la misma no presente cuerpos extra-
fos como, por ejemplo, clavos y tornillos.
Antes de presionar el interruptor ON / OFF,
asegurese de que la hoja de la sierra esté
bien montada y de que las piezas mdviles se
muevan con suavidad.

6. Montaje

iPeligro! Desenchufar la maquina antes de

proceder a la realizacion de cualquier tarea

de mantenimiento, reequipamiento y de mon-

taje en la sierra.

6.1 Montaje del soporte inferior y de la exten-
sion de mesa (fig. 1, 3a-g)

iPeligro! Tener en cuenta el peso de la maquina

y, de ser necesario, obtener ayuda de una segun-

da persona.
Darle la vuelta a la sierra circular de mesa 'y
colocar la sierra sobre el suelo u otra base de
trabajo. jAdvertencia! Colocar una base ade-
cuada (por ejemplo, material de embalaje)
entre la superficie de la mesa y el suelo para
que no se dafie la superficie de la mesa.
Atornillar sin apretar las patas (29) a la mesa
para sierra (1) con los tornillos hexagonales
(32), arandelas (35), arandelas de muelle
(36) y tuercas (38).
Atornillar sin apretar las barras transversales
(30) y longitudinales (31) con los tornillos
hexagonales (32), arandelas (35), arandelas
de muelle (36) y tuercas (38) a las patas.
Asegurarse de que las perforaciones en las
barras transversales montadas miren hacia
arriba para montar mas tarde la extension de
mesa. Asegurarse de que el machihembrado
entre la barra y la pata de apoyo se encaje
segun lo previsto.
Atornillar los tacos de goma (13) con los tor-
nillos hexagonales (32), las arandelas (35),
las arandelas de muelle (36) y las tuercas
(38) firmemente a las patas.
Atornillar el adaptador de aspiracion (16) con
los tornillos (49) a la maquina. jAdvertencia!
El racor de empalme lateral del adaptador de
aspiracion (16) debe mirar hacia la derecha.
Atornillar la extensién de mesa (39) a la mesa
para sierra (1) con los tornillos hexagonales
(32), arandelas (35), arandelas de muelle
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(36) y tuercas (38).

Atornillar las barras (43) a la extension de
mesa (39) y a la barra transversal trasera (30)
con los tornillos hexagonales (32), arandelas
(35), arandelas de seguridad (36) y tuercas
(38).

Girar la maquina de modo que se apoye so-
bre sus patas. Es preciso colocar la maquina
de mesa sobre un suelo plano. A continuaci-
6n, apretar todos los tornillos sueltos.

6.2 Montaje de empunaduras, gancho de her-
ramienta y bastidor (fig. 1, 4a-d)
Atornillar las empufiaduras (42) con los tornil-
los hexagonales (32), las arandelas (35), las
arandelas de muelle (36) y las tuercas (38) a
las patas delanteras.
Atornillar el gancho de herramienta (34) a la
pata delantera derecha. jAdvertencia! Cu-
ando no se utiliza, la llave de espiga (33), la
llave de anillo (37), la pieza de empuje (3) y el
bloque de empuje (10) se pueden guardar en
el gancho de herramienta (34).
Atornillar el bastidor (21) con los tornillos
hexagonales (32), las arandelas (35), las
arandelas de muelle (36) y las tuercas (38) a
las patas traseras.
jCuidado! La distancia entre las ruedas y el
suelo debe seleccionarse por medio de una
perforacion longitudinal en el chasis (21) de
modo que la maquina no tenga que elevarse
demasiado para el usuario durante el trans-
porte.
Montar el riel guia corto para el tope en pa-
ralelo (28) en la parte delantera de la mesa
para sierra (1) (véase la fig. 4e) y el riel guia
largo para el tope transversal (41) en el lado
izquierdo de la mesa para sierra (1) (véase la
fig. 4f).
Primero apretar ligeramente el tornillo (32),
la arandela (35), la arandela de muelle (36) y
la tuerca (38) en los dos orificios de la mesa
para sierra. El cabezal del tornillo debe estar
en el exterior de la mesa para sierra (1) sin
arandela.
Deslizar ahora el riel guia (28) con la ranura
sobre los dos cabezales de tornillo, como se
muestra en la fig. 4g, hasta que el lado de-
recho del riel guia (28) esté a ras con el lado
derecho de la mesa para sierra (1).
Montar el riel guia largo para el tope transver-
sal (41) de la misma manera que el riel guia
para el tope en paralelo. El riel guia (41) debe
encontrarse centrado con respecto a la mesa
para sierra (1).

Apretar a continuacion todos los tornillos que
estén sueltos.
jAdvertencia! Elegir la altura de los dos rieles
guia de manera que:
queden paralelos con respecto a la mesa
para sierra,
la mesa para sierra (1) no bloquee el tope en
paralelo (7) durante el movimiento,
no obstante, no exista una distancia excesiva
entre el riel guia y el tope en paralelo (7).

6.3 Montaje/desmontaje del revestimiento de
mesa (fig. 6)
Es preciso cambiar el revestimiento de la
mesa siempre que presente desgaste o esté
dafado ya que, de lo contrario, existe el ries-
go de sufrir lesiones graves.
Quitar la proteccion de la hoja de sierra (2)
(6.5).
Retirar el tornillo de cabeza avellanada (17).
Extraer el revestimiento de mesa (6) gastado.
El montaje del nuevo revestimiento de mesa
se lleva a cabo realizando la misma secuen-
cia de pasos pero en sentido contrario.

6.4 Montaje/desmontaje de la cufa abridora
(fig. 7-9)
iPeligro! Desenchufar el cable de la red.
Ajustar la hoja de la sierra (4) a la profundi-
dad de corte maxima, colocarla en la posici-
6n de 0° y bloquearla.
Desmontar la proteccion de la hoja de la sier-
ra (véase 6.5.).
Extraer el revestimiento de mesa (6) (véase
6.3).
Aflojar el tornillo de sujecién (19). jAdver-
tencia! Abrir el tornillo de sujecion (19) solo
hasta que la ranura (14) sea de aprox. 5 mm.
No es necesario desmontar el tornillo de su-
jecién (19) para fijar la cufa abridora (5).
Introducir a continuacion la cuia (5) en la
ranura (14). Asegurarse de que la cuia ab-
ridora esté montada en forma recta y no se
tambalee.
La cufa abridora (5) debe estar centrada en
una linea imaginaria extendida detras de la
hoja de sierra (4), de modo que no sea posib-
le que el material se atasque.
La distancia entre la hoja de la sierra (4) y la
cufa abridora (5) debe oscilar entre los 3 y
los 8 mm.
Volver a apretar el tornillo de sujecion (19),
montar el revestimiento de mesa (6) y la pro-
teccion de la hoja de sierra (2).
La cufa abridora (5) no se debe colocar, en
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direccién vertical, a una profundidad superior
a 2 mm con respecto a la hoja de la sierra.

El desmontaje se lleva a cabo realizando la
misma secuencia pero en sentido contrario.

6.5 Montaje/desmontaje de la proteccion de
la hoja de sierra (fig. 1,5)
Colocar la proteccién de la hoja de la sierra
(2) sobre la cufa abridora (5), de manera que
el tornillo encaje en el orificio (18) de la cuna
abridora.
No apretar demasiado el tornillo (15) y la
empufadura de sujecion (48); la proteccion
de la hoja de sierra debe poder moverse sin
problemas.
El desmontaje se lleva a cabo realizando la
misma secuencia pero en sentido contrario.

jAviso! Antes de comenzar a serrar, la pro-
teccion de la hoja de la sierra (2) debe de-
scender hasta el material a serrar.

6.6 Montaje/cambio de la hoja de la sierra
(fig. 10, 11)
Antes de cambiar la hoja de la sierra: jDesen-
chufar el aparato!
Llevar guantes a la hora de cambiar la hoja
de la sierra para evitar sufrir lesiones.
Ajustar la hoja de la sierra (4) a la profundi-
dad de corte maxima, colocarla en la posici-
6n de 0°y bloquearla.
Desmontar la proteccion de la hoja de sierra
(2), la pieza de revestimiento de la mesa (6) y
la cufia abridora (5) (ver 6.5, 6.3, 6.4).
Poner la llave de espigas (33) en la brida de
la hoja de la sierra (40) para mantenerla en
su sitio y aflojar el tornillo con la llave de anillo
(37).
iCuidado! Girar el tornillo en el sentido de giro
de la hoja de sierra.
Retirar la brida exterior y sacar la hoja de si-
erra usada (4) de la brida interior.
Limpiar a fondo la nueva hoja de la sierra an-
tes de proceder al montaje de las bridas.
Volver a ajustar y apretar la nueva hoja de
sierra con la misma secuencia de pasos pero
en sentido inverso.
jAtencién! Tener en cuenta el sentido de
avance, la oblicuidad de corte de los dientes
debe orientarse en el sentido de avance, es
decir, hacia adelante (véase flecha sobre la
proteccion de la hoja de la sierra).
Proceder nuevamente al montaje y ajuste de
la cuia abridora (5), revestimiento de mesa
(6) asi como de la proteccion de la hoja de la

sierra (2) (véase 6.4, 6.3, 6.5).

Antes de volver a trabajar con la sierra, com-
pruebe la capacidad de funcionamiento de
los dispositivos de proteccion.

jAviso! Después de cada cambio, comprobar
que la proteccion de la hoja de la sierra (2)
se abra y cierre correctamente. Comprobar
también que la hoja de la sierra (4) se mueva
libremente por la proteccion (2).

jAviso! Después de cada cambio de hoja de
sierra (4), comprobar si dicha hoja gira sin
problemas en posicion vertical, asi como inc-
linada 45°, en el revestimiento de la mesa (6).
jAviso! Si el revestimiento de la mesa (6) esta
dafado o desgastado, sera preciso cambiar-
lo de inmediato (véase 6.3).

jAviso! La hoja de la sierra (4) se debe cam-
biar y alinear correctamente.

6.7 Conexién para sistema de aspiracién de
polvo

El adaptador de aspiracion (16) en la carcasa 'y

la proteccion de la hoja de sierra (2) ofrecen una

opcion para conectar el sistema de aspiracion de

polvo.

6.7.1 Aspiracion con equipo de aspiracion
Equipo de aspiracién no incluido, disponible
COMO accesorio.

Conectar la manguera de aspiracién del equi-
po al diametro de 100 mm del adaptador de
aspiracion (16).

6.7.2 Aspiracion con equipo de aspiracion y
juego de adaptadores de aspiracion (fig.
22)

Juego de adaptadores de aspiracién con
manguera de aspiracion y equipo de aspira-
cién no incluidos, disponibles como accesori-
0S.

Conectar la manguera de aspiracién del equi-
po al diametro de 100 mm del adaptador de
aspiracion (16).

Abrir el tornillo de la tapa (51) en la protecci-
6n para la hoja de la sierra (2) con un destor-
nillador de estrella.

Quitar la tapa (51) de la proteccion para la
hoja de la sierra (2).

Quitar la cubierta para el adaptador de aspi-
racion (50).

Conectar ahora la proteccién de la hoja de
sierra (2) y el racor de empalme del adapta-
dor de aspiracion (16) en la carcasa con la
manguera de aspiracion.
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6.7.3 Requisitos recomendados para el equi-
po de aspiracion
Para garantizar que el transporte de polvo y viru-
tas desde donde se generan hasta el equipo de
aspiracion sea satisfactorio, dicho equipo debera
cumplir los siguientes requisitos:
Conexién como se describe en 6.7.1 06.7.2.
Volumen de aire necesario: 850 m3/h
Depresion en el adaptador de aspiracion:
max. 1500 Pa
Velocidad de aire recomendada en el
manguera: 20 m/s

6.8 Montaje del patin deslizante accesorio
(fig. 24, 26)
El patin deslizante esta disponible para
el modelo TC-TS 315 U como accesorio
especial para esta maquina - no incluido
en el volumen de entrega.
Desmontar el riel guia (41) para el tope trans-
versal y quitar los tornillos (32), arandelas
(35), arandelas de muelle (36) y tuercas (38).
Montar la placa del patin (100) con la guia
de corte (101). Utilizar para ello en el punto
de giro el tornillo hexagonal grande (107) y
la arandela mediana (116). Fijar también la
palanca de apriete (106) con dos arandelas

grandes (108) y la tuerca autorroscante (109).

jAdvertencia! La palanca de apriete (106)
debe montarse de tal forma que el eje pueda
moverse cuando esta suelta y esté bloquea-
do cuando esta apretada. Ajustar la fuerza de
sujecion con la tuerca autorroscante (109).
Montar los dos angulos (103, 104) en el riel
guia (102) con las arandelas (113), las aran-
delas de muelle (114) y los tornillos hexago-
nales (112).

A continuacién, fijar los angulos (103, 104)
junto con el riel guia (102) en las patas iz-
quierdas (29) de la mesa circular de mesa.
Utilizar el tornillo hexagonal (112), dos aran-
delas (113), la arandela de muelle (114) y la
tuerca (115).

Colocar la placa del patin (100) junto con la
guia de corte (101) en el riel guia (102) desde
delante.

Si hay espacio entre el riel guia y los rod-
amientos de giro de la placa del patin, se
debera reajustar con el tornillo (A) y el tornillo
excéntrico (B) los dos rodamientos inferiores
para que el patin se pueda deslizar sin dicho
espacio.

Montar los tornillos hexagonales (110) con

la empunadura de sujecion (111) en la parte
delantera y trasera del riel guia (102); sirven

como tope final.

La guia de corte (101) debe moverse en pa-
ralelo a la mesa para sierra con aprox. 1 mm
de distancia. Para ello, soltar los tornillos para
los angulos (103, 104). A continuacién, ajus-
tar de forma que el riel tenga una distancia de
1 mm con respecto a la mesa para sierra en
cada posicion y volver a apretar los soportes.
Tener en cuenta que, debido al envio, a

pesar de que el patin deslizante (accesorio
especial) esté bien montado, pueden quedar
tornillos/arandelas sueltos, p. e]. porque estos
ya estén disponibles en la sierra circular de
mesa.

7. Manejo

Apagar el equipo de aspiracion antes de em-
pezar a trabajar.

7.1 Interruptor ON/OFF (fig. 1/pos. 11)
La sierra se conecta presionando la tecla
verde ,|I“. Antes de empezar a serrar, esperar
hasta que la hoja de la sierra haya alcanzado
su maxima velocidad.
Para volver a desconectar la sierra, presionar
la tecla roja ,,0“.

Interruptor de sobrecarga (fig. 23)
El motor de este aparato esta protegido contra
sobrecarga mediante un interruptor de sobrecar-
ga (52). Cuando se sobrepasa la corriente nomi-
nal, el interruptor de sobrecarga (52) desconecta
el aparato.
Dejar que el aparato se enfrie durante varios
minutos.
Pulsar el interruptor de sobrecarga (52).
Conectar el aparato pulsando la tecla verde

«
S

7.2 Profundidad de corte (fig. 1)
Girando la manivela (8), se puede ajustar la hoja
de la sierra (4) a la profundidad de corte deseada.

En sentido contrario a las agujas del reloj:
mayor profundidad de corte

En sentido horario:
menor profundidad de corte
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7.3 Tope en paralelo jAviso! La distancia entre la mesa de la sierra (1)
y la parte inferior de la guia de corte (23) no debe
ser demasiado grande para evitar que se atasque
el material a cortar. Para ajustar la distancia, fijar
primero el tope en paralelo (7) con la empuna-
dura de sujecion (12). A continuacion, aflojar los
tornillos moleteados (26), bajar la guia de corte
(23) sobre la mesa de la sierra (1) y volver a fijar

7.3.1 Altura de tope (fig. 12-14, 2b)
Utilizar el soporte (24) junto con el riel de
tope en paralelo (23) en el tope en paralelo.
El tope en paralelo suministrado dispone de
dos superficies guia elevadas.
Segun el espesor de los materiales a cortar,

utilice la guia de corte (23) segun la fig. 12,
para material grueso, y segun fig. 13, para
material fino.

Para pasar la guia de corte (23) a la super-
ficie guia inferior, se han de aflojar los dos
tornillos moleteados (26) para soltar la guia
de corte (23) del soporte (24).

Extraiga los dos tornillos moleteados (26) a
través de una de las ranuras (25) en la guia
de corte (23) y vuelva a colocarlos en la otra
ranura (27).

Proceda nuevamente al montaje de la guia
de corte (23) sobre el soporte (24).

El cambio a la superficie guia elevada se ha
de realizar de manera andloga.

7.3.2 Ancho de corte (fig. 12/13)

Cuando se realicen cortes longitudinales en
trozos de madera, se debera utilizar el tope
en paralelo (7).

El montaje del tope en paralelo (7) se puede
realizar en el lado derecho de la mesa de la
sierra (1).

El tope en paralelo (7) debe introducirse en el
riel guia (28) de la mesa para sierra (1).

Por medio de la escala graduada (22) en la
mesa se puede ajustar el tope en paralelo (7)
ala medida deseada.

Fijar el tope en paralelo (7) en el riel guia (28)
y, con ello, la anchura de corte deseada con
la empufadura de sujecion (12).

7.3.3 Ajuste de la longitud de tope

(fig. 14)

Para evitar que se atasque el material a
cortar, las guias de corte (23) se pueden des-
plazar en sentido longitudinal.

Ajuste de la empufiadura: el extremo posteri-
or del tope queda obstaculizado en una linea
determinada que comienza aprox. en la mitad
de la hoja de la sierra y que se desplaza ha-
cia atras por debajo de los 45°.

Ajuste del ancho de corte necesario

- Afloje los tornillos moleteados (26) y des-
place la guia de corte (23) hasta alcanzar la
linea establecida de 45°.

- Vuelva a apretar los tornillos moleteados
(26).

los tornillos moleteados (26).

7.4 Tope transversal (fig. 15)

Utilizar el soporte (24) junto con la guia de
corte (23) a modo de tope transversal.
Introducir el tope transversal en el riel guia
(41) ala izquierda en la mesa para sierra.
Aflojar la empufadura de sujecion (20).

Girar la guia de corte (23) hasta que la flecha
indique la medida angular deseada.

Volver a apretar la empufiadura de ajuste
(20).

jAtencion!

No desplazar demasiado la guia de corte (23)
en direccion a la hoja de la sierra.

La distancia entre la guia de corte (23) y la
hoja de la sierra (4) deberia alcanzar 2 cm
aprox.

7.5 Ajuste del angulo (fig. 16)

Aflojar la empufadura de sujecion (9) en la
parte delantera y trasera de la carcasa (44).
Mover la carcasa (44) hasta que el indicador
(46) senale el angulo deseado en la escala
(45).

Bloquear este ajuste con la empufiadura de
sujecion (9) en la parte delantera y trasera de
la carcasa (44).

En caso necesario, el tope final para el ajuste
del angulo de la hoja de sierra se puede rea-
justar a 0°. Esto se hace ajustando el tornillo
de reglaje (47).

7.6 Patin deslizante accesorio como tope an-
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gular/tope transversal (fig. 27)
Analogamente al tope universal, el patin des-
lizante puede utilizarse como tope angular/
tope transversal (ver 6.8).

Soltar la palanca de apriete (106).

Girar la guia de corte (101) hasta ajustar la
medida angular deseada. 0° para utilizacion
como tope transversal (cortes de 90°) — otro
angulo para cortes angulares.

Volver a apretar la palanca de apriete (106).
jAdvertencia! No desplazar demasiado la
guia de corte (5) en direccién a la hoja de la



sierra. La distancia entre la guia de corte y la
hoja de la sierra deberia ser de aprox. 2 cm.

8. Servicio

Aviso!
Le recomendamos que realice un corte de
prueba después de cada reajuste para
comprobar las medidas ajustadas.
Una vez conectada la sierra, espere hasta
que la hoja de la sierra haya alcanzado su ve-
locidad maxima, antes de practicar el corte.
iPreste atencién al iniciar los cortes!
Operar el aparato solo conectado a una
aspiradora.
Comprobar y limpiar periédicamente los ca-
nales de aspiracion.

8.1 Ejecucion de cortes longitudinales
(fig. 17)
Aqui nos referiremos al corte de piezas a lo largo
del eje longitudinal. Se presiona un borde de la
pieza con la que se esté trabajando contra el tope
en paralelo (7), mientras que el lado liso se en-
contrard situado sobre la mesa para sierra (1).
Es preciso bajar la proteccién de la hoja (2) so-
bre la pieza a trabajar cada vez que se utilice la
sierra.
La posicion de trabajo durante los cortes longitu-
dinales no ha de llevarse bajo ningun pretexto en
linea con el avance de corte.
Ajuste el tope en paralelo (7) segun la altura
de la pieza y el ancho deseado. (véase fig.
7.3)
Conecte la sierra.
Coloque las manos con los dedos apretados
sobre la pieza e introduzca ésta en el tope en
paralelo (7) alo largo de la hoja de la sierra
(4).
Desplazamiento lateral con la mano Unica-
mente hasta el borde delantero de la cubierta
de proteccion.
El material a cortar debe siempre pasar hasta
el final de la cufia abridora (5).
Los recortes permanecen en la mesa (1) has-
ta que la hoja de la sierra (4) haya vuelto a la
posicion de reposo.
Asegure las piezas largas que desee cortar
para evitar que se caigan al finalizar el proce-
so de corte. (p. €j., soporte largo, etc.)

8.1.1 Corte de piezas delgadas (fig. 18)

Los cortes longitudinales de piezas con un ancho
inferior a 150 mm deben realizarse imprescindi-
blemente con la ayuda de una pieza de empuje.
Pieza de empuije incluida en el volumen de ent-
rega. Cambie de inmediato las piezas de empuje
gastadas o deterioradas.

8.1.2 Corte de piezas muy delgadas (fig. 19)
Es imprescindible utilizar una pieza/madera
de empuje (10) para practicar cortes longi-
tudinales en piezas muy delgadas con un
ancho igual o inferior a 50 mm.

Es preferible utilizar entonces la superficie
guia inferior del tope en paralelo.

El bloque de empuje (10) esta incluido en el
volumen de entrega.

Sustituir oportunamente la pieza/madera de
empuje gastada.

8.2 Ejecucion de cortes de sierra
(fig. 16/20)
Para practicar cortes oblicuos se utilizara siempre
el tope en paralelo (7).
Ajuste la hoja de la sierra (4) a la medida
angular deseada. (véase fig. 7.5)
Ajuste el tope en paralelo (7) segun el ancho
y la altura de la pieza de trabajo (véase 7.3).
Practique el corte en funcién del ancho de la
pieza de trabajo (véase 8.1.1, 8.1.2)

8.3 Como hacer cortes transversales
(fig. 21, 27)
Los cortes transversales se realizan siempre uti-
lizando el soporte (24) junto con la guia de corte
(23) como tope transversal (véase 7.4), ademas
los cortes transversales también se pueden reali-
zar utilizando el patin deslizante accesorio como
tope transversal (véase 7.6). Aqui nos referiremos
al corte de piezas a lo largo del eje transversal.
Ajustar el tope transversal o el patin deslizan-
te accesorio a la medida angular deseada
(ver7.407.6).
Presionar fuertemente el material a cortar
contra la guia de corte (23 0 101)
Conectar la sierra.
Para realizar el corte, deslizar el tope trans-
versal o patin deslizante accesorio y la pieza
a trabajar en direccién de la hoja de sierra.
jAviso! Sujetar firmemente la pieza de trabajo
indicada en todo momento, nunca dejar suel-
ta aquella pieza que se vaya a cortar.
Desplazar hacia adelante el tope transversal
o patin deslizante accesorio hasta que la pie-
za haya sido cortada por completo.
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Volver a desconectar la sierra. Retirar los re-
cortes Unicamente cuando la hoja de la sierra
se haya parado por completo.

9. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

Peligro!
Desenchufar siempre antes de realizar algun tra-
bajo de limpieza.

9.1 Limpieza
Reducir al maximo posible la suciedad y
el polvo en los dispositivos de seguridad,
las rendijas de ventilacién y la carcasa del
motor. Frotar el aparato con un pafio limpio o
soplarlo con aire comprimido manteniendo la
presioén baja.
Se recomienda limpiar el aparato tras cada
uso.
Limpiar el aparato con regularidad con un
pafo humedo y un poco de jabén blando. No
utilizar productos de limpieza o disolventes ya
que se podrian deteriorar las piezas de pla-
stico del aparato. Es preciso tener en cuenta
que no entre agua en el interior del aparato.
Si entra agua en el aparato eléctrico existira
mayor riesgo de una descarga eléctrica.

9.2 Mantenimiento
No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

9.3 Pedido de piezas de repuesto y accesori-
os:
A la hora de pasar pedido de piezas de repuesto,
es preciso indicar los siguientes datos:
Tipo de aparato
Numero de articulo del aparato
Numero de identificacion del aparato
Numero de la pieza de repuesto requerida
Los precios y la informacién actual se hallan en
www.isc-gmbh.info

ijConsejo! jPara obtener un
El#g_lil iConsejo! i

=1 buen resultado recomenda-
mos accesorios de alta cali-
dad de kwb | www.kwb.eu
E welcome@kwb.eu

9.4 Transporte
Transportar la maquina levantandola unicamente
por la mesa para sierra. No utilizar nunca los

dispositivos de seguridad como proteccién de la
hoja de sierra, guias de corte para la manipulaci-
6n o transporte.

Para el transporte con el patin deslizante monta-
do (accesorio opcional), el patin deslizante debe
fijarse con el tornillo de fijacion (117) de modo
gue permanezca en una posicién y no pueda
resbalar.

9.5 Otras instrucciones de mantenimiento
Antes de cada uso comprobar
que el interruptor ON/OFF puede apagar la
magquina de forma segura.
el tiempo de frenado tras la desconexién (<10
segundos)

Si el interruptor ON/OFF esta defectuoso o el
tiempo de frenado supera los 10 segundos, no
seguir utilizando la maquina y ponerse en contac-
to con el servicio de asistencia técnica.

Durante el transporte, el montaje, desmontaje,
puesta fuera de servicio y deshecho de la maqui-
na, colocarla siempre sobre una base resistente
de manera que no pueda volcarse, caerse ni mo-
verse de manera descontrolada.

10. Eliminacidn y reciclaje

El aparato estéa protegido por un embalaje para
evitar dafnos producidos por el transporte. Este
embalaje es materia prima y, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje. El
aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. ej., metal y plastico.
Los aparatos defectuosos no deben tirarse a la
basura doméstica. Para su eliminacién adecu-
ada, el aparato debe entregarse a una entidad
recolectora prevista para ello. En caso de no
conocer ninguna, sera preciso informarse en el
organismo responsable del municipio.

11. Almacenamiento

Guardar el aparato y sus accesorios en un

lugar oscuro, seco, protegido de las heladas e
inaccesible para los nifios. La temperatura de
almacenamiento éptima se encuentra entre los
5y 30 °C. Guardar la herramienta eléctrica en su
embalaje original.
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Sélo para paises miembros de la UE
No tirar herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos usados electronicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecoldgi-
co para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucion, esta obligado a reciclar ade-
cuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un centro
de reciclaje que trate la eliminacién de residuos respetando la legislacién nacional sobre residuos y

su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanan a los aparatos usados.

Sélo esta permitido copiar la documentaciéon y documentos anexos del producto, o extractos de los
mismos, con autorizacion expresa de iISC GmbH.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Informacioén de servicio

En todos los paises mencionados en el certificado de garantia disponemos de distribuidores compe-
tentes cuyos datos de contacto podran consultar en dicho certificado. Dichos distribuidores estan a su
disposicion para cualquier asunto relacionado con el servicio como reparacion, suministro de piezas de
repuesto y desgaste, o con respecto a los materiales de consumo.

Es preciso tener en cuenta, que las siguientes piezas de este producto se someten a desgaste natural
o provocado por el uso o que se necesitan las siguientes piezas como materiales de consumo.

Categoria Ejemplo

Piezas de desgaste” Correa trapezoidal, escobillas de carbdn, revesti-
miento de mesa, pieza de empuje

Material de consumo/Piezas de consumo* Hoja de la sierra

Falta de piezas
*ino tiene por qué estar incluido en el volumen de entrega!

En caso de deficiencia o fallo, rogamos que lo registre en la pagina web www.isc-gmbh.info. Describa
exactamente el fallo y responda siempre a las siguientes preguntas:

¢Ha funcionado el aparato en algin momento o estaba defectuoso desde el principio?
¢Le ha llamado algo la atencion antes de surgir el fallo (indicio antes del fallo)?

¢Qué fallo de funcionamiento le parece que presenta el aparato (indicio principal)?
Describa ese fallo en el funcionamiento.

-52-



Certificado de garantia

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que

este aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio
de atencion al cliente en la direccion indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con
mucho gusto le atenderemos también telefénicamente en el nimero de servicio indicado a continuaci-
6n. Para hacer valido el derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1.

Estas condiciones de garantia van dirigidas exclusivamente a los consumidores, es decir, personas
naturales que no desean emplear este producto en el marco de su actividad comercial ni auténo-
ma. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones adicionales de garantia que el fabricante
abajo mencionado se compromete a otorgar, de manera adicional a la garantia legal, a los compra-
dores de sus nuevos aparatos. Las prestaciones de garantia que le corresponden conforme a ley
no se ven afectadas por la presente. Nuestra prestacion de garantia es gratuita para usted.

La garantia se extiende exclusivamente a defectos en un aparato nuevo adquirido por usted del
fabricante abajo mencionado, ocasionados por fallos de material o de produccion, y esta limitada,
segun nuestra eleccion, a la reparacion de los defectos o al cambio del aparato.

Es preciso tener en consideracion que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial,
industrial o en taller. Por lo tanto, no procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato
dentro del periodo de garantia en zonas industriales, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

Nuestra garantia no cubre:

- Dafios en el aparato ocasionados por la no observancia de las instrucciones de montaje o por una
instalacién no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j., conexién a una
tension de red o corriente no indicada) o la no observancia de las disposiciones de mantenimiento
y seguridad o por la exposicién del aparato a condiciones anormales del entorno o por la falta de
cuidado o mantenimiento.

- Dafios en el aparato ocasionados por aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j., sobre-
carga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), introduccién de cuerpos
extrafnos en el aparato (como, p. €j., arena, piedras o polvo, dafios producidos por el transporte),
uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafios por caidas).

- Dafios en el aparato o en piezas del aparato provocados por el desgaste natural, habitual o produ-
cido por el uso.

El periodo de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho
de garantia debe hacerse valido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de
dos semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el
plazo de garantia. La reparacién o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo
de garantia ni un nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto monta-
das. Esto también se aplica en el caso de un servicio in situ.

Para hacer efectivo su derecho a garantia, registre su aparato defectuoso en: www.isc-gmbbh.info.
Tenga a mano el recibo de compra o cualquier otro comprobante que acredite la compra del apa-
rato nuevo. La garantia no cubre aquellos aparatos que se envien sin el comprobante pertinente

o sin la placa de identificacién puesto que resulta dificil clasificarlos del modo correspondiente. Si
nuestra prestacién de garantia incluye el defecto aparecido en el aparato, recibira de inmediato un
aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos
0 ya no se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para
ello, envie el aparato a nuestra direccién de servicio técnico.

Para piezas de desgaste, de repuesto y falta de piezas nos remitimos a las limitaciones de esta garantia
conforme a la informacién de servicio de este manual de instrucciones.
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9D

Vaara! - Tapaturmavaaran vahentéamiseksi lue kayttdohje

@®

Huomio! Kéayté kuulosuojuksia. Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

R

Huomio! Kéytéa pélynsuojanaamaria. Puuta tai muita materiaaleja tydstettéessé saattaa syntya ter-
veydelle haitallista pélya. Asbestipitoista materiaalia ei saa tyostaa!

o

Huomio! Kéyta suojalaseja. Tyon aikana syntyvat kipinét tai laitteesta sinkoilevat sirut, lastut ja polyt
saattavat aiheuttaa nakdkyvyn menetyksen.

®

Huomio! Tapaturman vaara! Al4 tartu pydrivaan sahanteraan.
-l OFF
—mm. ON

Ylikuormituskatkaisin
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Vaara!

Laitteita kaytettdessé tulee noudattaa tiettyja
turvallisuusvarotoimia tapaturmien ja vaurioiden
valttamiseksi. Lue sen vuoksi tdma kayttdohje /
nama turvallisuusmaéraykset huolellisesti 1api.
Sailyta ne hyvin, jotta niissa olevat tiedot ovat
myS&hemminkin milloin vain kaytettévissasi. Jos
luovutat laitteen muille henkiléille, ole hyva ja
anna heille my6s tamé kayttdohje / ndma turval-
lisuusméaaraykset laitteen mukana. Emme ota
mitdén vastuuta tapaturmista tai vaurioista, jotka
ovat aiheutuneet tdméan kayttdohjeen tai turvalli-
suusohjeiden noudattamisen laiminlyénnista.

1. Turvallisuusmaéaraykset

Laitetta koskevat turvallisuusmaéréaykset [16ydat
oheistetusta vihkosesta.

Vaara!

Lue kaikki turvallisuusmééaraykset ja ohjeet.
Jos turvallisuusmaérayksia tai muita ohjeita ei
noudateta, saattaa tasté aiheutua sahkdiskuja,
tulipaloja ja/tai vaikeita vammoja. Sailyta kaikki
turvallisuusméaéaraykset ja ohjeet myéhempéaa
tarvetta varten.

2. Laitteen kuvaus ja toimituksen
laajuus

2.1 Laitteen kuvaus

2.1.1 Poytapyorosaha (kuvat 1 - 19)
1. Sahanpodyta

2. Sahanteran suojus

3. Tyontotukki

4. Sahantera

5. Rakokiila

6. Podydéan sisake

7. Suuntaisvaste, varustein

8. Kasipyoéra

9. S&atod- ja lukituskahva

10. Ty6éntdpalikka

11. Paalle-/pois-katkaisin

12. Leikkuuleveyden lukituskahva
13. Kumitassut

14. Rako

15. Sahanterén suojuksen ruuvi

. Poistoimusovitin

. Uppokantaruuvi

. Reika (rakokiila)

. Kiinnitysruuvi

. Leikkuukulman lukituskahva

21. Pyéraalusta

22. Suuntaisvasteen asteikko
23. Vastekisko

24. Pidike

25. Rako pystysuuntaan

26. Pykalaruuvi

27. Rako vaakasuuntaan

28. Suuntaisvasteen ohjauskisko
29. Tukijalka

30. Poikkituki

31. Pitkittaistuki

32. Kuusikantaruuvi

33. Reikékanta-avain

34. Tybkalukoukku

35. Aluslevy

36. Sovitusrengas

37. Silmukka-avain 16/19mm
38. Mutteri

39. Pdydanpidennys

40. Sahanteréan laippa

41. Poikittaisvasteen ohjauskisko
42. Kahva

43. Péydanpidennyksen vinotuki
44. Kotelo

45. Sahanteran kulman asteikko
46. Sahanteran kulman osoitin
47. Hienoséatoéruuvi

48. Sahanterénsuojuksen lukituskahva
49. Poistoimusovittimen ruuvi
50. Poistoimusovittimen kansi
51. Sahanteran suojuksen kappa
52. Ylikuormituskatkaisin

2.1.2 Tyéntoluisti
(Lisavaruste —tyontoluisti mallissa
TC-TS 315 U (tuotenro: 43.405.56) ei kuulu
toimitukseen.) (kuvat 24-26)
100. Luistin levy asteikolla

101. Vastekisko profiililla

102. Ohjauskisko

1083. Kulma, takana

104. Kulma, edessé

105. Poikkileikkausvaste

106. Kulmas&adon kiinnitysvipu
107. Kuusikantaruuvi, suuri
108. Aluslevy, suuri

109. Itselukittuva mutteri

110. Kuusiokoloruuvi

111. Lukituskahva

112. Kuusikantaruuvi, pieni
113. Aluslevy, pieni

114. Sovitusrengas, pieni

115. Mutteri, pieni

116. Aluslevy, keskisuuri

117. Lukitusruuvi
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2.2 Toimituksen siséalté
Tarkasta tdsséa kuvatun toimitusselostuksen avul-
la, ettd tuote on tdysiméarainen. Jos osia puuttuu,
ota viimeistéan 5. arkipaivana oston jalkeen
yhteytté asiakaspalveluumme tai siihen myyn-
tipisteeseen, josta olet ostanut laitteen, ja esité
vastaava ostotosite. Huomioi t4ssa myds tdmén
ohjekirjan lopussa olevat asiakaspalveluohjeet ja
takuusuoritustaulukko.
Avaa pakkaus ja ota laite varovasti pakkauk-
sesta.
Poista pakkausmateiriaalit seké pakkaus- ja
kuljetusvarmistukset (mikali kaytetty).
Tarkasta, onko toimitus taysilukuinen.
Tarksta, onko laitteessa ja varusteissa kulje-
tusvaurioita.
Sailyta pakkaus, mikali mahdollista, takuua-
jan loppuun saakka.

Vaara!

Laite ja pakkausmateriaalit eivat ole lasten
leikkikaluja! Lapset eivét saa leikkia muovi-
pusseilla, kelmuilla tai pienilla osilla! Niista
uhkaa nielaisu- ja tukehtumisvaara!

2.2.1 Poytapyoérésaha
Sahanteran suojus
Tyontotukki
Rakokiila
Tydntdpalikka
Leikkuuleveyden lukituskahva
Kumitassut (4 kpl)
Sahanteran suojuksen ruuvi
Poistoimusovitin
Leikkuukulman lukituskahva
Pyéraalusta
Vastekisko
Pidike
Jalat (4 kpl)
Poikittaistuet (2 kpl)
Pitkittaistuet (2 kpl)
Kuusikantaruuvi (8 kpl)
Reikékanta-avain
Tyokalukoukku
Aluslevy (112 kpl)
Sovitusrengas (58 kpl)
Silmukka-avain 16/19mm
Mutteri (58 kpl)
Poéydanpidennys
Kahva (2 kpl)
Pdydanpidennyksen vinotuki (2 kpl)
Poistoimusovittimen ruuvi (4 kpl)
Poistoimusovittimen kansi
Alkuperaiskayttdohjeen kdannos
Turvallisuusmaéraykset

2.2.2 Toimituksen laajuus
(Lisavaruste — tyontoluisti mallissa
TC-TS 315 U (tuotenro: 43.405.56) ei kuulu
toimitukseen.):

Luistin levy ja asteikko

Vastekisko profiililla

Ohjauskisko

Kulma, takana

Kulma, edesséa

Kulmas&adoén kiinnitysvipu

Kuusikantaruuvi, suuri

Aluslevy, suuri (2 kpl)

Itselukittuva mutteri

Kuusiokoloruuvi (2 kpl)

Lukituskahva (2 kpl)

Kuusikantaruuvi, pieni (8 kpl)

Aluslevy, pieni (12 kpl)

Sovitusrengas, pieni (8 kpl)

Mutteri, pieni (4 kpl)

Aluslevy, keskisuuri

3. Maaraysten mukainen kaytt6

Péytapydrésahaa kaytetdan kaikenlaatuisten
puumateriaalien sahaamiseen pitkittais- ja poikit-
taissuuntaan (vain poikittaisvasteen kera) koneen
koosta riippuen. Minkaanlaisia pyérdpuita ei saa
sahata.

Konetta saa kéyttda ainoastaan sille maéarattyyn
tarkoitukseen. Kaikkinainen tdman ylittdva kaytté
ei ole maéraysten mukaista. Kaikista tasté aiheu-
tuvista vahingoista tai loukkaantumisista on vas-
tuussa laitteen omistaja/kayttaja eika suinkaan
sen valmistaja.

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole
suunniteltu ja valmistettu kaytettdvaksi pienteol-
lisuus- tai teollisuustarkoituksiin. Emme siksi ota
mitédan vastuuta vaurioista, jos laitetta kaytetédan
pienteollisuus-, k&sitydlais- tai teollisuustydpaiko-
illa tai néihin verrattavissa olevissa toimissa.

Koneessa saa kéytt4a vain siihen sopivia sahan-

teria (kovametalli- tai kromivanadium-sahanterié).
Pikateréssahanterien seké kaikentyyppisten kat-

kaisulaikkojen kayttd on kielletty.

Maéraysten mukaisen kdytén olennainen osa on
myds tyéturvallisuusmaéaraysten seké asennu-
sohjeen ja kdyttdohjeessa annettujen kayttéohjei-
den noudattaminen.

Konetta kayttavien tai huoltavien henkildiden tu-
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lee perehtyd koneeseen ja olla tietoisia mahdolli-
sista vaaratekijoista. Liséksi tulee voimassaolevia
tapaturmanehkéisymaéréyksia noudattaa mita
tarkimmin. Muita yleisia tyéterveydellisia ja turval-
lisuusteknisia sdantdja tulee noudattaa.
Koneeseen tehdyt muutokset sulkevat valmista-
jan vastuun, myds tasté aiheutuvista vahingoista,
kokonaan pois. Maaraysten mukaisesta kéaytésta
huolimatta ei tiettyjé riskitekijoéité voida taysin
sulkea pois.
Koneen suunnittelusta ja rakenteesta johtuen
saattaa esiintyd seuraavia vaaratilanteita:

sahanterdén koskettaminen sen peittdmat-

tdmall4 sahausalueella.

pydrivaan sahanteraan tarttuminen (viilto-

haavat)

tyéstékappaleiden ja tydstdékappaleen palo-

jen takapotkut.

sahanterdn murtumiset.

sahanteran virheellisten kovametalliosien

poissinkoutuminen.

Kuulovammat, ellei kaytet tarvittavia kuulo-

suojuksia.

Kéytettdessa konetta suljetuissa tiloissa syn-

tyy terveydelle vaarallisia puupdlypaastéja.

4. Tekniset tiedot

Vaihtovirtamoottori ................... 220-240V ~ 50Hz
TehOP oo S6 40% 2000 Watt
Joutokayntikierrosluku ng .................... 2950 min™

Kovametallisahanters ......
Hampaiden lukumé&éra
POYdan KOKO .....cceevverieieeieeeeeen

Poydanpidennys .........cccccoeereeenen. 740 x 400 mm
Leikkauskorkeus Kork.........cc.cccecveennns 85 mm/90°
........................................................ 55 mm/45°
Korkeudensaaté ........... portaattomasti 0 - 85 mm
Sahanteran kaantyvyys ....portaattomasti 0° - 45°
Tydstokappaleen leveys enint. .................... 1,6 m
Poistoimuliitdntd.............ccccceeriiennne @100/36 mm
Paino ilman tyéntdluistia ............ccccceeenes n.52 kg
Paino tyéntoluistin kera............cccceeeceeeenes n.57 kg
SuO0jaUSIUOKKAL: ..ot |
Rakokiilan paksuus: ..........cccccceveiiiinnnnnn. 2,5mm

Kayttétapa S6 40%: Lapivetokayttd kuormi-
tustauoilla (kayttdaika10 minuuttia). Jotta moottori
ei kuumene liiaksi, saa moottoria kayttaa 40%
kayttdajasta ilmoitetulla nimellisteholla ja sen
jalkeen sen tulee kdydé 60% kayttdajasta iiman
kuormitusta.

Vaara!

Melu ja térina

Melu- ja tarindarvot on mitattu standardin
EN 1870-19 mukaisesti.

Kaytté

Aanen painetaso L, «.....ccoooevveevee. 95,1 dB(A)
Mittausvirhe K, ..o, 3dB(A)
Adnen tehotaso L, «ovoeevreeriinieinennen 109,1 dB(A)

Mittausvirhe K,

Annetut arvot ovat melunpéastbarvoja eivatka
siksi esité tarkkoja ty6paikan arvoja. Vaikka paa-
std- ja melun todellisilla tasoarvoilla on yhteys
keskenéan, ei paastbdarvoista voida luotettavasti
péaatella, tarvitaanko ylimaaraisia varotoimenpitei-
ta vaiko ei. Sellaisiin tekijoihin, jotka saattavat vai-
kuttaa tyépaikan todellisiin meluarvoihin, kuuluvat
meluvaikutuksen kesto, tyépaikan tilan ominai-
suudet, muut melunlahteet jne. , esim. koneiden
seka viereisten tyétapahtumien lukumééara. Luo-
tettavat ty6paikan meluarvot voivat liséksi vaih-
della maasta toiseen. Téassé annettujen tietojen
tarkoitus on kuitenkin auttaa kayttajaa arvioimaan
vaarannuksen ja tésta aiheutuvien terveydellisten
haittojen maaran.

Kéyta kuulosuojuksia.
Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

Rajoita melunpéaastot ja tarind mahdollisim-
man véhaisiksi!
Kéyté ainoastaan moitteettomia laitteita.
Huolla ja puhdista laite séannéllisesti.
Sovita tyoskentelytapasi laitteen mukaiseksi.
Ala ylikuormita laitetta.
Tarkastuta laite aina tarvittaessa.
Sammuta laite, kun sité ei kayteta.

Huomio!

Jaamariskit

Silloinkin, kun kaytéat titd sdhkotyokalua
maardysten mukaisesti, jaa jaljelle aina tietty
jdamariski. Tdman sahkotyokalun raken-
teesta ja mallista riippuen saattaa esiintya
seuraavia vaaroja:

1. keuhkovaurioita, ellei kayteta sopivaa poly-
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suojanaamaria.
2. kuulovaurioita, ellei kayteta soveliaita kuulo-
suojaimia.

5. Ennen kaytté6nottoa

Tarkistakaa ennen kayttéénottoa, etta tyyppikilven
tiedot tAsmé&avét verkkotietojen kanssa.

Varoitus!

Vetdkéaa aina vahvavirtapistoke pistorasiasta,
ennen kuin suoritatte laitteen saatoja.

Ota poytapyorosaha pakkauksesta ja tarkas-
ta, onko kuljetuksessa sattunut vaurioita.
Kone on asennettava paikalleen tukevasti,
ts. ruuvattava kiinni tydpenkkiin tai tukevaan
alustaan.

nnen kayttédnottoa tulee kaikki suojukset

ja muut turvavarusteet asentaa paikoilleen
maaraysten mukaisesti.

Sahanteran tulee voida pydria esteetta.
Sahatessasi jo kaytettya puutavaraa varo sii-
né olevia vieraita esineitd, kuten esim. nauloja
tai ruuveja tms.

Varmista ennen kaynnistyskatkaisimen pai-
namista, ettd sahanteré on asennettu oikein
ja etta liikkuvat osat paésevat likkumaan va-
pasti.

6. Asennus

Vaara! Ennen kaikkia pyérésahan huolto-, va-
rustelu- ja asennustéita tulee verkkopistoke
irrottaa.

6.1 Alustan ja péydanpidennyksen asennus
(kuvat 1, 3a-g)

Vaara! Huomioi koneen paino ja pyyda tarvittaes-

sa toinen henkild avustamaan.
Ké&anna poytapyodrésaha yldsalaisin ja aseta
saha lattialle tai muulle tyétasolle. Viite! Aseta
pdydén pinnan ja alustan vélille sopiva vélia-
lusta (esim. pakkausmateriaalia), jotta pdydan
pinta ei vahingoitu.
Ruuvaa jalat (29) I6yséasti sahanpdytaan (1)
kiinni kuusikantaruuvien (32), aluslevyjen
(35), sovitusrenkaiden (36) ja muttereiden
(38) avulla.
Ruuvaa poikkituet (30) ja pitkittaistuet (31)
16ysasti jalkoihin kiinni kuusikantaruuveilla
(82), aluslevyilla (35), sovitusrenkaiden (36)
ja muttereiden (38) avulla. Huolehdi siita, etta

asennettujen poikkitukien poranreiat nayttéat
yldspéin, pdydénpidennyksen mybhempaa
asennusta varten. Huolehdi lisaksi siita, etta
poikkituen ja jalan vélisen ponttiliitoksen pont-
ti ja ura menevét oikein yhteen.

Ruuvaa kumitassut (13) 16ysésti jalkoihin ki-
inni kuusikantaruuvien (32), aluslevyjen (35),
sovitusrenkaiden (36) ja muttereiden (38)
avulla.

Kiinnit& poistoimusovitin (16) ruuveilla (49)
koneeseen. Viite! Sivulla olevan poistoimu-
sovittimen (16) litdntédnysan tulee nayttaa
oikealle.

Ruuvaa pdydanpidennys (39) 16ysasti sa-
hanpdytéén (1) kiinni kuusikantaruuvien (32),
aluslevyjen (35), sovitusrenkaiden (36) ja
muttereiden (38) avulla.

Ruuvaa vinotuet jalat (43) 16ysasti pdydanpi-
dennykseen (39) ja taempaan poikkitukeen
(30) kiinni kuusikantaruuvien (32), aluslevyjen
(35), sovitusrenkaiden (36) ja muttereiden
(38) avulla.

K&annéa kone ympari, niin etta se seisoo
jaloillaan. Péytépydrdsaha taytyy asettaa
tasaiselle pohjalle. Kirista sitten kaikki 16ysat
ruuviliitokset tiukkaan.

6.2 Kahvojen, tyékalukoukun ja pyoraalustan
asennus (kuvat 1, 4a-d)
Ruuvaa kahvat (42) etummaisiin jalkoihin ki-
inni kuusikantaruuvien (32), aluslevyjen (35),
sovitusrenkaiden (36) ja muttereiden (38)
avulla.
Ruuvaa tydkalukoukku (34) etummaiseen
oikeanpuoleiseen jalkaan. Viite! Kun niita ei
kayteta, niin reikdkanta-avainta (33), rengas-
avainta (37) seka tyéntétukkia (3) ja tydntlpa-
likkaa (10) voidaan sailyttaa tyékalukoukussa
(34).
Ruuvaa pyéréalusta (21) takimmaisiin jalkoi-
hin kiinni kuusikantaruuvien (32), aluslevyjen
(35), sovitusrenkaiden (36) ja muttereiden
(38) avulla.
Varo! Renkaiden etéisyys lattiasta tulee va-
lita py6raalustassa (21) olevan pitkan reién
mukaan niin, ettei kayttajan tarvitse nostaa
konetta kuljetettaessa liian korkealle.
Asenna lyhyt ohjauskisko suuntaisvastetta
(28) varten sahanpdéydén (1) etusivulle (vrt.
kuva 4e); seké pitka ohjauskisko poikittais-
vastetta (41) varten sahanpéydéan (1) vasem-
malle sivulle (vrt. kuva 4f).
Té&ta varten kiinnita ensin ruuvi (32), aluslevy
(35), sovitusrengas (36) ja mutteri (38) 16y-
sasti sahanpdydan molempiin reikiin. Ruuvin
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kannan tulee olla iiman aluslevya sahanpdy-
dan (1) ulkosivulla.

Tydnné sitten ohjauskisko (28) kuten kuvassa
49 naytetaan urallaan molempien ruuvinkan-
tojen yli niin pitkélle, ettd ohjauskiskon (28)
oikea sivu on samassa tasossa sahanpdydan
(1) oikean sivun kanssa.

Asenna poikittaisvasteen pitka ohjauskisko
(41) suuntaisvasteen ohjauskiskoa vastaa-
vasti. Ohjauskiskon (41) tulisi olla sahanpdy-
dan (1) keskikohdalla.

Kirist4 sitten 18ysét ruuviliitokset tiukkaan.

Viite! Molempien ohjauskiskojen korkeus tu-
lee valita niin, etta:

ne ovat sahanpdydan suuntaiset,
suuntaisvastetta (7) ei siirrettdessa tukita sa-
hanpdydalla (1),

mutta ohjauskiskon ja suuntaisvasteen (7)
valiss ei ole havaittavissa liian suurta rakoa.

6.3 Poydan sisdkkeen asennus / purkaminen

(kuva 6)

Jos pdydan siséke on kulunut tai vahingoit-
tunut, tulee se vaihtaa uuteen, muuten téasta
aiheutuu vakavampi tapaturmanvaara.

Ota sahanteransuojus (2) pois (katso 6.5)
Ota uppokantaruuvi (17) pois.

Ota kulunut pdydéan sisake (6) ulos.

Asenna uusi pdydén siséke paikalleen péin-
vastaisessa jarjestyksessa

6.4 Rakokiilan asennus / purkaminen

(kuvat 7-9)

Vaaral! Irrota verkkopistoke.

S&ada sahantera (4) suurimpaan leikkaus-
syvyyteen, kdanné se 0°-asentoon ja lukitse
paikalleen.

Ota sahanteransuojus pois (katso kohta 6.5.)
Ota pdydansiséke (6) pois (katso kohta 6.3)
Léysenna kiinnitysruuvia (19). Viite! Avaa kiin-
nitysruuvia (19) vain sen verran, etté rako (14)
on n. 5 mm. Kiinnitysruuvia (19) ei tarvitse
ottaa pois rakokiilan (5) kiinnittdmisté varten.
Aseta sitten rakokiila (5) rakoon (14). Varmis-
ta, etté rakokiila on asennettu suoraan eik4
heilu.

Rakokiilan (5) tulee olla kuvitellun jatketun lin-
jan keskikohdalla sahanterén (4) takana, niin
ettei leikattava materiaali voi takertua kiinni.
Sahanteran (4) ja rakokiilan (5) valimatkan
tulee olla 3-8 mm.

Kirista kiinnitysruuvi (19) jalleen ja pane
pdydan siséke (6) ja sahanteran suojus (2)
paikalleen.

Rakokiilaa (5) ei saa sdataa pystysuuntaan

syvemma@lle kuin 2 mm sahanterdén péin.
Purkaminen tehdaan péinvastaisessa jarjes-
tyksessa.

6.5 Sahanterédn suojuksen asennus / purka-

minen (kuva 1,5)

Aseta sahanteransuojus (2) rakokiilan (5)
péalle, niin etté ruuvi sopii rakokiilassa olevan
reién (18) lapi.

Ala kirista ruuvia (15) tai lukituskahvaa (48)
liian tiukkaan; sahanteransuojuksen taytyy
voida liikkua esteetté.

Purkaminen tehdaan péinvastaisessa jarjes-
tyksessa.

Varoitus! Ennen sahaamisen aloittamista tay-
tyy sahanterénsuojus (2) laskea sahatavaran
paalle.

6.6 Sahanteran asennus / vaihto (kuva 10/11)
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Ennen sahanteran vaihtoa: Irrota verkkopisto-
ke!

Kéyta sahanterad vaihtaessasi kasineita valt-
tyéksesi viiltohaavoilta!

S&ada sahantera (4) suurimpaan leikkaus-
syvyyteen, kdénné se 0°-asentoon ja lukitse
paikalleen.

Ota sahanteran suojus (2), péydan siséke (6)
ja rakokiila (5) pois (katso 6.5, 6.3, 6.4).
Pane reikdkanta-avain (33) sahanteran laip-
paan (40) vastaan pitdmiseksi ja irrota ruuvi
rengasavaimella (37).

Varo! Kierra ruuvia sahanteran py6rintasuun-
taan.

Ota ulompi laippa pois ja veda vanha sahan-
tera (4) sisemmalta laipalta.

Puhdista sahanteran laippa huolellisesti en-
nen uuden sahanterén asentamista.

Pane uusi sahantera paikalleen péinvastai-
sessa jarjestyksessa ja kirista ruuvit.
Huomio! Huolehdi oikeasta kiertosuunnasta,
hampaiden leikkausviistotuksen tulee nayttaa
kulkusuuntaan, ts. eteenpéin (katso sahan-
teran suojuksessa olevaa nuolta).

Asenna rakokiila (5), pdydan siséke (6) seka
sahanteransuojus (2) takaisin paikalleen ja
s&édéa ne oikein (katso kohtia 6.4, 6.3, 6.5).
Ennen kuin jatkat sahalla tyéskentelya, on
tarkastettava suojavarusteiden toimintaky-
kyisyys.

Varoitus! Tarkasta jokaisen sahanteranvaih-
don jalkeen, aukeaako ja sulkeutuuko sa-
hanterén suojus (2) vaatimusten mukaisesti.
Tarkasta liséksi, ettd sahantera (4) pyorii
vapaasti sahanteran suojuksessa (2).



Varoitus! Tarkasta jokaisen sahanterénvaih-
don jélkeen, etta sahanteré (4) pyorii vapaasti
pdydan sisékkeessa (6) seka pystyasen-
nossa etta 45° kulmaan kallistettuna.
Varoitus! Kulunut tai vahingoittunut péydén
siséke (6) taytyy vaihtaa heti (katso 6.3).
Varoitus! Sahanteran (4) vaihto ja kohdistus
tulee suorittaa maéraysten mukaisesti.

6.7 Polynpoistoimulaitteen liitédnta
Poélynpoistoimulaitteen litAntdmahdollisuuksia
ovat poistoimusovitin (16) rungossa seké sahan-
teran suojuksessa (2).

6.7.1 Poistoimu pélynpoistoimulaitteella
Poistoimulaitteisto ei kuulu toimitukseen, saa-
tavana lisévarusteena.

Liitd poistoimulaitteiston poistoimuletku pois-
toimuliitdnnén (16) 100 mm-liitantaén.

6.7.2 Poistoimu poistoimulaitteistolla ja imu-
sovitinsarjalla (kuva 22)
Poistoimusovitinsarja poistoimuletkun kera
seka poistoimulaitteisto eivat kuulu toimituk-
seen, saatavana lisdvarusteena.

Liit4 poistoimulaitteiston poistoimuletku pois-
toimusovittimen (16) 100 mm-liitantaén.
Avaa sahanteran suojuksen (2) kapassa (51)
oleva ruuvi ristikantaruuviavaimella.

Ota kappa (51) irti sahanteran suojuksesta
2).

Ota poistoimusovittimen kansi (50) pois.
Liita sitten sahanteran suojus (2) ja sivulla
oleva poistoimusovittimen (16) liitdntanysa
toisiinsa poistoimuletkulla.

6.7.3 Suositellut poistoimulaitteiston edelly-
tykset
Jotta poistoimulaitteiston tyydyttava purun ja las-
tujen poisto syntymiskohdasta voidaan varmistaa,
tulee kaytetyn poistoimulaitteiston tayttda seuraa-
vat edellytykset:
litdintdmahdollisuus kuten kohdassa 6.7.1 tai
6.7.2 kuvattu
Tarvittava ilmamaéra: 850 m3/h
Alipaine poistoimusovittimessa: enintdén
1500 Pa
Suositeltu ilmannopeus letkussa: 20 m/s

6.8 Lisdvarusteena saatavan tyontéluistin
asennus (kuvat 24, 26)
Tyontoluisti on saatavana mallin TC-TS
315 U erikoisvarusteena alan liikkeista -
se ei kuulu toimitukseen.
Ota poikittaisvasteen ohjauskisko (41) pois

jairrota ruuvit (32), aluslevyt (35), sovitusren-
kaat (36) sek& mutterit (38).

Ruuvaa luistin levy (100) kiinni vastekiskoon
(101). Kayta tassa kadantdkohdassa suur-

ta kuusikantaruuvia (107) ja keskisuurta
aluslevyé (116). Kiinnité liséksi kiinnitysvipu
(106) kahdella suurella aluslevylla (108) ja
itsevarmistuvalla mutterilla (109). Viite! Kiinni-
tysvipu (106) taytyy asentaa niin, etta vastetta
voidaan liikuttaa vivun ollessa avattuna ja etta
vaste on lukittu paikalleen vivun ollessa sul-
jettuna. Sdada kiristysvoima itsevarmistuvalla
mutterilla (109).

Asenna molemmat kulmat (103, 104) ohjaus-
kiskoon (102) aluslevyilla (113), sovitusren-
kailla (114) ja kuusikantaruuveilla (112).
Kiinnia sitten kulmat (103, 104) yhdessa
ohjauskiskon (102) kanssa poytapyorésahan
vasemmanpuoleisiin jalkoihin (29). Kayta

taté varten kuhunkin kuusikantaruuvia (112),
kahta aluslevyéa (113), jousirengasta (114) ja
mutteria (115).

Aseta luistin levy (100) vastekiskon (101) kera
edestépéin ohjauskiskon (102) péalle.

Jos ohjauskiskon ja luistin levyn kulkulaake-
reiden valilla on vélyst4, niin kahden alem-
man laakerin s&at64 tulee korjata ruuvilla (A)
ja epékeskoruuvilla (B), jotta luisti liukuu ilman
valysta.

Asenna kuusiokolokantaruuvit (110) lukitus-
kahvan (111) kera ohjauskiskon (102) etu- ja
takap&ahan, ne toimivat rajavasteina.
Vastekiskon (101) tulee liikkua n. 1 mm:n etai-
syydelld sahanpdydan suuntaisesti. LOysenna
tata varten kulmien (103, 104) ruuveja. Sdada
sitten niin, etta kiskon etéisyys sahanpdytédan
on kaikissa asennoissa 1 mm ja ruuvaa pidik-
keet jélleen kiinni.

Huomaa, ett4 toimitusteknisista syistd irralli-
sia ruuveja/aluslevyja voi jaada yli huolimatta
tyéntdluistin (erikoisvaruste!) oikeasta asenta-
misesta, esim. koska ndma osat tulevat jo itse
poytapydrésahan mukana.

7. Kayttd

Kytke polyn poistoimulaite paéalle ennen tyés-
tén aloittamista.

7.1 Paalle-/pois-katkaisin (kuva 1/ nro 11)
Saha kaynnistetdan painamalla vihreda
L“-painiketta. Odota ennen sahaamisen alo-
ittamista, kunnes sahantera on saavuttanut
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suurimman kierroslukunsa.
Sammuta saha painamalla punaista painiket-
ta”0”.

Ylikuormituskatkaisin (kuva 23)
Té&man laitteen moottoria suojataan ylikuormituk-
selta ylikuormituskatkaisimella (52). Jos nimel-
lisvirta ylitetdén, niin ylikuormituskatkaisin (52)
sammuttaa laitteen.

Anna laitteen jédhtyd muutaman minuutin

ajan.

Paina ylikuormituskatkaisinta (52).

Kéaynnist4 laite painamalla vihred4 painiketta

«
W

7.2. Leikkaussyvyys (kuva 1)
Voit s4ataa sahanteran (4) haluttuun leikkaussy-
vyyteen kdantamalla késikampea (8).

Vastapaivaan:
suurempi leikkaussyvyys

myo6tapaivaan:
pienempi leikkaussyvyys

7.3 Samansuuntaisvaste

7.3.1 Vasteen korkeus (kuvat 12-14, 2b)
Kayté pidiketta (24) yhdessa suuntaisvaste-
kiskon (23) kanssa suuntaisvasteena.
Mukana toimitetussa suuntaisvasteessa on
kaksi erikorkuista johdatuspintaa.

Sahattavan materiaalin paksuudesta riippuen
tulee kayttaa vastekiskoa (23) joko kuvan

12 mukaisesti paksua materiaalia varten tai
kuvan 13 mukaisesti ohuempaa materiaalia
varten.

Vastekiskon (23) korkeuden muuttaminen
alempaan ohjauspintaan sopivaksi tehdaan
16ysdadmalla kahta pyallysruuvia (26), jotta
vastekisko (23) irtoaa kantokiskosta (24).
Ota molemmat pyallysruuvit (26) pois vaste-
kiskon (23) yhdesta raosta (25) ja pane ne
sitten toiseen rakoon (27).

Asenna vastekisko (23) takaisin kantokiskoon
(24).

Muuta korkeutta ylemp&én ohjauspintaan so-
pivaksi samalla tavoin.

7.3.2 Leikkausleveys (kuva 12/13)

Puukappaleiden pitkittéisleikkauksessa taytyy

kayttaé suuntaisvastetta (7).

Suuntaisvaste (7) voidaan asentaa sahan-
pdydan (1) oikealle puolelle.

Suuntaisvaste (7) tulee asettaa sahanpdydan

(1) ohjauskiskoon (28).

Poydéassé olevan asteikon (22) avulla voit
s&at4a uuntaisvasteen (7) haluttuun mittaan.
Lukitse suuntaisvaste (7) ohjauskiskoon (28)
ja siten haluttu leikkuuleveys lukituskahvalla
(12).

7.3.3 Vasteen pituuden saato (kuvat 14)
Jotta leikattava tavara ei paése juuttumaan
kiinni, voidaan vastekiskoa (23) tydntaa pitu-
ussuuntaan.

Ohjesaéanto: Vasteen takapéaa osuu kuvitel-
tuun viivaan, joka alkaa suurinpiirtein sahan-
teran keskikohdalta ja kulkee taaksepdin 45°
kulmassa.

S&ada tarvittava sahausleveys

- l6ysenna pyallysruuveja (26) ja tydnna vas-
tekiskoa (23) niin pitkélle eteenpain, etté se
koskettaa kuviteltua 45° viivaa.

- Kirista pyallysruuvit (26) tiukkaan.

Varoitus! Sahanpdydén (1) ja vastekiskon (23)
alapinnan vélimatka ei saa olla liian suuri, jotta
estetdan sahattavan tavaran kiinni juuttuminen.
Etaisyyden saatamiseksi taytyy ensin kiinnittaa
suuntaisvaste (7) paikalleen lukitusvivulla (12).
Sen jalkeen I0ysenna pykalaruuveja (26), laske
vastekisko (23) sahanpdydan (1) paalle ja kirista
pykalaruuvit (26) jalleen.

7.4 Poikittaisvaste (kuva 15)
Kéayta pidikettd (24) yhdessa asetuskiskon
(23) kanssa poikittaisvasteena.
Tybénn4 poikittaisvaste ohjauskiskoon (41)
sahanpdydan vasemmalla sivulla.
Léysenna lukituskahvaa (20).
K&anné asetuskiskoa (23), kunnes nuoli néyt-
ta& haluttuun kulmamittaan.
Kiristé lukituskahva (20) jélleen.

Huomio!
Ala tydnna vastekiskoa (23) liian pitkalle sa-
hanterén suuntaan.
Vastekiskon (23) ja sahanteran (4) vélisen
vélimatkan tulee ollan. 2 cm.

7.5 Kulmans&éato (kuva 16)
Irrota lukituskahva (9) rungon (44) etu- ja
takasivulla.
Siirré runkoa (44), kunnes osoitin (46) nayttaa
asteikossa (45) haluttuun kulmamittaan.
Lukitse tdmé asetus lukituskahvalla (9) run-
gon (44) etu- ja takasivulla.
Tarvittaessa voidaan tarkentaa sahanteran
kulmans&adén paatevastetta 0°-asennossa.
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Tama tehdaan saatamalla hienosaatéruuvia
(47).

7.6 Lisdvaruste-tyéntoluistin kaytté kulma-
vasteena/poikittaisvasteena (kuva 27)
Samalla tavoin kuin yleisvastetta voidaan
myds tyontoluistia kayttda kulmavasteena/
poikittaisvasteena (ks. kohta 6.8).

Léysenna kiinnitysvipua (106).

Kéanna vastekiskoa (101), kunnes haluttu
kulmamitta on s&édetty. 0° kaytettdessé poik-
kivasteena (90°-leikkaukset) — muut kulmat
kulmasahausta varten.

Kirista kiinnitysvipu (106) jélleen.

Viite! Al4 tydnna vastekiskoa liian kauaksi
sahanterén (5) suuntaan. Vastekiskon ja sa-
hanteran vélisen vélimatkan tulee ollan. 2 cm.

8. Kayttd

Huomio!
Suosittelemme koepalan sahausta aina kun
olet muuttanut arvoja, jotta voit tarkastaa s&a-
detyt arvot.
Odota sahan kéynnistamisen jalkeen, kunnes
sahantera on saavuttanut suurimman kierros-
nopeutensa, ja tee leikkaus vasta sitten.
Ole varovainen sahausta aloittaessasi!
Kayté laitetta ainoastaan poistoimulaitteen
kanssa.
Tarkasta ja puhdista poistoimukanavat sdann-
6llisin véliajoin.

8.1 Pitkittdisleikkausten teko (kuva 17)
Tasséa sahataan ty6kappale pituussuuntaan.
Yhté tybkappaleen reunaa painetaan samansu-
untaisvastetta (7) vastaan, sen litte& sivu painaa
sahanpdydaéan (1).
Sahanteran suojus (2) tulee aina laskea tyokap-
paleen péaalle.
Pitkittaisleikkausten tydasento ei koskaan saa olla
samalla viivalla leikkauksen kanssa.
Saada samansuuntaisvaste (7) tydkappaleen
korkeuden ja halutun leveyden mukaisesti
(kts. 7.3).
Kéaynnist4 saha
Aseta katesi suljetuin sormin laakeasti tyok-
appaleelle ja tydnnéa tybkappaletta samansu-
untaisvastetta (7) pitkin sahanteraan (4).
Sivuohjaus kadella vain suojakuvun etureuna-
an saakka.
Tyénna tydkappaletta aina halkaisukiilan (5)
loppuun asti.

Leikkausjatteet jadvéat lojumaan sahanpdy-
délle (1), kunnes sahantera (4) on palautunut
lepoasemaansa.

Varmista, etteivéat pitkat tydstdkappaleet
paase putoamaan pois sahauksen loppuvai-
heessa (esim. pidiketelinein yms.)

8.1.1 Kapeiden tyékappaleiden leikkaaminen
(kuva 18)

Jos ty6kappale on alle 150 mm levyinen ja siit

tehdaan pitkittaisleikkaus, tulee ehdottomasti

kayttaa aina apuna tyéntétankoa (3). Tyontétanko

kuuluu toimitukseen. Vaihda kulunut tai vahingoit-

tunut tyéntdtanko valittdmasti uuteen.

8.1.2 Hyvin kapeiden tyékappaleiden leikkaa-
minen (kuva 19)
Hyvin kapeiden tydstdkappaleiden, joiden
leveys on 50 mm tai véhemman, pitkittaisleik-
kauksissa tulee ehdottomasti kayttaa tyonto-
tukkia/tyontdpalikkaa (10).
Téassé tulee mieluiten kayttda suuntaisvas-
teen matalaa johdatuspintaa.
Tyéntdpalikka (10) kuuluu toimitukseen.
Vaihda kulunut tydntétukki/tydntopalikka hy-
vissé ajoin uuteen.

8.2 Viistoleikkausten teko (kuva 16/20)
Viistoleikkaukset tehdaén periaatteellisesti aina
kayttden apuna samansuuntaisvastetta (7).
S&ada sahantera (4) haluttuun kulmamittaan
(kts. 7.5.).
Saada samansuuntaisvasteen (7) asento
tyékappaleen leveyden ja korkeuden mukaan
(kts. 7.3).
Tee leikkaus tydkappaleen leveyden mukai-
sesti (katso kohtia 8.1.1.ja 8.1.2)

8.3 Poikkileikkausten tekeminen
(kuva 21, 27)
Poikittaisleikkaukset tehdaén paaséantdisesti
kayttéden pidiketta (24) yhdesséa vastekiskon (23)
kanssa poikittaisvasteena (katso kohta 7.4),
lisaksi poikittaisleikkaukset voidaan myds tehda
lisdvarusteena saatavaa tyontdluistia (katso kohta
7.6) poikittaisvasteena kayttaen. Tssé leikataan
tydstékappale poikkisuuntaan halki.
Séaada poikittaisvaste tai lisdvaruste-tyontolu-
isti haluttuun kulmamittaan (katso kohtia 7.4
ja7.6).
Paina tydstdkappaletta lujasti vastekiskoa (23
tai 101) vasten.
Kéynnista saha.
Tyénna poikittaisvastetta tai lisdvaruste-
tyéntdluistia ja tydstokappaletta sahanteran
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suuntaan leikkauksen tekemiseksi.

Varoitus! Pidé aina kiinni siirrettavasta tydst-
Okappaleesta, 4la koskaan siité palasta, joka
sahataan pois.

Tyénna poikittaisvastetta tai lisdvaruste-
tyéntdluistia aina niin pitkélle eteen, etta tydk-
appale on leikattu taysin poikki.

Sammuta saha jélleen. Poista sahausjatteet
vasta kun sahantera on pysahtynyt.

9. Puhdistus, huolto ja varaosatilaus

Vaara!
Irroita verkkopistoke pistorasiasta ennen kaikkia
puhdistusstoimia.

9.1 Puhdistus
Pida suojalaitteet, iimaraot ja moottorin kotelo
niin puhtaina pélysté ja liasta kuin suinki mah-
dollista. Pyyhi laite puhtaalla rievulla tai puhal-
la se puhtaaksi vahapaineisella paineilmalla.
Suosittelemme laitteen puhdistamista heti
joka kayton jalkeen.
Puhdista laite séannoéllisin véliajoin kayttaen
kosteaa riepua ja vahan saippuaa. Al kayta
sellaisia puhdistusaineita tai liuotteita, jotka
saattavat syévyttaa laitteen muoviosia. Huo-
lehdi siita, ettei laitteen sisdpuolelle paase
vettd. Veden tunkeutuminen sdhkétydkaluun
lisé4 s&hkdiskun vaaraa.

9.2 Huolto
Laitteen sisapuolella ei ole mitdan huoltoa tarvits-
evia osia.

9.3 Varaosa- ja lisdvarustetilaus:
Varaosia tilattaessa tulee antaa seuraavat tiedot:
laitteen tyyppi
laitteen tuotenumero
laitteen tunnusnumero
tarvittavan varaosan varaosanumero
Aktuellit hinnat ja muita tietoja I16ydéat verkkosivus-

tosta www.isc-gmbbh.info
saamiseksi suosittelemme

OhH0)
kwb :n korkealaatuisia va-

rusteita! www.kwb.eu
E welcome@kwb.eu

Vinkki: Hyvén tyétuloksen

9.4 Kuljetus

Kuljeta konetta vain nostamalla sitd sahanpdy-
déasta. Ala koskaan kéyta suojavarusteita kuten
sahanterénsuojusta, vastekiskoja kasittelyyn
tai kuljettamiseen.

Kuljetettaessa tyontéluisti (lisdvaruste) asen-
nettuna tydntdluisti taytyy kiinnittéda paikalleen
lukitusruuvilla (117), jotta se pysyy paikallaan eika
luista pois.

9.5 Muita huolto-ohjeita

Tarkasta ennen jokaista kayttda,
ettd paalle-/pois-katkaisin sammuttaa koneen
turvallisesti.
ettd jarrutusaika sammutuksen jalkeen on
oikein (<10 sekuntia)

Jos péaélle-pois-katkaisin on viallinen tai jarrutu-
saika on yli 10 sekuntia, &la kéyta konetta enaa,
vaan ota yhteytté huoltopalveluun.

Aseta kone kuljetuksen, asennuksen, purkami-
sen, kaytdstapoiston ja romuttamisen yhteydessa
aina tukevalle alustalle, niin ettei se voi kallistua
tai kaatua tai liikkua valvomattomana.

10. Kéytostépoisto ja uusiokaytto

Laite on pakattu kuljetuspakkaukseen, jotta vélte-
taén kuljetusvauriot. T&ma pakkaus on raaka-ai-
netta ja sité voi siksi kayttda uudelleen tai sen voi
toimittaa kierrétyksen kautta takaisin raaka-aine-
kiertoon. Laite ja sen varusteet on valmistettu eri
materiaaleista, kuten esim. metallista ja muoveis-
ta. Vialliset laitteet eivat kuulu kotitalousjatteisiin.
Laite tulee toimittaa asianmukaiseen kerayspis-
teeseen ammattitaitoista havittdmista varten. Jos
et tied4, missé on téllainen kerdyspiste, tiedustele
asiaa kuntasi hallinnosta.

11. Séilytys

Sailyta laite ja sen varusteet valolta, kosteudelta
ja pakkaselta suojatussa tilassa poissa lasten
ulottuvilta. Paras sailytyslampétila on 5°C ja 30°C
valilla. Sailyta sahkotyokalut alkuperéispakkauk-
sissaan.
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Koskee ainoastaan EU-maita
Ala heita sahkétydkaluja kotitalousjatteisiin!

Euroopan direktiivin 2012/19/EY loppuunkaytetyista séhko- ja elektronisista laitteista ja sen kansallisek-
si laiksi muuntamisen mukaan tulee kaytetyt sdhkétydkalut koota erikseen ja toimittaa ne ympéristoystéa-
vélliseen kierratykseen.

Kierratysvaihtoehto takaisinlahetykselle:

Sahkolaitteen omistaja on velvoitettu laitteen palauttamisen vaihtoehtona vaikuttamaan siihen, etta
hénen luovuttamansa omaisuus havitetdén asianmukaisesti. Loppuun kaytetty laite voidaan tata varten
luovuttaa myds kerayspisteeseen, joka suorittaa sen kaytdstapoiston kansallisten kierratystalous- ja
jatehuoltolakien tarkoittamalla tavalla. Tama ei koske kaytettyihin laitteisiin liitettyja lisdvarusteita ja apu-
vélineita, joissa ei ole sdhkdosia.

Tuotedokumentaation ja tuotteen mukana toimitettujen papereiden osittainenkin kopiointi tai muu monis-
taminen on sallittu ainoastaan iISC GmbH:n nimenomaisella luvalla.

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan
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Asiakaspalvelutiedot

Meilla on kaikissa takuutodistuksessa mainituissa maissa patevia asiakaspalvelusta huolehtivia kump-
paneita, joiden yhteystiedot 16ydéat takuutodistuksesta. Heidan kauttaan voit saada kaikki asiakaspalve-
lut, kuten korjaukset, varaosien ja kulumaosien seka tarvittavien kayttdmateriaalien toimitukset.

Huomaa, etta seuraaviin tdmén tuotteen osiin kohdistuu kéytdsta johtuvaa, luonnollista kulumista, ja etta
seuraavia osia tarvitaan kdyttdmateriaaleina.

FIN

Laji

Esimerkki

Kuluvat osat*

Keilriemen, hiiliharjat, péydan siséke, tyontotukki

Kayttdmateriaali / kayttdosat*

Sahantera

Puuttuvat osat

* ei valttamatta kuulu toimitukseen!

Puutteellisuuksien tai vikojen ilmetessa pyydamme ilmoittamaan virheesta verkossa sivustoon www.
isc-gmbh.info. Ole hyva ja anna vian tarkka kuvaus ja vastaa sen liséksi joka tapauksessa seuraaviin

kysymyksiin:

®  Onko laite toiminut jo ainakin kerran, vai oliko se jo alusta lahtien viallinen?
© Havaitsitko jotain erikoista ennen vian ilmenemista (oireita ennen vikaa)?
* Mika mielestasi on laitteessa vikana (paaasiallinen vika)?

Kuvaa tata toimintavirhetta.
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Takuutodistus

Arvoisa asiakas,

tuotteemme lapikayvat erittéin tiukan laadunvalvontatarkastuksen. Mikéli tima laite ei kuitenkaan toimi
moitteettomasti, valitamme tapahtunutta suuresti ja pyyddmme sinua k&éntymaan teknisen asiakas-
palvelumme puoleen kayttaen tassa takuukortissa annettua osoitetta. Selvitimme asian mielellamme
myds puhelimitse allaolevan palvelunumeron kautta. Takuuvaateiden esittdmista koskevat seuraavat
maéraykset:

1.

Nama takuuehdot koskevat ainoastaan kuluttajia, ts. luonnollisia henkil6ita, jotka eivat kayta tata
tuotetta sen enempéé pienteollisessa kuin muussakaan itsenéisessé ammatinharjoituksessa. Namé
takuuehdot séatelevat tdydentavia takuusuorituksia, jotka allamainittu valmistaja lupaa uusien
laitteidensa ostajille lakiméaraisen takuun liséksi. Ne eivat vaikuta lakimé&éraisiin takuusuoritus-
vaateisiisi milldan tavalla. Takuumme on sinulle maksuton.

Takuusuoritus kattaa ainoastaan sellaiset hankkimasi allamainitun valmistajan uuden laitteen
puutteellisuudet, jotka todistettavasti aiheutuvat materiaali- tai valmistusvirheistd, ja se on rajattu
valintamme mukaan ainoastaan naiden laitteen vikojen korjaamiseen tai laitteen korvaamiseen uu-
della.

Ole hyvé ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole suunniteltu kéytettavéaksi pienteollisuus-, kasi-
ty6lais- tai ammattitarkoituksiin. Takuusopimusta ei siksi synny, jos laitetta on takuun kestoaikana
kaytetty pienteollisuus-, késitydléis- tai teollisuustydpaikoilla tai siihen on kohdistunut néihin verrat-
tavissa oleva rasitus.

Antamamme takuu ei kata néit4 vaurioita:

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat asennusohjeen noudattamatta jattdmisesté tai asi-
antuntemattomasta asennuksesta, kayttdohjeen noudattamatta jattamisesta (kuten esim. liitdnta
vaaraan verkkojannitteeseen tai virtalajiin) tai huolto- ja turvallisuusmaéaraysten laiminlyénnista tai
laitteen altistamista epdnormaaleille ymparistolosuhteille tai puutteellisesta hoidosta ja huollosta.

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat méardysten vastaisesta tai virheellisesta kaytosta
(esim. laitteen ylikuormitus tai hyvaksymattomien liitostydkalujen tai varusteiden kayttd), vieraiden
esineiden tunkeutumisesta laitteeseen (esim. hiekka, kivet tai p6ly, kuljetusvauriot), vakivoiman kay-
tosta tai ulkopuolisista tekijoista (esim. putoamisesta aiheutuneet vahingot).

- laitteessa tai sen osissa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat kaytdsta johtuvasta, tavanomaisesta
tai muuten tavallisesta kulumisesta.

Takuuajan kesto on 24 kuukautta ja se alkaa laitteen ostopdaivasté. Takuuvaateet tulee esittda en-
nen takuuajan paattymisté kahden viikon kuluessa siitd, kun olet havainnut vian. Takuuvaateiden
esittdminen takuuajan péatyttya ei ole mahdollista. Laitteen korjaus tai vaihto ei johda takuuajan
pitenemiseen tai laitteen tai siihen mahdollisesti asennettujen varaosien takuuajan alkamiseen uu-
delleen alusta. Tamé koskee myds paikan paalla suoritettuja palveluja.

Viallista laitetta koskevat takuuvaateet tulee esittda osoitteella: www.isc-gmbh.info. Pida uuden
laitteesi ostotosite tai muu ostondyttd valmiina. liman vastaavia tositteita tai tyyppikilped meille 1&he-
tettyjen laitteiden osalta takuuvaateet on suljettu pois, koska mahdollisuudet laitteen tunnistamiseen
puuttuvat. Mikéli takuumme kattaa laitteen vian, asiakkaalle toimitetaan korjattu tai uusi laite viipy-
matta.

Tietysti korjaamme mielelldmme korvausta vastaan myés sellaiset laitteiden viat, jotka eivét kuulu tai
eivat enda kuulu takuumme piiriin. L&het tat4 varten laite teknisen asiakaspalvelumme osoitteeseen.

Kuluvien osien, kayttdosien ja puuttuvien osien suhteen viittaamme t&maén takuun rajoituksiin, jotka on
selostettu tdmén kayttdohjeen asiakaspalvelutiedoissa.
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9D

Nevarnost! - Da bi zmanijSali tveganje poSkodb, preberite navodila za uporabo!

@®

Pozor! Uporabljajte zascito za uSesa. UCinkovanje hrupa lahko povzro¢i izgubo sluha.

R

Pozor! Uporabljajte protiprasno zas¢itno masko. Pri obdelavi lesa in drugih materialov lahko pride
do nastajanja zdravju $kodljivega prahu. Materiala, ki vsebuje azbest, ne smete obdelovati!

o

Pozor! Uporabljajte zas¢itna o¢ala. Med delom nastajajoce iskre ali iz naprave izletajo¢i delcki,
ostruzki in prah lahko povzroéijo izgubo vida.

®

Pozor! Nevarnost poskodb! Ne posegajte po vrteCem se listu Zage.
-l OFF
—smm. ON

Preobremenitveno stikalo
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Nevarnost!

Pri uporabi naprav je potrebno upostevati nekaj
varnostnih ukrepov, da bi preprecili poskodbe
in materialno Skodo. Zato skrbno preberite ta
navodila za uporabo/varnostne napotke. Le-te
dobro shranite tako, da boste imeli zmeraj pri
roki potrebne informacije. Ce bi napravo izrogili
drugim osebam, Vas prosimo, da jim izroCite tudi
ta navodila za uporabo/varnostne napotke. Ne
prevzemamo nobene odgovornosti za nezgode
ali kodo, ki bi nastale zaradi neupostevanja teh
navodil za uporabo in varnostnih napotkov.

1. Varnostni napotki

Odgovarjajoce varnostne napotke lahko prebere-
te v priloZeni knjizici!

Nevarnost!

Preberite varnostne napotke in navodila.
Neupostevanje varnostnih napotkov in navodil
ima lahko za posledico elektriéni udar, pozar in/ali
hude poskodbe. Shranite vse varnostne napot-
ke in navodila za kasnej$o uporabo.

2. Opis naprave na obseg dobave
2.1 Opis naprave

1.1 Mizna krozna zaga (sl. 1-19)
Miza zage
Zascita zaginega lista
Potisna palica
Zagin list
Cepilni klin
Mizni vlozek
Paralelno omejilo, komplet
Roéno kolo
. Nastavitven in pritrdilni ro¢aj
10. Potisni blok
11. Stikalo za vklop/izklop
12. Pritrdilni ro¢aj Sirina reza
13. Gumijasta noga
14. Reza
15. Vijak za za$¢ito Zaginega lista
16. Sesalni nastavek
17. Vijak s pogreznjeno glavo
18. Luknja (cepilna zagozda)
19. Pritrdilni vijak
20. Pritrdilni ro¢aj kot reza
21. Podvozje
22. Skala za paralelno omejilo
23. Prislonska opornica

2.
1
2
3.
4.
5
6
7
8

© .

24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.

Drzalo

Pokonéna Spranja

Narebri¢en vijak

Plos¢ata Spranja

Vodilna tirnica paralelno omejilo
Stojna noga

Krizna precka

Vzdolzna pre¢ka

Sesterorobni vijak

Klju¢ s ¢elnimi luknjami

Kavelj za orodje

Podlozka

Vzmetni obro¢

Obroc¢ast klju¢ 16/19mm
Matica

Podalj$ek mize

Prirobnica zaginega lista
Vodilna tirnica za krizno omejilo
Rocaj

Precka za podaljSek mize
Ohisje

Skala za kot zaginega lista
Kazalnik za kot zaginega lista
Nastavni vijak

Pritrdilni ro¢aj za$¢ite Zaginega lista
Vijak za sesalni nastavek
Pokrov za sesalni nastavek
Kapica za za$¢iti Zaginega lista
Stikalo proti preobremenitvam

2.1.2 Potisni drsnik

(posebna oprema - potisni drsnik: pri
TC-TS 315 U (st. art.: 43.405.56) ni v obsegu
dobave.) (Slika 24-26)

100. Drsna plo$¢a s skalo

101. Omejilna tirnica s profilom

102. Vodilna tirnica

103. Kot, zadaj

104. Kot, spredaj

105. Omejilo za krizno rezanje

106. Vpenjalna rocica, za nastavitev kota
107. Sestrobni vijak, velik

108. Velika podlozka

109. Samovarovalna matica

110. Vijak z notranjim Sestrobom

111. Pritrdilna rocica

112. Sestrobni vijak, majhen

113. Majhna podlozka

114.Vzmetni obro¢, majhen

115. Majhna matica

116. Podlozka srednja

117. Pritrdilni vijak
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2.2 Obseg dobave
S pomocjo opisanega obsega dobave preverite,
ali je artikel popoln. Ce deli manjkajo, se naj-
kasneje v 5 delovnih dnevih po nakupu izdelka
obrnite na nas servisni center ali na prodajno
mesto, kjer ste napravo kupili, in predloZite racun.
Upostevajte preglednico garancijskih storitev ob
koncu tega navodila.
Odprite embalaZo in previdno vzemite napra-
vo iz embalaze.
Odstranite embalazni material in embalazne
in transportne varovalne priprave (e obstaja-
jo).
Preverite, ¢e je obseg dobave popoln.
Preverite morebitne poskodbe naprave in
delov pribora, do katerih bi lahko pri§lo med
transportom.
Po mozZnosti shranite embalazo do poteka
garancijskega roka.

Nevarnost!

Naprava in embalazni material nista igraca za
otroke! Otroci se ne smejo igrati s plasticnimi
vreckami, folijo in malimi deli opreme! Obsta-
ja nevarnost zadusitve in zauzitja taksnih
delov materiala!

2.2.1 Mizna krozna zaga
Zasdita zaginega lista
Potisna palica
Cepilni klin
Potisni blok
Pritrdilni ro¢aj Sirina reza
Gumijasta noga (4x)

Vijak za za$¢ito zaginega lista
Sesalni nastavek

Pritrdilni ro¢aj kot reza
Podvozje

Prislonska opornica

Drzalo

Stojna noga (4x)

Krizna precka (2x)

Vzdolzna precka (2x)
Sestrobni vijak (58x)

Klju¢ s ¢elnimi luknjami
Kavelj za orodje

Podlozka (112x)

Vzmetni obro¢ (58x)
Obroéast klju¢ 16/19mm
Matica (58x)

Podaljsek mize

Rocaj (2x)

Precka za podaljSek mize (2x)
Vijak za sesalni nastavek (4x)
Pokrov za sesalni nastavek

Originalna navodila za uporabo
Varnostna navodila

2.2.2 Obseg dobave
(posebna oprema - potisni drsnik: pri
TC-TS 315 U (st. art.: 43.405.56) ni v obsegu
dobave.):

Drsna plos¢a s skalo

Omejilna tirnica s profilom

Vodilna tirnica

Kot, zadaj

Kot, spredaj

Vpenjalna ro€ica, za nastavitev kota

Sestrobni vijak, velik

Velika podlozka (2x)

Samovarovalna matica

Vijak z notranjim Sestrobom (2x)

Fiksirna rogica (2x)

Sestrobni vijak, majhen (8x)

Majhna podlozka (12x)

Vzmetni obro¢, majhen (8x)

Majhna matica (4x)

Podlozka srednja

3. Predpisana namenska uporaba

Namizna kroZzna Zaga je namenjena za vzdolzno
in pre¢no Zaganje (le s pre¢nim prislonom) lesa
vseh vrst, primernih za velikost te Zage. Okrogle-
ga lesa kakrsne koli vrste ni dovoljeno rezati.

Ta stroj se lahko uporablja le v skladu z njeg-
ovo namembnostjo. Vsaka druga uporaba Steje
kot nenamenska nedovoljena uporaba. Za
kakrsnekoli poskodbe ali §kodo, ki bi nastale
zaradi nedovoljene uporabe, nosi odgovornost
uporabnik/upravljalec in ne proizvajalec.

Prosimo, da upostevate, da nase naprave niso
bile konstruirane za namene uporabe v obrtniStvu
ali industriji. Ne prevzemamo nobene odgovor-
nosti, €e je bila naprava uporabljana v obrtnistvu
ali industriji ter v podobnih dejavnostih.

Uporabljajo se lahko le ustrezni Zagini listi (HM-
ali CV-zagini listi). Uporaba HSS-zaginih listov in
rezalnih plo$¢ vseh vrst je prepovedana.

Del smotrne namenske uporabe je tudi
upostevanije varnostnih navodil, kot tudi navodil
za montaZo in navodil za upravljanje, ki so v navo-
dilih za uporabo.

Osebe, ki ta stroj upravljajo in vzdrzujejo, morajo
biti seznanjeni s temi navodili in biti pou¢eno
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o0 moznih nevarnostih. Poleg tega pa se je tre-
ba to¢no drzati vseh veljavnih predpisov za
preprec¢evanje nesre¢. Potrebno je upostevati tudi
ostala splos$na pravila v delovnem medicinskem
in varnostno tehni¢énem podrogju.
Spremembe stroja istoéasno izkljuéujejo jamstvo
proizvajalca in jamstvo za napake, ki nastanejo
zaradi tega. Kljub smotrni namenski uporabi pa se
ne morejo popolnoma odstraniti dolo¢eni faktoriji
preostalega tveganja.
Pogojeno s konstrukcijo in zgradbo stroja lahko
nastopijo sledeci primeri:
Dotikanje Zaginega lista na tistem delu, ki ni
pokrit.
Poseganije v vrte¢ se zagin list (nevarnost
vreznine)
Povratni udarec obdelovanca ali delov obde-
lovanca.
Lomi Zaginega lista.
Izmetavanje poskodovanih delov trdine
Zaginega lista.
Poskodba sluha pri neuporabi glusnikov.
Zdravju $kodljive emisije prahu pri uporabi v
zaprtih prostorih.

4. Tehniéni podatki

Motor na izmenicni tok.............. 220-240V ~ 50Hz
Zmogljivost P .....ccoeiiiiiis S6 40% 2000 vatov
Stevilo vrtljajev v prostem teku Ny ceeeeees 2950 min™
Zagin listiz trde kovine.....@ 315 x @ 30 x 2,8 mm

StEVIlo ZOD ... 40
Velikost Mize .......coeeeeeeiiieeneeeeeee 800 x 550 mm
Mizni podalj$ek......c.ccccveevvrrennnenn. 740 x 400 mm
ViSinareza maks. .......ccccceeevvenennnnn. 85 mm/90°
......................................................... 55 mm/45°:
Brezstopenjska nastavitev viSine .......... 0-85mm

Zagin list brezstopenjsko premicen........... 0°-45°

najv. Sirina obdelovanca .............cccccceeeene 1,6m
Sesalni nastavek .........ccccoeveceenennen. @100/36 mm
Teza brez potisnega drsnika .............. pribl. 52 kg
Teza s potisnim drsnikom.. .... pribl.57 kg
ZaSCitni razred: .......ccoceveeeereeee e |
Debelina cepilne zagozde: ............ccc..... 2,5mm

Nacin obratovanja S6 40 %: Trajno obratovanje
s prekinjajo¢o obremenitvijo (trajanje vklopa 10
min). Da preprecite nepotrebno ogrevanje mo-
torja, lahko motor 40 % trajanja vklopa deluje le
z navedeno nazivno mocjo, nato pa mora 60 %
trajanja vklopa delovati brez obremenitve.

Nevarnost!

Hrup in vibracije

Vrednosti hrupa in vibracij so bile ugotavljane v
skladu z EN 1870-19.

Obratovanje
Nivo zvo¢nega tlaka L ,
Negotovost KpA
Nivo zvoéne moc¢iL,.
Negotovost K,,,,

Navedeni podatki so emisijske vrednosti in ni
nujno, da obenem predstavljajo tudi zanesljive
vrednosti na delovnem mestu. Ceprav obstaja
korelacija med emisijskim in imisijskim nivojem,
se iz tega ne da z zanesljivostjo ugotoviti, e so
potrebni dodatni varnostni ukrepi. Dejavniki, kateri
lahko vplivajo na takratni, na delovnem mestu
obstajajoci nivo imisije, vsebujejo ¢as: vplivanja,
svojevrstnost prostora, druge vire hrupa itd.,
n.pr. Stevilo strojev in drugih sosednjih procesov.
Zanesljivi podatki za delovno mesto lahko vari-
irajo od drzave do drzave. Ta informacija pa naj
omogoci uporabniku, da bolje oceni nevarnost in
tveganje.

Uporabljajte zascito za uSesa.
Hrup lahko povzroci izgubo sluha.

Omejite hrupnost in vibracije na minimum!
Uporabljajte samo brezhibne naprave.
Redno vzdrzujte in Cistite napravo.

Vas$ nacin dela prilagodite napravi.

Ne preobremenjujte naprave.

Po potrebi dajte napravo v preverjanje.
I1zkljucite napravo, ko je ne uporabljate.

Pozor!

Tudi, ¢e delate s tem elektriénim orodjem

po predpisih, zmeraj obstaja nekaj ostalih

tveganj. Nastopijo lahko sledece nevar-

nosti v zvezi s konstrukcijo in izvedbo tega

elektricnega orodja:

1. Poskodbe pljué, ¢e ne uporabljate primerne
protiprasne zaS¢itne maske.

2. Poskodbe sluha, ¢e ne uporabljate primerne
zascCite za uSesa.
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5. Pred uporabo

Pred priklopom se prepri¢ajte, ¢e se podatki
na tipski podatkovni tablici skladajo s podatki o
elektri¢cnem omrezju.

Opozorilo!

Zmeraj izvlecite elektri¢ni prikljucni vtika¢
preden zaénete izvajati nastavitve na
skobljicu.

Vzemite namizno kroZzno Zago iz embalaze in
preverite eventuelne poskodbe, ki bi lahko
nastale med transportom namizne krozne
Zage.

Stroj morate postaviti v stabilni stojni polozaj,
to pomeni na delovno mizo ali privitje na sta-
bilno podnozno ogrodije.

Pred zagonom oz. uporabo morajo biti pokro-
vi in zas¢itno-varnostna oprema pravilno
montirani.

List Zage se mora dati prosto obracati.

Pri Ze obdelovanem lesu je treba paziti na
eventuelno prisotne tujke kot so n. pr. Zzeblji ali
vijaki.

Preden pritisnete na stikalo za vklop / izklop,
se prepricajte, ¢e je list Zage pravilno monti-
rani in ¢e je mozno vse premiéne dele stroja
prosto pomikati.

6. Montaza

Nevarnost! Pred izvajanjem vsakovrstnih
montaznih, preureditvenih in vzdrzevalnih
del na krozni zagi je treba zmeraj poteg-
niti elektriéni vtikac¢ iz elektricne omrezne
vti€nice.

6.1 Montaza podnozja in podaljSka mize
(sl. 1, 3a-g)

Nevarnost! Upostevajte tezo stroja in po potrebi

pokli¢ite na pomo¢ $e eno osebo.
Mizno kroZno zago obrnite in Zago postavite
na tla ali drugo delovno podlago. Napotek!
Med povrsino mize in tla postavite primerno
podlago (npr. ovojnino), da povrsine mize ne
poskodujete.
Narahlo privijaéite nosilne noge (29) s
Sestrobnimi vijaki (32), podlozkami (35), vz-
metnimi vijaki (36) in maticami (38) na mizo
zage (1).
Narahlo privijacite krizne precke (30) in
vzdolzne precke (31) s Sestrobnimi vijaki
(32), podlozkami (35), vzmetnimi vijaki (36) in
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maticami (38) na stojne noge. Prepricajte se,
da luknje v krizne prec¢ke usmerite navzgor za
poznej$o namestitev podaljSka mize. Pazite,
da bo povezava vzmet-utor med precko in
stojno nogo sega ena v drugo, kot je pred-
videno.

Trdno privijacite gumijaste nogice (13) s
Sestrobnim vijakom (32), podlozkami (35),
vzmetnimi obrodi (36) in maticami (38) na
oporne noge.

Sesalni nastavek (16) privijacite z vijaki (49)
na stroj. Navodilo! Stranski prikljuéni del se-
salnega nastavka (16) mora biti usmerjen na
desno.

Narahlo privijagite podaljSek mize (39) s
Sestrobnimi vijaki (32), podlozkami (35), vz-
metnimi vijaki (36) in maticami (38) na mizo
Zage (1).

Narahlo privijadite prec¢ko (43) s Sestrobnimi
vijaki (32), podlozkami (35), vzmetnimi vijaki
(36) in maticami (38) na podalj$ek mize (39)
in na zadnjo krizno prec¢ko (30).

Stroj obrnite tako, da stoji na stojnih nogah.
Napravo morate poloziti na ravno podlago.
Nato pritegnite vse zrahljane vijacne poveza-
ve.

6.2 Montaza rocajev, kavlja za orodje in

podnozja (sl. 1, 4a-d)

Privijagite roCaje (42) s Sestrobnim vijakom
(32), podlozkami (35), vzmetnimi obroéi (36)
in maticami (38) na sprednje oporne noge.
Kavelj orodja (34) privijacite na sprednjo des-
no stojno nogo. Navodilo! Kadar jih ne upo-
rabljate, lahko klju¢ s ¢elnimi luknjami (33),
obroéni klju¢ (37), potisno palico (3) in potisni
blok (10) shranite na kavlju za orodje (34).
Privijacite podnoZje (21) s Sestrobnimi vijaki
(36) in podlozkami (38) na zadnje stojne
noge.

Previdno! Razdaljo med pnevmatikami in tle-
mi z vzdolzno luknjo v podnoZju (21) izberite
tako, da uporabnik stroja med prevozom ne
rabi dvigovati previsoko.

Kratko vodilno tirnico za paralelno omejilo
(28) namestite na sprednji del mize Zage (1)
(gl. sliko 4e), dolgo vodilno tirnico za pre¢no
omejilo (41) pa na levi strani mize Zage (1) (gl.
sliko 4f).

V ta namen najprej vijak (32), podlozko (35),
vzmetni obro¢ (36) in matico (38) narahlo
pritrdite v obe luknji mize Zage. Glava vijaka
mora biti brez podloZke na zunaniji strani mize
zage (1).

Kot prikazuje slika 4g vodilo tirnico (28) z uto-



rom potisnite ez obe glavi vijaka tako dale¢
naprej, da je desna stran vodilne tirnice (28)
poravnana z desno stranjo mize zage (1).
Ustrezno z vodilno tirnico za paralelno omejilo
namestite dolgo vodilno tirnico za pre¢no
omejilo (41). Vodilna tirnica (41) naj bo
sredi$¢no na mizo zage (1).

Sedaj pritegnite vse rahle vijaéne povezave.

Navodilo! Vi§ino obeh vodilnih tirnic izberite
tako da:

sta paralelno glede na mizo zage,

da paralelnega omejila (7) pri potiskanju ne
omejuje miza Zaga (1),

da med vodilno tirnico in paralelnim omejilom
(7) ni videti prevelike reze.

6.3 Montaza/demontaza miznega vlozka

(sl. 6)

Obrabljen ali poSkodovan mizni viozek
zamenijajte, sicer se poveca nevarnost
poskodovanja.

Snemite zas¢ito Zaginega lista (2) (6.5).
Odstranite vijak s pogreznjeno glavo (17).
Odstranite obrabljen mizni vlozek (6).
MontaZa novega miznega vlozka poteka v
nasprotnem vrstnem redu.

6.4 Demontaza/montaza cepilne zagozde

(sl. 7-9)

Nevarnost! Izvlecite omrezno stikalo.

Zagin list (4) nastavite na maks. globino reza,
spravite v polozaj 0° in aretirajte.
Demontirajte zascito Zaginega lista (glejte
6.5).

Odstranite mizni viozek (6) (glejte 6.3).
Zrahljajte pritrdilni vijak (19). Navodilo! Pritrdil-
ni vijak (19) odprite le toliko, da je reza (14)
pribl. 5 mm. Pritrdilnega vijaka (19) ni treba
demontirati, da pritrdite cepilno zagozdo (5).
Cepilno zagozdo (5) sedaj vtaknite v zarezp
(14). PrepriGajte se, da je cepilna zagozda
ravna in da ni montirana majavo.

Cepilna zagozda (5) mora biti sredi$éno na
namisljeni podaljsani liniji za Zaginim listom
(4), da se rezan material ne more zagozditi.
Razdalja med Zaginim listom (4) in cepilnim
klinom (5) naj bo 3-8 mm.

Pritrdilni vijak (19) ponovno pritegnite, monti-
rajte mizni vloZek (6) in zasc¢ito Zaginega lista
2).

Cepilna zagozda (5) v vertikalni smeri ne sme
biti nastavljena globlje kot 2 mm glede na
Zagin list.

Demontaza poteka v obratnem vrstnem redu.

6.5 Montaza/demontaza zascite zaginega lis-
ta (sl.1,5)
Zascito zaginega lista (2) nastavite na cepilno
zagozdo (5), da se vijak prilega skozi luknjo
(18) cepilne zagozde.
Vijaka (15) in pritrdilnega ro¢aja (48) ne pri-
tegnite premo¢no; zas¢ita Zaginega lista mora
biti prosto gibljiva.
Demontaza poteka v obratnem vrstnem redu.

Opozorilo! Pred zacetkom zaganja morate
zaSc¢ito zaginega lista (2) spustiti na material,
ki ga zagate.

6.6 Montaza/menjava zaginega lista
(sl. 10/11)
Pred zamenjave zaginega lista: Izvlecite
omrezno stikalo!
Pri menjavi Zaginega lista nosite rokavice, da
se ne poskodujete!
Zagin list (4) nastavite na maks. globino reza,
spravite v polozaj 0° in aretirajte.
Demontirajte zas¢ito Zaginega lista (2), mizni
vlozek (6) in cepilno zagozdo (5) (glejte 6.5,
6.3,6.4)
Kljué s éelno luknjo (33) nastavite na prirob-
nico zaginega lista (40), da drzite proti, in
odpustite vijak z obro¢nim klju¢em (37).
Previdno! Vijak obrac¢ajte v smeri obraéanja
Zaginega lista.
Zunanijo prirobnico snemite in star Zagin list
(4) povlecite z notranje prirobnice.
Prirobnico Zaginega lista pred montazo nove-
ga Zaginega lista temeljito ocistite.
Nov Zagin list vstavite v nasprotnem vrstnem
redu in ponovno pritegnite.
Pozor! Upostevajte smer teka, poSevnina reza
zobcev mora kazati v smeri teka, tj. naprej
(glejte puscico na zasciti Zaginega lista).
Ponovno montirajte in nastavite cepilno
zagozdo (5), mizni vloZek (6) in za¢ito
Zaginega lista (2) (glejte 6.4, 6.3, 6.5).
Preden spet delate z Zago, preverite delovan-
je zaS¢itnih naprav.
Opozorilo! Po vsaki menjavi Zaginega lista
preverite, ali se zaScita zaginega lista (2)
odpira na zahtev in se nato spet zapre. Preve-
rite tudi, ali se zagin list (4) prosto premika v
za$¢iti Zaginega lista (2).
Opozorilo! Po vsaki menjavi Zaginega lis-
ta preverite, ali zagin list (4) v navpiénem
poloZaju in nagnjen na 45° prosto te¢e v miz-
nem vlozku (6).
Opozorilo! Obrabljen ali poSkodovan mizni
vlozek (6) morate takoj zamenijati (glejte 6.3).
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Opozorilo! Zamenjavo in izravnavo Zaginega
lista (4) morate pravilno izvesti.

6.7 Prikljucek za sesanje prahu

MozZnost priklju¢ka za sesanja prahu obstaja na
sesalnem nastavku na ohisju (16) in na zasciti
Zaginega lista (2).

6.7.1 Sesanje s sesalno napravo
Komplet sesalnega nastavka in sesalne na-
prave ni v obsegu dobave in je na voljo kot
dodatna oprema.
Prikljucite sesalno cev sesalne naprave na
premer 100 mm sesalnega nastavka (16).

6.7.2 Sesanje s sesalno napravo in komple-
tom sesalnega nastavka (sl. 22)
Komplet sesalnega nastavka in sesalne cevi
ter sesalna naprave ni v obsegu dobave in jue
na voljo kot dodatna oprema.
Prikljucite sesalno cev sesalne naprave na
premer 100 mm sesalnega nastavka (16).
S kriznim izvijaéem odprite vijak na kapici
(51) na zaciti zaginega lista (2).
Snemite kapico (51) z zaS¢ite Zaginega lista
2).
Snemite pokrov za sesalni nastavek (50).
Sedaj zas¢ito Zaginega lista (2) in stranski
priklju¢ek sesalnega nastavka na ohisju (16)
povezite s sesalno cevjo (10).

6.7.3 Priporocene zahteve za sesalno nap-
ravo
Da bi zagotovili zadovoljiv prenos prahu in
ostruzkov od mesta nastanka do sistema za se-
sanje, mora uporabljeni sistem za sesanje izpoln-
jevati naslednje zahteve:
Moznosti prikljucitve, opisane v 6.7.1 oz.
6.7.2
Potrebna koli¢ina zraka: 850 m3/h
Vakuum na sesalnem nastavku: najve¢ 1500
Pa
Priporo¢ena hitrost zraka v cevi: 20 m/s

6.8 Montaza potisnega drsnika (oprema) (sl.
24, 26)
Potisni drsnik je za model TC-TS 315 U
posebna oprema k temu stroju, ki jo lah-
ko kupite v trgovini in ni v obsegu doba-
ve.
Vodilno tirnico (41) za krizno omejilo demon-
tirajte in snemite vijake (32), podlozke (35),
vzmetne obroce (36) in matice (38).
Montirajte drsno plo$¢o (100) z omejilno
tirnico (101). Na obracali§c¢u uporabite velik

Sestrobni vijak (107) in srednjo podlozko
(116). Poleg tega pritrdite privojno roéico
(106) z dvema velikima podlozkama (108)

in samovarovalno matico (109). Navodilo!
Privojno rocico (106) montirajte tako, da je
omejilo pri odpuscéeni privojni ro€ici gibljivo in
da je pri pritegnjeni privojni rocici negibljivo.
Nastavite vpenjalno silo s samovarovalno ma-
tico (109).

Montirajte oba kotnika (103, 104) na vodilno
tirnico (102) s podlozkami (113), vzmetnimi
obroci (114) in Sestrobnimi vijaki (112).

Nato kotnike (103, 104) pritrdite skupaj z
vodilno tirnico (102) na leve stojne noge (29)
mizne krozne Zage. Uporabite po en Sestrobni
vijak (112), dve podlozki (113), vzmetne
obroce (114) in matico (115).

Drsno plo$¢o (100) namestite skupaj z ome-
jilno tirnico (101) od spredaj na vodilno tirnico
(102).

Ce je med vodilno tirnico in tekalnimi leZaji
plosc¢e drsnika reza, morate oba spodnja
lezaja nastaviti z vijakom (A) in ekscentriénim
vijakom (B), da se drsnik premika brez reze.
Vijake z notranjim $estrobom (110) s pritrdilno
ro¢ico (111) montirajte spredaj in zadaj na
vodilno tirnico (102), kjer sluzijo kot konéno
omejilo.

Omejilna tirnica (101) se mora premikati

na ca. 1 mm razdalje vzporedno z mizo za
Zaganije. V ta namej zrahljajte vijake za kotnik
(103, 104). Nato jih nastavite tako, da ima
tirnica v vsakem poloZaju 1 mm razdalje do
mize zage, nato pa drzalo ponovno privijacite.
Upostevajte, da zaradi dobave kljub pravilni
montazi potisnega drsnika (posebna oprema)
lahko ostanejo prosti vijaki/podlozke, npr. ker
s0 na mizni krozni Zagi ti Ze namesc¢eni.

7. Upravljanje

Vklopite sesalno napravo, preden zacnete z
obdelavo.

7.1 Stikalo za vklop/izklop (sl. 1/pol. 11)
S stiskom na zeleno tipko ,|“ lahko Zago
vklopite. Pred za¢etkom Zaganja poéakajte,
da doseze zagin list svojo najvecjo hitrost
obrac¢anja.
Da Zago spet izklopite, pritisnite rdeco tipko
L0
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Preobremenitveno stikalo (sl. 23)
Motor te naprave je pred preobremenitvijo
zas¢iten s preobremenitvenim stikalom (52). Pri
prekoracitvi nazivnega toka preobremenitveno
stikalo (52) izklopi napravo.
Naprava naj se ve¢ minut ohlaja.
Pritisnite na preobremenitveno stikalo (52).
Nato napravo spet vklopite s pritiskom na ze-
leno tipko ,I“.

7.2 Globina rezanja (Slika 1)
Z obrac¢anjem rocice (8) lahko nastavite list zage
(4) na zeleni polozaj.

Proti smeri urinega kazalca:
vecja globina rezanja

V smeri urinega kazalca:
manijsa globina rezanja

7.3. Paralelni prislon

7.3.1 ViSina omejila (sl. 12-14, 2b)
Uporabite drzalo (24) skupaj s tirnico za pa-
ralelno omejilo (23) kot paralelno omejilo.
Dobavljeno paralelno omejilo je opremlje-
no z dvema razliéno visokima vodilnima
povrsinama.
Glede na debelino rezanega materiala je tre-
ba uporabljati prislonsko vodilo (23) po Sliki
13. za debeli material in po Sliki 12 za tanjsi
material.
Za prestavljanje prislonskega vodila (23)
na nizjo vodilno povrsino je treba odviti oba
narebri¢ena vijaka (26), da bi lahko prislonsko
vodilo (23) odvili od nosilca (24).
Oba narebri¢ena vijaka (26) vzemite ven
skozi rezo (25) v prislonskem vodilu (23) in ju
ponovno vstavite v drugo rezo (27).
Ponovno montirajte prislonsko vodilo (23) na
nosilec (24).
Prestavitev na visoko vodilno povrsino se
mora izvesti analogno.

7.3.2 Sirina reza (sl. 12/13)
Pri vzdolznem rezanju delov lesa morate upo-
rabiti paralelno omejilo (7).
Paralelno omejilo (7) lahko montirate na des-
no stran mize za zago (1).
Paralelno omejilo (7) morate vstaviti v vodilno
tirnico (28) mize za zago (1).
Z lestvico (22) na mizi lahko paralelno omejilo
(7) nastavite na Zeleno mero.
Pritrdite paralelno omejilo (7) v vodilno tirnico
(28) in s tem Zeleno Sirino reza s pomogjo
pritrdiinega ro¢aja (12).

7.3.3 Nastavitev dolzine prislona
(Slika 14)
Da bi zmanjsali zatikanje materiala, ki ga
rezemo, se lahko prislonsko vodilo (23)
pomakne v vzdolzni smeri.
Cuvrsto pravilo: Zadnji konec prislona pride do
zamisljene linije, ki se za¢ne priblizno nekje
pri sredini Zagalnega lista in poteka nazaj pri
45°.
Nastavitev potrebne debeline reza
- odvijte narebriGene vijake (26) in potisnite
prislonsko vodilo (23) toliko v naprej, dokler
ne pride do zamisljene linije 45°
- Ponovno zategnite narebri¢ene vijake (26).

Opozorilo! Razdalja med Zzagino mizo (1) in spo-
dnjo stranjo omejilne tirnice (23) ne sme biti pre-
velika, da se prepredi vpetje rezanega materiala.
Za nastavitev razdalje morate najprej vzporedno
omejilo (7) pritrditi s pritrdilnim ro¢ajem (12). Nato
zrahljajte narebri¢ene vijake (26), ki omejilno tirni-
co (23) spuscajo na zagino mizo (1), in ponovno
pritrdite narebri¢ene vijake (26).

7.4 Prec¢no omejilo (sl. 15)
Drzalo (24) uporabljajte skupaj z omejilno
tirnico (23) kot krizno omejilo.
Potisnite krizno omejilo v vodilno tirnico (41)
levo na mizi Zage.
Zrahljajte pritrdilni ro¢aj (20).
Obracajte omejilno tirnico (23), dokler ne
kaze puscica Zelene kotne mere.
Ponovno pritegnite pritrdilni ro¢aj (20).

Pozor!
Omejilne tirnice (23) ne potisnite prevec v
smeri zaginega lista.
Razdalja med omejilno tirnico (23) in Zaginim
listom (4) naj bo ca.2 cm.

7.5 Nastavitev kota (sl. 16)
Odpustite pritrdilni ro¢aj (9) na spredniji in hrb-
tni strani ohi$ja (44).
Ohisje (44) premikajte, dokler kazalnik (46)
ne kaze na Zeleno kotno mero na skali (45).
To nastavitev blokirajte s pritrdilnim ro¢ajem
(9) na spredniji in hrbtni strani ohisja (44).
Po potrebi lahko konéno omejilo za nastavitev
kota Zaginega lista nastavite pri 0°. To naredi-
te z nastavitvijo nastavitvenega vijaka (47).
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7.6 Potisni drsnik (posebna oprema) kot kot-
no omejilo/preéno omejilo (sl. 27)
Analogno k univerzalnemu omejilu lahko upo-
rabite potisni drsnik kot kotno omejilo/pre¢no
omenilo (glejte 6.8).

Zrahljajte privojno rocico (106).

Omeijlno tirnico (101) obracajte, dokler ni
nastavljena zelena kotna mera. 0° za uporabo
kot pre¢no omejilo (90°-rezi) — drugi koti za
kotne reze.

Ponovno pritegnite privojno rocico (106).
Navodilo! Omejilne tirnice ne potisnite preveé
v smeri zaginega lista (5). Razdalja med ome-
jilno tirnico in Zaginim listom naj bo ca. 2 cm.

8. Obratovanje

Opozorilo!
Po vsaki novi nastavitvi priporo¢éamo izvesti
poskusni rez, da lahko mpreverite nastavljene
mere.
Po vklopu Zzage pocéakajte da zagalni list
doseze svoje najvecje Stevilo vrtljajev in Sele
potem zacénete izvajati rezanje.
Previdno pri zarezovanju!
Napravo uporabljajte samo z odsesavanjem.
Redno preverijajte in Cistite kanale za
odsesavanje.

8.1 lzvajanje vzdolznih rezov (Slika 17)
Tu lahko prezagate obdelovanec v njegovi
vzdolZni smeri. En rob obdelovanca pritisnite na
paralelni prislon (7) tako, da bo ravna stran nale-
gala na zagalno mizo (1). Zas¢ita zagalnega lista
(2) mora biti zmeraj spus¢ana na obdelovanec.
Delovni poloZzaj pri vzdolZznem rezanju ne sme ni-
koli biti v isti liniji kot poteka smer rezanja.
Paralelni prislon (7) nastavite odgovarjajoc¢e
visini obdelovanca in Zeleni $irini (glej 7.3.)
Vkljucite Zago
Roke z zaprtimi prsti polozite ravno na
obdelovanec in potiskajte obdelovanec vzdolz
paralelnega prislona (7) proti zagalnemu listu
(4).
Stransko vodilo ro¢no potisnite do sprednjega
roba zas¢itnega pokrova.
Obdelovanec zmeraj potisnite do konca
razcepne zagozde (5).
Odpad pri rezanju ostane lezati na Zagalni
mizi (1) dokler se list Zage (4) ne bo ponovno
nahajal v mirovanju.
Dolge obdelovance zavarujte pred
prevracanjem ob koncu postopka zaganja (na
primer s podstavnim stojalom, ipd.)

8.1.1 Rezanje ozkih obdelovancev (Slika 18)
Vzdolzne reze obdelovancev s $irino manj$o

kot 150 mm je treba brezpogojno izvrsevati s
pomocjo potisnega dela (3). Potisni del je vsebo-
vani v obsegu dobave. Obrabljeni oz. poSkodovani
potisni del je treba takoj zamenjati.

8.1.2 Rezanje zelo ozkih obdelovancev (sl. 19)
Pri vzdolznem rezanju ozkih obdelovanceyv,
katerih Sirina je manj$a od 50 mm, je obvezna
uporaba potisnega lesa/potisnega bloka (10).
Najbolje je uporabiti nizko vodilno povrsino
paralelnega omejila.

Potisni blok (10) je v obsegu dobave.
Obrabljen potisni les/potisni blok pravo¢asno
zamenijajte.

8.2 lzvajanje posevnih rezov (Slika 16/20)
PoSevne reze praviloma izvajamo z uporabo pa-
ralelnega prislona (7).
List zage (4) nastavite na Zeleno kotno
vrednost (glej 7.5.).
Paralelni prislon (7) nastavite glede na debe-
lino in viSino obdelovanca, ki ga boste Zagali
(glej 7.3).
Rezanije izvajajte glede na debelino obdelo-
vanca (glej 8.1.1in 8.1.2)

8.3 lzvajanje precnih rezov (sl. 21, 27)
Preéne reze naéeloma izvajajte z uporabo drzala
(24) skupaj z omejilno tirnico (23) kot kriznim
omejilom (glejte 7.4), dodatno lahko preéne reze
izvajate tudi z drsnimi sankami (oprema) kot
kriznim omejilom (glejte 7.6). Obdelovanca pri tem
prerezete po preéni smeri.
Pre¢no omejilo ali oz. potisni drsnik (oprema)
nastavite na Zeleno kotno mero (glejte 7.4 oz.
7.6).
Obdelovanca ¢vrsto pritisnite na omejilno tir-
nico (23 oz. 101).
Vklopite zago.
Preéno omejilo oz. potisni drsnik (posebna
oprema) in obdelovanca potisnite v smeri
Zaginega lista, da zarezete.
Opozorilo! Vodenega obdelovanca vedno trdo
drzite, nikoli ne drzite prostega dela, ki ga
boste odrezali.
Preéno omejilo oz. potisni drsnik (posebna
oprema) vedno potisnite tako dale¢ naprej, da
obdelovanca do konca prerezZete.
Zago ponovno izklopite. Odpadke od Zaganja
odstranite Sele, ko se zagin list ustavi.
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9. Ciséenje, vzdrzevanje in
naroc¢anje nadomestnih delov

Nevarnost!
Pred izvajanjem vsakega Cistilnega dela izvlecite
elektri¢ni prikljuéni kabel.

9.1 Ciséenje
Zasc¢itno opremo, zracne reze in ohisje mo-
torja vzdrzujte kar se le da v stanju brez pri-
sotnosti prahu in umazanije. Napravo obrisite
s suho krpo ali s komprimiranim zrakom pod
nizkim pritiskom.
Priporo¢amo, da napravo ocistite neposredno
po vsakem konéanem delu.
Redno gistite napravo z vlazno krpo in nekaj
milnice. Ne uporabljajte nobenih &istilnih ali
razreddilnih sredstev; le-ta lahko po$kodujejo
plasti¢ne dele naprave. Pazite na to, da ne
pride voda v notranjost naprave. Vstop vode
v elektricno napravo povecuje tveganje
elektri¢nega udara.

9.2 Vzdrzevanje
V notranjosti naprave ni nobenih delov, ki bi jih bilo
potrebno vzdrZevati.

9.3 Seznam nadomestnih delov in dodatne

opreme:
Pri naro€anju nadomestnih delov navedite nas-
lednje:

tip naprave

&t. art. naprave

ID-$tevilka naprave

Stevilka potrebnega nadomestnega dela
Aktualne cene in informacije lahko najdete na
spletni strani: www.isc-gmbh.info

OFa0)

=

9.4 Transport

Ob transportu stroja dvignite zagino mizo.
Za&¢itnih naprav, kot so zas¢ita zaginega lista

ali omejilne tirnice nikoli ne uporabljajte za premi-
kanje ali transport.

Namig! Za dobre delovne
rezultate priporoéamo ka-
kovostno dodatno opremo
druzbe kwb | www.kwb.eu
welcome@kwb.eu

Za transport z montiranim potisnim drsnikom
(posebna oprema) mora biti potisni drsnik pritrjen
s pritrdilnim vijakom (117), da ostane na mestu in
ne zdrsne.

9.5 Druga navodila za vzdrzevanje

Pred vsako uporabo preverite
da lahko stroj s stikalom za vklop/izklop varno
izklopite.
zavorni ¢as po izklopu (< 10 sekund)

Ce je stikalo za vklop/izklop okvarjeno ali je zavor-
ni ¢as daljsi od 10 sekund, stroja ve¢ ne uporab-
ljajte in se obrnite na sluzbo za stranke.

Med transportom, montazo, demontazo, jeman-
jem iz uporabe in uni¢enjem stroj vedno polozZite
na stabilno podlago, da se ne more nenadzorova-
no podreti ali pasti oz. se premikati.

10. Odstranjevanje in ponovna
uporaba

Naprava se nahaja v embalazi, da ne bi prislo

do poskodb med transportom. Ta embalaza je
surovina in s tem ponovno uporabna ali pa jo

je mozno reciklirati. Naprava in njen pribor sta
izdelana iz razli¢nih materialov kot npr. kovine in
plastika. Okvarjene naprave ne sodijo med gospo-
dinjske odpadke. Napravo odlozite na ustreznem
zbirali$éu, da bo pravilno odstranjena. Ce ne poz-
nate primernih zbirali§¢, se pozanimajte pri svoji
obginski upravi.

11. Skladiséenje

Napravo in pribor za napravo skladiscite na tem-
nem, suhem in pred mrazom zaséitenem in za
otroke nedostopnem mestu. Optimalna skladi$¢na
temperature je med 5 in 30 °C. Elektriéno orodje
shranjujte v originalni embalazi.
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Samo za dezele EU
Elektricnega orodja ne mecite med gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EG o starih elektri¢nih in elektronskih napravah in v skladu z iz-
vajanjem nacionalne zakonodaje morate lo¢eno zbirati izrabljena elektri¢na orodja in jih predati v okoljs-
ko varno ponovno predelavo.

Reciklazna alternativa za poziv za vraéanje:

Lastnik elektricne naprave je alternativno zavezan, da namesto vra¢anja sodeluje pri pri strokovno
ustreznem recikliranju v primeru predaje lastnine. Staro napravo se lahko v ta namen tudi prepusti na
odvzemnem mestu, ki izvaja odstranjevanje v smislu nacionalne zakonodaje o odstranjevanju tak$nih
odpadkov. To se ne nanasa na starim napravam prilozene dele pribora in opreme brez elektriénih kom-
ponent.

Ponatis ali kakr§nokoli razmnoZevanje dokumentacije in spremljajo¢ih papirjev o proizvodu, tudi po
izvleckih, je dovoljeno samo z izrecnim soglasjem ISC GmbH.

Pridrzana pravica do tehni¢nih sprememb
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Servisne informacije

V vseh drzavah, ki so navedene v garancijski listini, sodelujemo s kompetentnimi servisnimi partnerii,
katerih kontakti so razvidni iz garancijske listine. Na voljo so vam za vse potrebne servisne storitve, kot
so popravila, oskrba z nadomestnimi in obrabnimi deli ali oskrba s potro$nimi materiali.

Upostevajte, da so nekateri deli tega izdelka izpostavljeni naravni obrabi zaradi uporabe 0z. da so neka-
teri deli potro$ni material.

Kategorija Primer

Obrabni deli* Klinasti jermen, ogljene S¢etke, mizni viozek,
potisna palica

Obrabni material/ obrabni deli* Zagin list

Manjkajoci deli

* ni nujno, da je v obsegu dobave!

Pri pomanijkljivostih ali napakah vas prosimo, da napako prijavite na www.isc-gmbh.info. Napako kar naj-
bolj natan¢no opisite in v vsakem primeru odgovorite na naslednja vprasanja:

Odgovorite na naslednja vprasanja:
® Je naprava nekoc delovala, ali je bila od vsega za¢etka okvarjena?
®  Ste pred okvaro opazili kaj neobi¢ajnega (simptom ali okvaro)?
© Kaj na napravi po vasem mnenju ne dela (glavni znak)?
Opisite to napac¢no delovanje.
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Garancijska listina

Spostovani uporabnik,

za nase izdelke izvajamo strogo konéno kontrolo kakovosti. Ce ta naprava kljub temu ne deluje brezhib-
no, to zelo obZalujemo in vas prosimo, da se obrnete na naso servisno sluzbo na naslovu, ki je naveden
na tej garancijski kartici. Z veseljem vam bomo svetovali tudi po telefonu na navedeni Stevilki servisne
sluzbe. Za uveljavljanje garancijskih zahtevkov velja naslednje:

1.

Ti garancijski pogoji so namenijeni izkljuéno porabniku, tj. fiziénim osebam, ki tega izdelka ne bodo
uporabljale za svojo obrt ali druge samostojne dejavnosti. Ti garancijski pogoji urejajo dodatne
garancijske storitve, ki jih spodaj navedeni proizvajalec zagotavlja svojim kupcem novih naprav do-
datno k zakonskemu jamstvu.Ta garancija ne vpliva na vase zakonske garancijske zahtevke. Nase
garancijske storitve so za vas brezplacéne.

Garancijske storitve se nanasajo izkljuéno na pomanijkljivosti na novih napravah zgoraj navedene-
ga proizvajalca, ki ste jih kupili, in so posledica materialnih ali tovarniskih napak, in ki jih po lastni
presoji odpravimo na tej napravi ali napravo nadomestimo z drugo.

Prosimo, upoStevajte, da nase naprave niso bile zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali za poklic-
no uporabo. Garancijska pogodba tako ne nastane, ¢e napravo v garancijskem obdobju uporabljate
za v obrtnih, rokodelskih ali industrijskih obratih ali ¢e je bila izpostavljena obremenitvam, ki so temu
enakovredna.

Iz garancije so izvzeti:

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi neupostevanja navodil za montaZo ali zaradi nestrokovne
inStalacije, neupostevanja navodil za uporabo (kot npr. s prikljuéitvijo na napa¢no omrezno napetost
ali vrsto toka), neupostevanja navodil za vzdrZevanje in varnostnih dologil ali zaradi izpostavitve na-
prave nenormalnim okoljskim pogojem ali zaradi neustrezne nege in vzdrzevanja.

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi nenamenske ali nestrokovne uporabe (npr. zaradi preobre-
menitve naprave ali uporabe v orodjih ali opremi, za katera ni odobrena), vdor tujkov v napravo (npr.
peska, kamnov ali prahu, poskodb pri transportu), uporabe sile ali zunanije sile (npr. poskodbe pri
padcih).

- Skode na napravi ali delih naprave, ki je nastala kot posledica uporabe oz. obi¢ajne ali drugaéne
obrabe.

Garancijsko obdobje traja 24 mesecev in se zaéne z datumom nakupa naprave. Garancijske zah-
tevke je treba uveljaviti pred potekom garancijskega obdobja v roku dveh tednov, ko opazite okvaro.
Uveljavljanje garancijskih zahtevkov po poteku garancijskega obdobja je izklju¢eno. Popravilo ali
menjava naprave ne podalj$a garancijskega obdobja, niti ne predstavlja zacetka novega garancijs-
kega obdobja za storitev, izvedeno na napravi ali za morebitne vgrajene nadomestne dele. To velja
tudi pri servisih na kraju samem.

Za uveljavljanje vasega garancijskega zahtevka okvarjeno napravo prijavite na: www.isc-gmbbh.info.
Pripravite rac¢un ali drugo dokazilo o vasem nakupu nove naprave. Naprave, poslane brez ustrez-
nega dokazila ali tipske tablice, so izklju&ene iz garancijskih storitev, saj jih ni mozno uvrstiti. Ce je
okvara zajeta v nasih garancijskih storitvah, boste takoj prejeli popravljeno ali novo napravo.

Seveda bomo proti placilu z veseljem odpravili tudi okvare na napravi, ki v garancijski obseg ne sodijo
ali ne sodijo ve¢. Napravo nam posljite na spodaj naveden naslov servisa.

Opozarjamo na omejitve v okviru te garancije za obrabne, potro$ne in manjkajoce dele v skladu s ser-
visnimi informacijami, opisanimi v teh navodilih za uporabo.
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Veszély! - Sériilés veszélyének a lecsdkkentéséhez olvassa el a hasznalati utasitast

@®

Vigyazat! Hordjon egy zajcs6kkent6 flilvédét. A zaj behatasa hallasvesztéshez vezethet.

R

Vigyazat! Viseljen egy porvédGalarcot. Fa és mas anyagok megdolgozasanal az egészségre karos
por keletkezhet. Azbeszt tartalmu anyagokat nem szabad megmunkalni!

o

Vigyazat! Hordjon egy véddszemiiveget. Munka kdzben keletkez6 szikrak vagy a készulékbdl kipat-
tano szillank, forgacs vagy a keletkezd por vakulast okozhat.

®

Vigyazat! Sériilés veszélye! Ne nyuljon a futé flirészlapba.

-l OFF

= ON

Tulterhelés kapcsolo
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Veszély!

A készllékek hasznalatanal, a sérlilések és a
karok megakadalyozasanak az érdekébe be kell
tartani egy par biztonsagi intézkedést. Ezért ezt
a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
gondosan atolvasni. Orizze ezeket j6l meg, azért
hogy mindenkor a rendelkezésére alljanak az
informacidk. Ha mas személyeknek adna at a
készlléket, akkor kérjiik kézbesitse ki vele egytt
ezt a haszndlati utasitast / biztonsagi utasitasokat
is. Nem vallalunk feleléséget olyan balesetekért
vagy karokért, amelyek ennek az utasitasnak és
a biztonsagi utasitasoknak a figyelmen kivil ha-
gyasabdl keletkeznek.

1. Biztonsagi utasitasok

A megfeleld biztonsagi utasitasok a mellékelt fu-
zetecskében talalhatéak!

Veszély!

Olvason minden biztonsagi utalast és utasi-
tast el. A biztonsagi utalasok és utasitasok
betartasan belili mulasztasok kdvetkezménye
aramcsapas, tliz és/vagy nehéz sérllések lehet-
nek. Orizze meg a biztonsagi utalasokat és
utasitasokat a jovore nézve.

2. A késziilék leirasa és a szallitas
terjedelme

2.1 A késziilék leirasa

2.1.1 Asztali kérflirész (abrak 1-t6l - 19-ig)
Furészasztal
Flrészlapvédd
Tolébot
Flrészlap
Hasitoék
Asztalbetét
Parhuzamos (itk6z6, komplett
Kézikerék
Beallité- és rogzitéfogantyu
. Toléblokk
. Be-/Kikapcsold
. Rogzité fogantyu, vagasi szélesség
. Gumilab
. Hasadék
. Csavar a flirészlapvéd6hoz
. Elszivéadapter
. Slllyesztettfejli csavar
. Lyuk (hasitéék)
. Roégzité csavar
. Rogzité fogantyu vagasi szoglet

©CONOOTAWN

21. Futém(

22. Skala parhuzamos Uitk6z6

23. Utkdz6sin

24. Tarté

25. Rés élére allitva

26. Recézett fejli csavar

27. Rés fektetve

28. Vezetésin parhuzamos utkdzd
29. Allslab

30. Kereszttamasz

31. Hossztamasz

32. Hatlapfejl csavar

33. Homloklyuku kulcs

34. Szerszamkampo

35. Alatékorong

36. Rugos gyuri

37. Csillagkulcs 16/19mm

38. Anya

39. Asztalhosszabbitas

40. Furészlapkarima

41. Vezetésin harantitkdz6

42. Fogantyu

43. Tamaszok az asztalhosszabbitashoz
44. Géphaz

45. Skala flirészlapszoglet

46. Mutaté flirészlapszoglet

47. Jusztiroz6 csavar

48. Rogzit6 fogantyu flrészlapvédéd
49. Csavar az elszivoadapterhez
50. Burkolat az elszivoadapterhez
51. Kupak a furészlapvédén

52. Tulterhelés elleni kapcsold

2.1.2 Tolészan

(kalénleges tartozék - toloszan: a TC-TS 315
U -nal (cikk-szam: 43.405.56) nincs a szallitas
terjedelmében.) (abrak 24-tdl - 26-ig)
100. Szanlemez skalaval

101. Utkdz8sin profillal |

102. Vezetbsin

103. Szoglet, hatul

104. Szoglet, elol

105. Utkdz6 a harantvagashoz

106. Szoritdkar, a szoglet beallitdsahoz
107. Hatlapfeju csavar nagy

108. Alatétkorong nagy

109. Onbiztositd anya

110. Bels6 hatlapu csavar

111. Rogzité fogantyu

112. Hatlapfejl csavar kicsi

113. Alatétkorong kicsi

114. Rugés gyrd kicsi

115. Anya kicsi

116. Alatétkorong kdzepes

117. Rogzit6é csavar
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2.2 A szdllitas terjedelme
Kérjlk a leirott szallitasi terjedelem alapjan
leellendrizni a cikk teljességét. Hianyzo részek
esetén forduljon a cikk vasarlasa utan legkésébb
5 munkanapon beliil egy érvényes vasarlasi
igazolas felmutatasa mellett a szervizkézponthoz
vagy a eladdéhelyhez, ahol vette a készlléket.
Kérjik vegye ehhez figyelembe az utasitas végén
a szerviz-informaciokban talalhat6 szavatossagi
tablazatot.
Nyissa ki a csomagolast és vegye ki évatosan
a késziiléket a csomagolasbdl.
Tavolitsa el a csomagolasi anyagot valamint
a csomagolasi- / és szallitasi biztositékot (ha
1étezik).
Ellenérizze le, hogy teljes a szallitas terjedel-
me.
Ellenérizze le a késziléket és a tartozékrés-
zeket szallitasi karokra.
Ha lehetséges, akkor érizze meg a csomago-
last a garanciaidd lejaratanak a végeéig.

Veszély!

A késziilék és a csomagolasi anyag nem
gyerekjaték! Nem szabad a gyerekeknek a
miianyagtasakokkal, foliakkal és aprérészek-
kel jatszaniuk! Fennall a lenyelés és a meg-
fulladas veszélye!

2.2.1 Asztali korfiirész
Flrészlapvédd
Tolébot
Hasitoék
Toléblokk
Rogzit6é fogantyu, vagasi szélesség
Gumilab (4x)
Csavar a flirészlapvédéhoz
Elszivdéadapter
Rogzité fogantyu vagasi szoglet
Futému
Utkozésin
Tarté
Allslab (4x)
Kereszttamasz (2x)
Hossztamasz (2x)
Hatlapfejli csavar (58x)
Homloklyuku kulcs
Szerszamkampo
Alatétkorong (112x)
Rugoés gyuri (58x)
Csillagkulcs 16/19mm
Anya (58x)
Asztalhosszabbitas
Fogantyu (2x)
Tamaszok az asztalhosszabbitashoz (2x)

Csavar az elszivé adapterhez (4x)
Burkolat az elszivéadapterhez
Eredeti Uzemeltetési tmutato
Biztonsagi utasitasok

2.2.2 Szallitas terjedelme
(kalénleges tartozék - toloszan: a TC-TS 315
U -nal (cikk-szam: 43.405.56) nincs a szallitas
terjedelmében.):

Szanlemez skalaval

Utkdzésin profillal

Vezet6sin

Szdglet, hatul

Szdglet, eldl

Szoritokar, a szdglet beallitdsahoz

Hatlapfeji csavar nagy

Alatétkorong nagy (2x)

Onbiztosité anya

Belsé hatlapu csavar (2x)

Rogzité fogantyu (2x)

Hatlapfejli csavar kicsi (8x)

Alatétkorong kicsi (12x)

Rugés gyurt kicsi (8x)

Anya kicsi (4x)

Alatétkorong kdzepes

3. Rendeltetésszeriii hasznalat

Az asztali korflirész a gép nagysaganak
megfelelé mindenféle fa hossz- és kereszt-
vagasara (csak harant ltk6z6vel) szolgal. Semi-
lyen rénkfélét nem szabad vagni.

A készlléket csak rendeltetése szerint szabad
hasznalni. Ezt tulhaladé barmilyen hasznalat,
nem szamit rendeltetésszerlinek. Ebbél adédé
barmilyen karért vagy barmilyen fajta sérllésért a
hasznald ill. a kezeld felelés és nem a gyarto.

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a készllékeink
rendeltetéslik szerint nem az ipari, kézmuipari
vagy gyari hasznalatra lettek konstrualva. Nem
vallalunk szavatossagot, ha a készilék ipari,
kézmdipari vagy gyari lizemek teriiletén valamint
egyenértékl tevékenységek terliletén van hasz-
nalva.

Csak a gépnek megfeleld flrészlapokat (KF-
Vagy CV-flrészlapokat) szabad hasznalni. Tilos
barmiljen fajta HSS - furészlapnak és vagoé
tarcsanak a hasznalata.

A rendeltetésszer(i haszndlat része a biztonsa-
gi utasitasok figyelembe vétele is, valamint az
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Osszeszerelési és a hasznalati utasitasban levd
Uzemeltetési utasitasok.
A gépet kezeld és karbantarté személyeknek
ezekben jartasaknak és a lehetséges veszélyek-
kel kapcsolatban kioktatottaknak kell lennitk.
Ezen kivil legpontosabban be kell tartani az érveé-
nyes balesetvédelmi eléirasokat. Figyelembe kell
venni a munkaegészségiigyi és a biztonsagtech-
nikai téren fennallé balesetvédelmi szabalyokat.
A gépen torténé valtoztatasok, teljesen kizar-
jak a gyart6 szavatolasat és az ebbél adodéd
karok megtéritését. Bizonyos fennmaradt
rizikotényezbket rendeltetésszerl hasznalat elle-
nére sem lehet teljes mértékben kizarni.
A gép konstrukcidja és felépitése dltal a
kovetkezd pontok Iéphetnek fel:
A flrészlap megérintése a nem lefedett
flirészkorben.
A forgé flirészlapba valé nyulas (vagasi séri-
1és)
A munkadarabok és munkadarabrészek viss-
zacsapodasa.
Flrészlaptorések.
A flrészlap hibas keményfémrészeinek a ki-
vetése.
A sziikséges zajcsOkkentd flllvédd hasznala-
tanak mell6zésekor a hallas karosodasa.
Zart teremben torténd hasznalatkor az egész-
ségre karos fapor kibocsajtasa.

4. Technikai adatok

Valtakozéaramu motor ............. 220-240V ~ 50Hz

Teljesitmény P .......cccceveennee. S6 40% 2000 Watt
Uresjarati fordulatszam Ny ceerereerenerenns 2950 perc”
Keményfémflirészlap ...... @315x 3 30x2,8mm
A fogak SZAmMa ........covveviiiiiiee e 40

...800 x 550 mm
...740 x 400 mm
85 mm/90°
55 mm/45°
Magassag elallitas ...fokozatmentesen 0 - 85 mm
Flrészlap elfordithatd ..fokozatmentesen 0° - 45°

Asztalméret
Asztalhosszabbitas
Vagasi magassag max. ....

max. munkadarab szélesség ............c........ 1,6m
Elszivocsatlakozas ...........cccceevueeene @100/36 mm
Suly tolédszan nélkul .........ccceeceeeveennnne kb. 52 kg
Suly tolédszannal ........ccccceeveeniiiieennenne kb. 57 kg
Veédelmi 0SZtAlY: .....cocevrieeeiiiieeeeeee e |
A hasitdék vastagsaga: .......cccccceveereeenne 2,5mm

Uzemméd S6 40%: Folyamatos iizem megszaki-
tdsos megterheléssel (jatéktartam 10 perc). An-
nak érdekében, hogy ne melegedijen fel a motor
az engedélyezetten felilre, a jatéktartam 40%-at
szabad a megadott névleges teljesitménnyel
Uzemeltetni és utanna a jatéktartam 60%-at meg-
terhelés nélkul kell tovabb futtatni.

Veszély!

Zaj és vibralas

A zaj és a vibralasi értékek az EN 1870-19 szerint
lettek mérve.

Uzem

Hangnyomasmeérték L, ........c.cocecone. 95,1 dB(A)
Bizonytalansag K, .......cocoovneniniiiiniins 3dB(A)
Hangteljesitménymérték L, ............. 109,1 dB(A)
Bizonytalansag K, .....cccoovuivereuiiiiniiinns 3 dB(A)

A megadott értékek, emisszids értékek, és ezért
nem muszaj egyben biztos munkahelyi értékeket
is jelenteniuk. Habar az emisszids- és imissziod
szint k6z6tt egy korrelacio all fenn, mégsem lehet
ebbdl biztonssaggal levezetni, hogy kiegészité
Ovintézkedésekre sziikség van-e vagy nem. A
tényez6k, amelyek a munkahelyen jelenleg ural-
kodo imisszidszintet befolyasolhatjak, a behatas
idétartamat, a munkaterem sajatossagat, mas
zajforrasokat stb., mint példaul a gépek szamat
és mas szomszédos lefolyasokat tartalmazzak.
Ugyanugy varidlhatnak orszagrdl orszagra a meg-
bizhaté munkahelyi értékek. De ez az informacié
a hasznalénak a veszélyeztetés és a riziko jobb
felbecstiilését kell hogy lehetéveé tegye.

Hordjon egy zajcsokkent6 fiilvédét.
A zaj befolyasa hallasvesztességhez vezethet.

Csokkentse le a zajkibocsatast és a vibralast
egy minimumra!
Csak kifogastalan készllékeket hasznalni.
A késziilléket rendszeresen karbantartani és
megtisztitani.
lllessze a munkamaodjat a késziilékhez.
Ne terhelje tul a készuléket.
Hagyja adott esetben leellendrizni a készi-
|éket.
Kapcsolja ki a készlléket, ha nem hasznalja.

Vigyazat!

Fennmaradt rizikok

Akkor is ha el6iras szerint kezeli az elektro-
mos szerszamot, mégis maradnak fennma-
rado rizikok. Ennek az elektromos szerszam-
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nak az épitésmadijaval és kivitelézésével
kapcsolatban a kdvetkez6 veszélyek léphet-
nek fel:

1. Tudékarok, ha nem visel megfeleld
porvéddémaszkot.

Hallas karosodas, ha nem visel megfelelé
zajcsOkkentd fllvédét.

2.

5. Beiizemeltetés elott

Gy6z6djon meg a rakapcsolas elétt arrél, hogy
a tipustablan megadott adatok megegyeznek a
halézati adatokkal.

Figyelmeztetés!

Huzza mindig ki a halézati csatlakozét,

miel6tt beallitasokat végezne el a késziiléken.

Kicsomagolni az asztali korflrészt és felll-
vizsgalni esetleges szallitasi sériilésekre.

A gépet stabilan kell felallitani, ez annyit
jelent, hogy egy munkapadra, vagy egy biztos
labazatra feszesen ra kell csavarozni.

A belizemeltetés el6tt minden burkolatnak és
biztonsagi berendezésnek szabalyszerien
fell kell szerelve lennie.

A flirészlapnak szabadon kell tudni futnia.
Ugyelien a mar megmunkalt fan az idegen
alkatrészekre, mint példaul szogekre vagy
csavarokra stb.

Miel6tt lzemeltetné a be-/ kikapcsolét, bizo-
nyosodjon meg arrol, hogy a flrészlap helye-
sen fel van szerelve és a mozgathaté részek
kénnyd jarattak.

6. Osszeszerelés

Veszély! A korfilirészen torténé minden
karbantartasi, atszerelési és 6sszeszerelési
munka el6t kihtizni a halézati csatlakozoét.

6.1 Az allvany és az asztalhosszabbitas fels-
zerelése (abrak 1, 3a-g)
Veszély! Vegye figyelembe a gép sulyat és ha
szlkséges, akkor vegyen egy tovabbi személyt
segitéként.
Forditsa meg az asztali korflirészt és fektese
le a flirészt a talajra vagy egy mas munkaala-
tétre. Utasitas! Fektesen az asztalfellilet és a
talaj kdzé egy megfeleld alatétet (mint példaul
csomagoldéanyagot) azért, hogy ne legyen
megsértve az asztalfelllet.
Csavarozza lazan oda a flirészasztalon (1)

az allélabakat (29) a hatszdgletl csavarokkal
(32), alatétkorongokkal (35), rugos gyruikkel
(36) és anyakkal (38).

Csavarozza lazan az allélabbakkal 6ssze a
kereszttamaszokat (30) és a hossztamas-
zokat (31) a hatszdglet( csavarokkal (32),
alatétkorongokkal (35), rugds gy(rlkkel (36)
és anyakkal (38). Ugyeljen arra, hogy a fels-
zerelt kereszttdmaszokban levé furatok felfelé
mutassanak, az asztalhosszabbitas késébbi
felszereléséhez. Ugyelien még azonkivill arra,
hogy a kereszttdmasz és az allélab kozotti
rugd-horony-kapcsolat rendeltetésszer(ien
egymasba kapcsolddjon.

Csavarozza feszesen az allélabbakra a gumi-
labakat (13) a hatszdgletl csavarokkal (32),
alatétkorongokkal (35), rugds gy(rikkel (36)
és anyakkal (38).

Csavarozza ra a gépre a csavarokkal (49)

az elszivoadaptert (16). Utasitas! Az els-
zivéadapter (16) oldali csatlakoztatasi
csécsonkjanak jobbra kell mutatnia.
Csavarozza oda a flirészasztalon (1) az
asztalhosszabbitast (39) a hatszdgletu csa-
varokkal (32), alatétkorongokkal (35), rugés
gyurlkkel (36) és anyakkal (38).

Csavarozza 6ssze az asztalhosszabbitason
(39) és a hatulsé keresztamaszokon (30) a
tdmaszokat (43) a hatszdgletl csavarokkal
(32), alatétkorongokkal (35), rugos gyrikkel
(36) és anyakkal (38).

Forditsa Ugy meg a gépet, hogy az allélaba-
kon alljon. A gépet egy sik talajra kell elhe-
lyezni. Huzza utadnna az 6sszes laza csavar-
kotést feszesre meg.

6.2 A fogantyuk, szerszamkampok és a
futomii felszerelése (abrak 1, 4a-d)
Csavarozza lazan ra az ellilsé allélabbakra a
fogantyukat (42) a hatszdglet(i csavarokkal
(32), alatétkorongokkal (35), rugos gyrikkel
(36) és anyakkal (38).

Csavarozza fel a szerszamkampét (34) az
elllsé jobboldali allélabra. Utasitas! Ha ninc-
sennek hasznalva, akkor a kdrmdskulcsot
(33), csillagkulcsot (37), toldbotot (3) valamint
a toldblokkot (10) a szerszamkampodn (34)
lehet meg®brizni.

Csavarozza ra a hatulso allélabbakra a
futémut (21) a hatszdgletl csavarokkal (32),
alatétkorongokkal (35), rugds gy(rikkel (36)
és anyakkal (38).

Vigyazat! A kerekenek a talajhoz levé ta-
volsagat a futomiben (21) levé hosszulyuk
altal kell ugy kivalasztani, hogy szallitaskor a
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6.4 A hasit6ék felszerelé

hasznalénak ne kelljen tul magasra emelni a
gépet.

Szerelje fel a flirészasztal (1) ellls6 oldalan
a parhuzamos Utkdzéhoz (28) levé rovid
vezetdsint (6sszehasonlitani a 4e képpel);
valamint a flirészasztal (1) bal oldalan a
harantitk6zéhoz (41) levd hosszu vezetésint
(6sszehasonlitani a 4f képpel).

Ahhoz elésszor lazan felerésiteni a
flrészasztal mindkét lyukaba a csavarokat
(32), alatétkorongokat (35), rugoés gyuriket
(36) és anyat (38). A csavarfejnek alatétko-
rong nélkil a firészasztal (1) kiilsé oldalan
kell lennie.

Tolja most a 4g képen mutatottak szerint
annyira a két csavarfejre el6re a horonnyal a
vezetdsint (28), amig a vezetdsin (28) jobb
oldala a f(irészasztal (1) jobb oldalaval egy
sikban nincs.

A parhuzamos Utk6z6hoz levé vezetdsinhez
megfeleléen felszerelni a harantiitk6z6hoz
(41) levd hosszu vezetdsint. A vezetésinnek
(41) kézepesen kell lennie a flrészasztalhoz
1).

Huzza most feszesre a laza csavarkotéseket.

Utasitas! A két vezet6sin magassagat ugy
kell kivalasztani, hogy:

parhuzamosan legyenek a flirészasztalhoz,
a parhuzamos Utkdzd (7) az eltolasnal ne le-
gyen a flirészasztal (1) altal blokkolva,
azonban ne legyen tul nagy rés felismerhetd
a vezetdsin és a parhuzamos itk6z6 (7) ko-
z6tt.

os abra)

Kopas vagy megrongalas esetében ki kell
cserélni az asztalbetétet, kiildnben ma-
gasabb a fennall6 sériilési veszély.
Levenni a frészlapvédét (2) (6.5).
Eltavolitani a sullyesztettfej(i csavart (17).
Kivenni az elkopott asztalbetétet (6).

Az U] asztalbetét beszerelése az ellenkezd
sorrendben torténik

/ leszerelé

(abrak 7-t6l - 9-ig)

Veszély! Kihlizni a halézati csatlakoz6t.
Beallitani a f(irészlapot (4) a max. vagasi mé-
lységre, a 0°-U allasba helyezni és arretalni.
Leszerelni a flirészlapvédét (lasd a 6.5.-6t)
Kivenni az asztalbetétet (6) (lasd a 6.3-at)
Meglazitani a régzitécsavart (19). Utasitas! A
régzitécsavart (19) csak annyira megeresz-
teni amig a rés (14) nagysaga kb. 5mm nem

6.5 A flirészlapvédé felszerelé

lesz. A hasitéék (5) felerésitéséhez nem kell
leszerelni a régzitécsavart (19).

Tegye most be a résbe (14) a hasitdéket (5).
Biztositsa, hogy a hasitéék egyenesen és
nem ingadozo6an van felszerelve.

A hasitééknek (5) k6zpontosan kell lennie
egy gondolt hosszabbitott vonalon a firészlap
(4) mogott, ugyhogy ne legyen lehetséges a
vagasjav beszorulasa.

A flrészlap (4) és a hasitéék (5) kozotti ta-
volsagnak 3-8 mm-nek kell lennie.

A roégzitécsavart (19) ismét feszesre huz-

ni, felszerelni az asztalbetétet (6) és a
flirészlapvédot (2).

A hasitoéket (2) fliggbleges irdnyban nem
szabad a flirészlaphoz 2mm-nél mélyebre
beallitani.

A leszerelés az ellenkezd sorrendben torté-
nik.

/ leszerelé
(abra 1,5)

Felrakni a flirészlapvédét (2) a hasitéékre
(5), ugy hogy a csavar a hasitéék lyukan (18)
keresztul passzoljon.

Ne hlzza meg a csavart (15) és a rogzité fo-
gantyut (48) tul feszesre; a flirészlapvéddnek
szabadon mozgathaténak kell maradnia.

A leszerelés az ellenkezé sorrendben torté-
nik.

Figyelmeztetés! A flirészelés kezdete el6tt
le kell ereszteni a flirészlapvédét (2) a
fiirészjavra.

6.3 Az asztalbetét felszerelése/leszerelése (6-

6.6 A flirészlap felszerelése/kicserélése
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(abrak 10/11)

A flirészlap kicserélése elétt: Kihuzni a ha-
|6zati csatlakozét!

A flirészlap kicserélésénél mindig kesztylket
hordani azért, hogy elkerilje a sériiléseket!
Beallitani a flirészlapot (4) a max. vagasi mé-
lységre, a 0°-U allasba helyezni és arretalni.
Leszerelni a flrészlapvédét (2), az asztalbe-
tétet (6) és a hasitééket (5) (lasd a 6.5-6t, 6.3-
at, 6.4-et).

Ellentartasként tegye ra a flrészlapkarimara
(40) a kormoskulcsot (33), és eressze meg a
csillagkulccsal (37) a csavart.

Vigyazat! A csavart a flrészlap forgasi iranya-
ban csavarni.

Levenni a kiils6 karimat és lehuzni az éreg
flirészlapot (4) a bellilsé karimarol.

Az Uj fUrészlap felszerelése el6tt gondosan
megtisztitani a fUrészlap karimajat.



Az Uj furészlapot az ellenkezé sorrendben
ismét berakni és feszesre huzni.

Figyelem! Figyelembe venni a forgasi iranyt,
a fogak vagasi hajlasanak a futasi iranyba, ez
annyit jelent, hogy elére kell mutatniuk (lasd a
nyilat a flirészlapvédoén).

A hasito éket (5), az asztalbetétet (6) vala-
mint a flirészlapvédét (2) ismét felszerelni és

oldali csatlakoztatasi csécsonkjat.

6.7.3 Ajanlott kovetelmények az elszivé be-
rendezésre

Ahhoz hogy biztositson egy kielégité por és for-

gécs elszallitast a keletkezés helyérél az elszivo

szerelvényig, a hasznalt elszivd berendezésnek a

kovetkezd kdvetelményeket kell teljesitenie:

bedllitani (lasd 6.4, 6.3, 6.5.).

Miel6tt a firésszel Ujra dolgozna, meg

kell vizsgalni a védd berendezések
mikodoképeségét.

Figyelmeztetés! Minden flirészlapcsere

utan leellenérizni, hogy a flirészlapvédé (2)

a kévetelmények szerint nyit és Ujra zar e.
Kiegészitéen leellendrizni, hogy a flirészlap
(4) szabadon fut e a flirészlapvéddben (2).
Figyelmeztetés! Minden flirészlapcsere

utan le kell ellenérizni, hogy a furészlap (4)
figgdleges allasban, ugymint 45°-os dontés-
nél, szabadon fut-e az asztalbetétben (6).
Figyelmeztetés! Egy elkopott vagy megronga-
l6dott asztalbetétet (6) azonnal ki kell cserélni
(lasd a 6.3-at).

Figyelmeztetés! A flrészlap (4) cseréjét és
kiigazitasat szabalyszerlen kell elvégezni.

6.7 Csatlakozas a porelszivashoz

A porelszivashoz fennall egy csatlakoztatasi
lehetéség a géphaz elszivoadapterjan (16) vala-
mint a flirészlapvédon (2).

6.7.1 Elszivas elszivé szerelvénnyel
Az elszivé szerelvény nincs a szallitas terje-
delmében, tartozékként kaphato.
Csatlakoztasa ra az elszivo szerelvény els-
zivé tomléjét az elszivé adapter (16) 100mm-
es atméréjére.

6.7.2 Elszivas elszivo szerelvénnyel és els-
zivé adapter készlettel (22-es abra)
Az elszivéadapter készlet elszivotomlével, va-
lamint az elszivd szerelvény nincs a szallitas
terjedelmében, tartozékként kaphato.
Csatlakoztasa ra az elszivo szerelvény els-
zivé tomléjét az elszivé adapter (16) 100mm-
es atméréjére.
Nyissa meg egy csillagcsavarbehajtéval a
flrészlapvédon (2) levé kupakon (51) a csa-
vart.
Vegy le a flrészlapvédérol (2) a kupakot (51).
Vegye le az elszivoadapterhez (50) levé bur-
kolatot.
Csatlakoztasa most 6ssze az elszivotomlével
a flrészlapvédét (2) és az elszivoadapter (16)
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csatlakozasi lehetéség mint a 6.7.1-beniill. a
6.7.2-ben leirva

sziikséges légmennyiség: 850 m®/ora
alulnyomas az elszivé adapteren: maximum
1500 Pa

ajanlott légsebesség a tomlében: 20 m/s

6.8 A tartozék-toldszan felszerelése (abrak

24, 26)

A TC-TS 315 U modellhez a tolészan eh-
hez a géphez kiilén tartozékként kaphato
a kereskedelemben - nincs a szallitas ter-
jedelmében.

Szerelje le a harantiitk6z6hoz levd vezetdsint
(41) és vegye le a csavarokat (32), alatétko-
rongokat (35), rugds gydruket (36) és anyakat
(38).

Szerelje fel a szanlemezt (100) az
Utkdzésinnel (101). Hasznalja ahhoz a for-
gasi kdzponton a hatlapfejli csavart, nagyot
(107) és az alatétkorongot, kdzepest (116).
Azonkivil még két alatétkoronggal (108) és
az Onbiztosité anyaval (109) odaerdsiteni a
szoritékart (106). Utasitas! A szoritokart (106)
ugy kell felszerelni, hogy az iitkdzd kioldott
szoritékarnal mozgathat6 és meghuzott
szoritékarnal arretava legyen. A feszit6erét az
Onbiztosité anyaval (109) szabalyozni be.
Szerelje fel a két szdgletet (103, 104) az
alatétkorongokkal (113), a rugds gydrukkel
(114) és a hatszogletl csavarokkal (112) a
vezetdsinre (109)

Azutan a szogleteket (103, 104) a
vezetdsinnel (102) egyutt felerdsiteni az asz-
tali korflrész bal allélabain (29). Hasznaljon
ezek mindegyikéhez a hatlapfeji csavart
(112), két alatétkorongot (113), a rugds
gydrit (114) és az anyat (115).

A szanlemezt (100) az Utk6zésinnel (101)
egydtt elulrél feltenni a vezetdsinre (102).

Ha jaték van a vezetésin és a szanlemez
meghajté csapagya kozott akkor a két alulsé
csapagyat a csavar (A) valamint az excentri-
kus csavar (B) altal utanna kell igazitani, azért
hogy a szan jatékmentesen tudjon siklani.

A vezetbsinen (102) elél és hatul felsze-

relni a bels6 hatlapu csavarokat (110) a



rogzitéfogantyaval (111), ezek véglitk6zékeént 7.3 Parhuzamos uitk6z6

szolgalnak.

Az (itkdzbsinnek (101) kb. 1 mm tavolsagban 7.3.1 Utk6z6i magassag

kell parhuzamosan a flrészasztalhoz mozog-
nia. Ehhez meglazitani a szégletek (103, 104)
csavarjait. Azutan Uy igazitani be, hogy a sin
minden allasban 1 mm-es tavolsagban le-
gyen a flirészasztalhoz és minden tartét ismét
feszesre csavarozni.

Kérjlik vegye figyelembe, hogy a szallitasi fel-
tételek altal a toldszan (kulénleges tartozék!)
helyes 6sszeszerelés ellenére is kiilénalld
csavarok/alatétkorongok maradhatnak hatra,
példaul azmiatt, hogy az asztali korflirészen
ezek mar magaban megvannak.

7. Kezelés

Miel6tt elkezdené a megdolgozast, kapcsolja
be az elszivo szerelvényt.

7.1 Be-/ kikapcsol6 (1-es abra/ poz. 11)
A z6ld taszter ,|I” nyomasa altal lehet a flirészt
bekapcsolni. A firészelés kezdete elétt meg-
varni, amig a f(irészlap el nem érte a maxima-

(4brak 12-t61 - 14-ig, 2b)

Hasznalja parhuzamos Utk6zéként a tartot
(24) a parhuzamos Utkdz6-sinnel (23) egy(itt.
A vele szallitott parhozamos itk6zé két
kuldbnbdzé magassagu vezetdfelilettel ren-
delkezik.

A vagandé anyagok vastagsagatdl fliggéen
az Utk6zdsint (23) vastag anyagoknal a 12-es
abra szerint, vagy vékony anyagoknal a 13-es
abra szerint kell hasznalni.

Az (itkd6z6sinnek (23) az alacsonyabb
vezetédfellletre vald atallitdasahoz, meg kell
lazitani mind a két recézett fejli csavart (26),
azért hogy kioldja az titk6zésint (23) a tartérol
(24).

Kivenni a két recézett feju csavart (26) az
Utk6zdsinben (23) levd egyik résen (25) ke-
resztil és a masik résbe (27) ismét berakni.
Ismét felszerelni az (itk6zdsint (23) a tartéra
(24).

A magasabb vezetéfellletre vald atallitast
analog kell elvégezni.

lis fordulatszamaét. 7.3.2.Vagasi szélesség (12/13-es abra)

A flrész ujboli kikapcsolasahoz, meg kell
nyomni a piros ,,0” tasztert.

Tulterhelés elleni kapcsolé (23-as abra)
Ennek a késziiléknek a motorja tulterhelés ellen
egy tulterhelés elleni kapcsoldval (52) van védve.
A névleges aram tullépésénél a tulterhelés elleni
kapcsol6 (52) kikapcsolja a készUléket.
Hagyja a késziiléket tobb percig lehtini.
Nyomja meg a tulterhelés elleni kapcsolét
(52).
Kapcsolja a z6ld taszter ,|“ nyomasa altal be
a készuléket.

A fadarabok hosszvagasanal hasznalni mus-
z4j a parhuzamos Utkozét (7).

A parhuzamos Utk6z6t (7) fel lehet a flirészlap
(1) jobb oldalara szerelni.

A parhuzamos Utk6z6t (7) be kell rakni a
flirészasztal (1) vezetdsinébe (28).

Az asztalon levé skdla (22) segitségével lehet
a parhuzamos Utk6zét (7) a kivant mértékre
beallitani.

Rogzitse a rogzité fogantyu (12) altal a par-
huzamos tk6zét (7) a vezetdsinben (28) és
azaltal a kivant vagasi szélességet

7.3.3 Az itk6zési hossz beallitasa

7.2 Vagasmélység (1-es abra)

A kézi hajtékar (8) csavarasa altal lehet a
flrészlapot (4) a kivant vagasi mélységre bedllita-
ni.

Az éramutaté jarasaval ellenkezé iranyba:
nagyobb vagasi mélység

Az éramutaté forgasi iranyaba:
kisebb vagasi mélység
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(14-es abra)

A vagasi jav szorulasanak az elkeriiléséért,
az (tk6zdsin (23) hossziranyba eltolhaté.
Egyszerl szabaly: Az litk6z6nek a hatsé vége
egy gondolt vonalhoz Uitkdzik, amelyik koral-
belll a flrészlap k6zepénél kezdédik és 45°
fok alatt hatrafelé fut.

Beadllitani a szilkséges vagasszélességet

- a recézett fejl csavarokat (26) meglazitani
és az Utkdzésint (23) annyira eléretolni, amig
a kigondolt 45°-U vonalat meg nem érinti.

- Ismét feszesre huzni a recézett fejli csava-
rokat (26).



Figyelmeztetés! A flrészasztal (1) és az
Utk6z8sin (23) alulsé oldala kdz6tti tavolsagnak
nem szabad tul nagynak lennie azért, hogy meg
lehesen akadalyozni a vagasi jav beszorulasat. A
tavolsag beallitdsahoz elésszor a rogzité fogan-
tyaval (12) rogziteni kell a parhuzamos (itk6z6t
(7). Azutan meglazitani a recézett feji csavarokat
(26), leereszteni a flirészasztalra (1) az Utk6z8sint
(23) és ismét fixalni a recézett fejli csavarokat
(26).

7.4 Harantiitk6z6 (15-6s abra)
Hasznalja harantltkdzoként a tartét (24) az
Utk6zdsinnel (23) egyditt.
Tolja a harantutkdzét bal oldalt a
flrészasztalon a vezetésinbe (41).
Meglazitani a régzitéfogantyut (20).
Addig forditani az itk6zésint (23), amig a nyil
a kivant szégletmértékre nem mutat.
Ismét feszesre huzni a régzitéfogantyut (20).

Figyelem!
Ne tolja az (itk6z6sint (23) tulsagosan a
flrészlap iranyaba.
Az itk6z6sin (23) és a furészlap (4) kdzotti
tavolsagnak kb. 2 cm-nek kellene lennie.

7.5 A szoglet beallitasa (16-os abra)
Eressze meg a géphaz (44) ellilsé és a ha-
tulso oldalan a rogzitéfogantyut (9).
Addig elmozditani a géphazat (44) amig a
mutaté (46) a skalan (45) a kivant szoglet-
mértékre nem mutat.
Arretélja ezt a bedllitast a géphaz (44) ellilsé
és a hatulsé oldalan a régzitéfogantyaval (9).
Sziikség esetén a furészlap szogletbealli-
tdsanak a végiitk6z6jét 0°-nal utanna lehet
igazitani. Ez a beigazit6 csavar (47) beallitas
altal torténik.

7.6 Tartozék-tolészan mint szogletiitk6z6/
harantiitk6z6 (27-es abra)
Analdg az univerzalis Utk6z6hoz a tolészant
is fel lehet hasznalni szogletlitkzéként/
harantitkézéként (lasd a 6.8-at).
Meglazitani a szoritékart (106).
Addig csavarni az itkdzésint (101) amig
el nincs érve a kivant sz6gmérték. 0°
harantitézékénti hasznalatra (90°-U vagasok)
- mas szdgletek szogvagasaira.
Ismét feszesre huzni a szoritékart (106).
Utasitas! Ne tolja az Utkdzdsint tulsagosan
a flrészlap (5) iranyaba. Az (itk6z6sin és a
flrészlap kozotti tavolsagnak kb. 2 cm-nek
kellene lennie.

8. Uzem

Figyelmeztetés!
Minden Uj beallitas utan, a beallitott mértékek
fellvizsgalatara egy probavagast ajanlunk.
A flrész bekapcsolasa utan, mielétt véghez-
vinné a vagast megvarni, mig a flirészlap a
maximalis fordulatszamat el nem érte.
Figyelem a bevagasnal!
A készilléket csak elszivassal Uzemeltetni.
Az elszivényilasokat rendszeresen
leellendrizni és megtisztitani.

8.1 Hosszvagasok véghezvitele (17-es abra)
Ennél hossziranyba lesz egy munkadarab atvag-
va. A munkadarabnak az egyik széle a parhuz-
amos tk6z6 (7) ellen lesz nyomva, mig a lapos
oldala a flirészasztalra (1) felfekszik.
A flirészlapvédét (2) mindig le kell ereszteni a
munkadarabra.
A hosszvagasnal sohasem szabad a munkaallas-
nak a vagas lefolyasaval egy vonalban lennie.
A parhuzamos (itk6z6t (7) a munkadarab
magassagnak és a kivant szélességnek
megefeleléen bedllitani. (lasd a 7.3.-at)
Bekapcsolni a flirészt
A kezeket zart ujjakkal laposan rafektetni a
munkadarabra és a munkadarabot a parhuza-
mos Utkdzd (7) mentén a flirészlapba (4) tolni.
Az oldali kézzeli vezetés csak a védékupak
elulsd széléig.
A munkadarabot mindig a hasitéék (5) végéig
attolni.
A vagasi hulladék a flirészasztalon (1) addig
fekve marad, mig a flrészlap (4) ismét ny-
ugalmi allasba nem kerdlt.
Biztositsa a hosszi munkadarabokat a vagasi
folyamat végeéni lebillenés ellen! (mint példaul
legurulasi allvany stb.)

8.1.1 Keskeny munkadarabok vagasa
(18-as abra)

150mm alatti szélességili munkadarabok
hosszvagasat okvetleniil egy tolébot (3)
segitségével kell elvégezni. A tolébot
benne van a szallitas terjedelmében. Az
elkopott vagy karosult tolobotot azonnal
kicserélni.

8.1.2 Nagyon keskeny munkadarabok vagasa
(19-es abra)
Nagyon keskeny 50 mm-es és az alatti
szélességl munkadarabok hosszvagasanal
okvetlenll kell egy tolofat/toldblokkot (10)
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hasznalni.

Ennél a parhuzamos (itk6z6 alacsonyabb
vezetédfeluletét kell elénybe részesiteni.

A tolébot (10) benne van a szallitas terjedel-
mében.

Az elkopott toloéfat/toloblokkot idében kicse-
rélni.

8.2 Ferdevagasok kivitelezése
(16/20-es abra)

Ferde vagasok mar alapjaba véve csak a parhuz-

amos (tkdz6 (7) felhasznalataval végezenddk el.
Beallitani a flirészlapot (4) a kivant sz6gmér-
tékre. (lasd a 7.5-6t)
A munkadarab szélessége és magassaga
szerint bedllitani a parhuzamos Utk6z6t (7)
(lasd a 7.3 -et).
A munkadarab szélességének megfeleléen
elvégezni a vagast (lasd a 8.1.1.-etés a
8.1.2.-6t)

8.3 Harantvagasok véghezvitele
(abrak 21, 27)
Harantvagasok mar alapjaban véve a tarténak
(24) az Utk6zésinnel (23) vald harantitkdzokénti
haszndlata altal lesznek elvégezve (lasd a
7.4-et), kiegészitéen még a tartozék-tolészan
harantitkdzékénti hasznalataval lehet harant-
vagasokat (lasd a 7.6-ot) elvégezni Ennél ke-
resztirdnyaba lesz atvagva egy munkadarab.
Beallitani a kivant szégmértékre a
harantlitk6zét ill. a tartozék-tolészant (lasd a
7.4-etilla 7.6-ot).
A munkadarbot feszesen az utkdzdsin (23 ill.
101) ellen nyomni.
Bekapcsolni a flirészt.
A vagas elvégzéséhez, a harantiitkdz6t ill.
a tartozék-toldszant és a munkadarabot a
flrészlap iranyaba tolni.
Figyelmeztetés! Mindig a vezetett munkadar-
abot fogni, sohasem a szabad munkadarabot,
amely le lesz vagva.
A harantitkdzét ill. a tartozék-tolészant min-
dig annyira eléretolni, amig teljesen at nincs
vagva a munkadarab.
Ismét kikapcsolni a flirészt. A furészelés
hulladékat csak akkor tavolitani el, ha leallt a
flrészlap.

9. Tisztitas, karbantartas és
poétalkatrészmegrendelés

Veszély!
Tisztitasi munkak elétt huzza ki a haldzati csatla-
kozét.

9.1 Tisztitas
Tartsa a védéberendezéseket, szelléztetd
réseket és a géphazat annyira por- és piszok-
mentesen, amennyire csak lehet. Dérzsolje
le a készliléket egy tiszta posztéval vagy
pedig fujja ki alacsony nyomas alatt s(ritett
levegével.
Ajanljuk, hogy minden hasznalat utan azonnal
kitisztitsa a készlléket.
A készlléket rendszeresen egy nedves
posztéval és egy kevés kenészappannal
megtisztitani. Ne hasznaljon tisztit vagy oldé
szereket; ezek megtamadhatjak a készilék
muanyagrészeit. Ugyeljen arra, hogy ne keriil-
jon viz a készllék belsejébe. A viz elektromos
készulékbe val6 behatolasa megndéveli az
aramcsapas veszélyét.

9.2 Karbantartas
A készlilék belsejében nem talalhaté tovabbi
karbantartandé rész.

9.3 Potalkatrészek és tartozékok
megrendelése:
Pétalkatrész megrendelésénél a kdvetkezd ada-
tokat kellene megadni:
A készllék tipusat
A készilék cikk-szamat
A készllék ident- szamat
A sziikséges potalkatrész potalkatrész
szamat
Aktudlis arak és informacidk a www.isc-gmbh.info

alatt talalhatoak.
érdekébe a kWb  kivalé

i
mindségl tartozékait ajanl-

juk! www.kwb.eu
E welcome@kwb.eu

Tipp! Egy jo6 munkaeredmény
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9.4 Szdllitas

A gépet csak a flirészasztalon térténé
megemelés altal szallitani. Ne hasznalja a
védbberendezéseket mint a flirészlapvédét,
az (itkdzésineket sohasem kezelésre vagy
szallitasra.

A beszerelt tolészannal (kllonleges tartozék) valé
szallitdshoz a régzitécsavarral (117) oda kell rég-
ziteni a tolészant, azért hogy az egy helyzetben
maradjon és ne tudjon elcsuszni.

9.5 Tovabbi karbantartasi utasitasok

Minden hasznalt el6tt leellenérizni
hogy a be-/kikapcsold biztosan ki tudja kapc-
solni a gépet.
a fékezési id6t a kikapcsolas utan (<10 ma-
sodperc)

Ha defektes lenne a be-/kikapcsold vagy ha a
fékezési idé 10 masodpercen fellil lenne, ak-
kor ne hasznalja a gépet tovabb és forduljon a
vevészolgalathoz.

A gépet a szallitas ideje alatt, szerelésénél, les-
zerelésénél, haszndlat képtelenné tevésénél és
dcskavas darabolasanal mindig egy feszes talajra
helyezni, ugy hogy ne tudjon kontroll nélkli uton
és modon billeni vagy elddIni vagy elmozdulni.

10. Megsemmisités és
ujrahasznositas

A szallitasi karok megakadalyozasahoz a készu-
|ék egy csomagolasban talalhato. Ez a csoma-
golas nyersanyag és ezaltal ismét felhasznalhaté
vagy pedig visszavezethet6 a nyersanyagi
korforgashoz. A késziilék és annak a tartozé-

kai killbnb6z6 anyagokbdl allnak, mint példaul
fémbdl és mianyagokbol. Defektes készllékek
nem tartoznak a hazi hulladékok kézé. Szakszer(
megsemmisitéshez le kellene adni a készlléket
egy megfeleld gy(jtéhelyen. Ha nem ismer
gyujtéhelyeket, akkor érdeklédjon Gtanna a koz-
ségi dnkormanyzatnal.

11. Tarolas

A késziiléket és a készillék tartozékait egy sotét,
szaraz és fagymentes valamint gyerekek szamara
nem hozzaférheté helyen tarolni. Az optimalis
tarolasi hémérséklet 5 és 30 °C kdzott van. Az
elektromos szerszamot az eredeti csomagolas-
ban 6rizni.
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Csak az EU-orszagoknak
Ne dobja az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus-6regkészilékek 2012/19/EG eurdpai iranyvonala és anemzeti jogba vald
atvétele szerint az elhasznalt elektromos szerszamokat szétvalasztva kell 6sszegydijteni és vissza kell
vezetni egy kdrnyezetvédelemnek megfeleld Ujrafelhasznalashoz.

Recycling-alternativak a visszakildési felszélitashoz:

Az elektromos készilék tulajdonosa, a tulajdon feladasa esetében koteles a visszakuldés helyett alter-
nativ a szakszer( értékesitéssel kapcsolatban 6sszedolgozni. Az 6reg késziiléket ehhez egy visszavevd
helynek is at lehet hagyni, amely elvégzi a nemzeti kdrforgasipari- és hulladéktérvények értelmében
levé megsemmisitést. Ez nem érrinti az 6reg készilékek mellékelt elektromos alkotérészek nélkiili tarto-
zékait és segitéeszkozeit

A termékek dokumentacidjanak és a kisérépapirjainak az utannyomtatasa vagy egyébb sokszorositasa,
kivonatosan is csak az iISC GmbH kihangsulyozott beleegyezésével engedélyezett.

Technikai valtoztatasok jogat fenntartva
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Szerviz-informacidk

A garanciaokmanyokban megnevezett minden orszagban kompetens szerviz-partnereket tartunk fenn,
akik kontaktusi lehetéségét kérjiik vegye ki a garanciaokmanybdl. Ezek minden szerviz-ligyben mint
javitas, pétalkatrész- és gyorsan kopé rész-ellatas vagy a fogydeszkdzok megrendelhetéségével kapc-
solatban a rendelkezésére allnak.

Figyelembe kell venni, hogy ennél a terméknél a kdvetkezd részek mar hasznalat szerinti vagy termés-
zetes kopasnak vannak alavetve ill. a kdvetkezd részekre van mint fogydeszkdzokre sziikség.

Kategoria Példa
Gyorsan kopo részek* Ekszij, szénkefék, asztalbetét, tolobot
Fogyobeszkdz/ fogyorészek™ Flrészlap

Hianyzo részek
* nincs okvetlenll a szallitas terjedelmében!

Hianyok vagy hibak esetén kérjiuk a hibaesetet a www.isc-gmbh.info alatt bejelenteni. Kérjuk tgyeljen
egy pontos hibaleirasra és felelje meg mindenesetre a kdvetkezd kérdéseket:

MUkddott mar egyszer a készlilék, vagy elejétdl kezdve mar defekt volt?

Feltiint Onnek a defekt fellépése el6tt valami a készilléken (tiinet a defekt el6tt)?
Az On véleménye szerint mi a készillék hibas mikédése (fétiinet)?

irja le ezt a hibas miikodést.
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Garanciaokmany

Tisztelt Vevé,

termékeink szigort minéségi ellendrzés ala vannak vetve. Ha ez a készllék mégis egyszer nem
mUikddne kifogastalanul, akkor azt nagyon sajnaljuk és kérjik Ont forduljon a szervizszolgaltatasunkhoz
amely ebben a garanciakartyaban megadott cim alatt talalhaté. Szivesen allunk a rendelkezésére telefo-
non is, az alul megadott szervizszam alatt. A garanciaigény érvényesitésével kapcsolatban a kovetkez6
érvényes:

1.

Ezek a garanciafeltételek csak kizarélagosan a fogyasztdknak szélnak, ez annyit jelent hogy ter-
mészetes személyeknek, akik nem szanjak ezt a terméket sem tizemszer(i sem egyébb 6nallé
tevékenységeik kérén belul hasznalni. Ezek a garanciafeltételek szabalyozzak a kiegészitd garan-
ciateljesitményeket, amelyeket a lent megnevezett gyart6 a vasarldknak az uj készllékeire igér a
térvényileg eldirt garanciaszolgalathoz kiegészitéen. A jogi szavatossagi igényei, nincsennek ez a
garnacia 4ltal érintve. A garanciateljesitményiink az On szaméra dijmentes.

A garanciateljesitmény csak kizarélagosan az On &ltal, a lent megnevezet gyartétol megvasarolt Uj
késziiléken felmer(ild olyan hibakra terjed ki, amelyek bebizonyithatéan egy anyaghiban vagy egy
gyari hiban alapszanak és korlatolva van valasztasunk szerint, vagy ezeknek a hibaknak az elhari-
tasara vagy a késziilék kicserélésére.

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a késziilékeink rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmipari vagy
szakmai haszndlatra lettek konstrualva. Ezért a garanciaszerz6dés nem jon létre, ha a készulék

a garancia ideje alatt kisipari, kézmdlipari vagy ipari izemek teriiletén lett hasznalva vagy ha,
egyenértéku igénybevételnek lett kitéve.

A szavatossagunk alol ki vannak véve:

- olyan karok a késziiléken, amelyek az 6sszeszerelési utasitas figyelmen kivll hagyasa vagy ame-
lyek a nem szakszer( felszerelés, a hasznalati utasitas figyelmen kivil hagyasa (mint példaul egy
rossz haldzati fesziltségre vagy aramfajtara valé rakapcsolas), vagy a karbantartasi és biztonsagi
hatarozatok figyelmen kivil hagyasa vagy a késziléknek egy nem normalis kérnyezeti feltételeknek
torténd kitétele vagy egy hianyos apolas és karbantartas altal keletkeztek.

- karok a késziléken, amelyek egy rossz banasmod vagy nem szakszer( hasznalatok (mint példaul
a készilék tulterhelése vagy nem engedélyezett betétszerszamok vagy tartozékok hasznalata),
idegen testeknek a késziilékbe levé behatolasa (mint példaul homok, kdvek és por, szallitasi karok),
er@szak kifejtése vagy idegenkeziiség (mint példaul leesés altali karok) altal jottek létre.

- karok a készlléken vagy a készlilék részein, amelyek a hasznalatnak megfeleld, szokasos vagy
egyébb természetes elkopasra vezethetéek vissza.

A garancia idétartama 24 honap és a készllék vasarlasi napjaval kezdédik. Garanciaigényeket a
garancia id6 lejarata el6tt kell, két héten belll, a defekt felismerése utan érvényesiteni. Ki van zarva
a garanciaigények érvényesitése a garanciaidé letelte utan. A késziilék javitasa vagy kicserélése
nem hosszabbitja meg a szavatossag idejét, se nem indul ez a teljesitmény altal egy Uj garanciaidé
a késziilékre vagy az esetleg beépitett pétalkatrészekre. Ez egy helyszini szerviz esetében is érvé-
nyes.

A garanciajoganak az érvénysitéséhez kérjik jelentse be a defektes késziiléket a kdvetkez6 cim
alatt: www.isc-gmbh.info. Kérjlk tartsa készenlétben az Uj készulék 6n altali vasarlasanak a bizo-
nylatat vagy mas igazolasait. Olyan készilékeket, amelyek megfeleld igazolas vagy tipustabla nélkul
kertilnek bekuldésre, azok hianyzé hozzarendelési lehetéség miatt ki vannak zarva a garnciateljesit-
meény alol. Ha a készUlék defektjére kiterjed a garnciateljesitményuink, akkor azonnal visszakap egy
megjavitott vagy egy Uj készuléket.

Magatdl érthet6dd, hogy a koltségek megtéritése ellenében szivesen megjavitsuk azokat a készliléken
levé defekteket, amelyek nem esnek a garancia terjedelme ala vagy amelyeket mar nem érinti a garan-
cia. Ehhez kérjuk a készuléket a szervizciminkre bekuldeni.

Ennek a hasznalati utasitasnak a szerviz-informacidja szerint utalunk ennek a garancianak a gyorsan
kopo részekkel, hasznalati részekkel és hianyzo részekkel kapcsolatban fennallé fenntartasaira.
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GB

DK

S

FIN

EE
cz

erklart folgende Konformitat geméan EU-Richtlinie und
Normen fir Artikel

explains the following conformity according to EU directi-
ves and norms for the following product

déclare la conformité suivante selon la directive CE et les
normes concernant l'article

dichiara la seguente conformita secondo la direttiva UE e
le norme per I'articolo

verklaart de volgende overeenstemming conform EU
richtlijn en normen voor het product

declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y
normas de la UE para el articulo

declara a seguinte conformidade, de acordo com as
diretiva CE e normas para o artigo

attesterer folgende overensstemmelse i medfor af
EU-direktiv samt standarder for artikel

forklarar féljande dverensstdmmelse enl. EU-direktiv och
standarder for artikeln

vakuuttaa, etté tuote tayttad EU-direktiivin ja standardien
vaatimukset

tdendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele
vydava nasledujici prohlaseni o shodé podle smérnice EU
a norem pro vyrobek

SLO potrjuje sledeco skladnost s smernico EU in standardi za

SK

izdelek
vydava nasledujdce prehlasenie o zhode podl'a smernice
EU a noriem pre vyrobok

PL
BG
Lv
LT
RO
GR
HR
BIH

RS

EU

deklaruje zgodno$¢ wymienionego ponizej artykutu z
nastepujgcymi normami na podstawie dyrektywy WE.
fieKnapu1pa CbOTBETHOTO CbOTBETCTBUE CHITIACHO
[Jvipektnsa Ha EC 1 HOpMK 32 apTUKyN

paskaidro $adu atbilstibu ES direktivai un standartiem
apibudina §j atitikimg EU reikalavimams ir prekés normoms
declard urmatoarea conformitate conform directivei UE si
normelor pentru articolul

SnAwveL TV akdAoudn cuppépdwon cupdwva pe TNV
Oényia EK kal ta mpdTumna yla To Tpoidv

potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i
normama za artikl

potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i
normama za artikl

potvrduje sledecu uskladenost prema smernicama EZ i
normama za artikal

RUS cnegytoLwmm yaoCcTOBEPAETCA, YTO CEAYIOLLME NPOAYKTbI

COOTBETCTBYIOT iUPEKTMBAM U Hopmam EC

UKR nporosioluye npo 3a3HavyeHy HUXYE BignoBiaHICTb BUPOBY

MK

TR

[AVpeKTMBaM Ta cTaHgaptam EC Ha BUpi6

ja usjaByBa cnegHaTa COO6p3HOCT COMNacHO
EY-anpeKTmBaTa u HopMuTe 3a apTUKIN

Uriind ile ilgili AB direktifleri ve normlan geregince asagida
aciklanan uygunlugu belirtir

erklzerer folgende samsvar i henhold til EU-direktivet og
standarder for artikkel

Lysir uppfyllingu EU-reglna og annarra stadla voru

Tischkreissédge TC-TS 315 U (Einhell)

TUV SUD Product Service GmbH (0123)

RidlerstraBe 65. D-80339 Muinchen
M6A 024192 1898 Rev. 00

Noise: measured L, = dB (A); guaranteed L, = dB (A)

[12012/46/EU_(EU)2016/1628

H acikkekhez az EU-iranyvonal és Normak szerint a
kovetkezd konformitast jelenti ki
[]2014/29/EU [X] 2006/42/EC
[[]12005/32/EC_2009/125/EC (X] Annex Iv
Notified Body:
[J(Eu)2015/1188
[(12014/35/EU Reg. No-
[]2006/28/EC O é)gon 4/E\;:_2005/88/EC
nnex
[X]2014/30/EU [ Annex Vi
[]2014/32/EU
P =KW; /@ =cm
D 2014/53/EU Notified Body:
[J2014/68/EU
[J(ev)2016/426 Emission No.:
Notified Body:
[J(ev)2016/425

[X]2011/65/EU_(EU)2015/863

Landau/lsar, den 17.01.2020 /

tner/General-Manager

Standard references: EN 1870-19; EN 60204-1;
EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

D

Andreas Weichseldar

First CE: 20

Art.-No.: 43.405.56

1.-No.: 11018

Subject to change without notice
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